



社唐山市委调研报告受到市领导高度重视

12月12日，我市召开各民主党派、工商联“贯彻落实张庆黎同志在唐山调研重要讲话精神，努力使各项工作走在全省改革发展前面”献计献策座谈会。市委副书记周仲明出席会议并讲话，市人大常委会副主任韩金哲、市政协副主席安树彦出席了会议。市政协副主席、市委统战部长张艳春主持会议。

九三学社唐山市委专职副主委李存龙代表九三学社做了《关于加快发展文化产业的调查与建议》的发言。该发言深入贯彻了十七届六中全会精神，紧扣推动文化大繁荣大发展的时代主题，围绕唐山资源型城市转型的中心工作，有的放矢，提出了一系列切实可行的改革措施。周仲明书记针对九三学社的发言做出重要批示：“加快文化产业发展意义重大，该建议值得重视。请宣传、文化部门认真研究借鉴”。                                                      （郭铁凤）

九三学社秦皇岛市第六次代表大会召开

12月21日，九三学社秦皇岛市第六次代表大会在秦皇岛大酒店召开。会议听取并审议了石向礼副主委代表社秦皇岛市第五届委员会作的工作报告，选举产生了17名九三学社秦皇岛市第六届委员会委员和11名出席九三学社河北省第七次代表大会代表，通过了会议决议。

社省委专职副主委刘林平出席开幕式并讲话，中共秦皇岛市委常委、宣传部部长时晓峰代表中共秦皇岛市委向大会致贺词，市政协副主席、农工党秦皇岛市委主委霍兴文代表市各民主党派、工商联、侨联、黄埔军校同学会向大会致贺词，市政协、市委统战部及支社所在辖区、单位党委领导到会祝贺。

会议确定，社市委未来五年工作的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，深入学习贯彻落实科学发展观，弘扬民主与科学精神，在九三学社河北省委和中共秦皇岛市委的领导下，全面加强自身建设，求真务实，开拓创新，认真履行参政党职能，为我市的经济社会科学发展作出更大的贡献。
大会选举刘志新为九三学社秦皇岛市第六届委员会主任委员，高永平、许跃福、王国光、刘莹新、龚秀峰为副主任委员，任命许跃福为秘书长（兼）。
九三学社秦皇岛市第六次代表大会全体代表，市政协副主席张士邦，市政协副主席、市委统战部部长刘晓平，市政协副主席、民革市委主委肖明地，市政协副主席、民盟市委主委闻德生，市政协副主席、农工党市委主委霍兴文，市政协副主席、民进市委主委关敏，社省委组织部副部长李敏英，市委统战部副部长李艳霞、党派科科长吴振进等出席会议。
九三学社衡水市第四次社员大会胜利召开

12月24日，九三学社衡水市第四次社员大会在温泉宾馆召开。衡水市政协主席徐学清同志、九三学社河北省委副主委、秘书长刘林平同志莅临大会，九三学社河北省委副主委毕志夫同志、中共衡水市政协副主席刘家科同志在会上做了重要讲话，对社市委五年来的工作给予了充分肯定，对新一届社市委提出了殷切希望。市委统战部、区委统战部、政府对口联系单位的领导也到会祝贺。各民主党派、工商联发来贺信祝贺大会胜利召开。

会议听取并审议通过了姚会亭主委代表第三届社市委所做的《九三学社衡水市第三届委员会工作报告》，通过了大会决议，选举产生了九三学社衡水市第四届委员会，姚会亭当选为主任委员，王自勇、董彦君、赵更英、宋立民、王静当选为副主任委员。大会还选举产生了出席九三学社河北省委第七次代表大会的代表。

姚会亭主委在讲话中指出，新一届社市委将在九三学社河北省委和中共衡水市委的领导下，在中共衡水市委统战部的帮助下，高举爱国主义和社会主义两面大旗，继承和弘扬民主与科学精神，发扬九三优良传统，认真落实中共衡水市第三次党代会精神，为实现“加快发展、富民强市”的战略目标再立新功，为构建和谐衡水做出更大贡献。                             （段培荷）
九三学社张家口市第六次代表大会召开

九三学社张家口市第六次代表大会于12月26日至27日隆重召开。九三学社河北省委副主委毕志夫，中共张家口市委副书记侯亮，市委统战部部长周林应到会祝贺。

九三学社河北省委副主委毕志夫代表社省委向大会致贺词。中共张家口市委副书记侯亮代表中共张家口市委向大会致贺词。
大会听取了九三学社张家口市第六届委员会主委祁万利同志代表九三学社六届委员会所作的题为《加强自身建设致力参政议政，为实现绿色崛起打造强市名城做出新贡献》的工作报告。报告回顾总结了九三学社第六届委员会五年来的工作，研究确定了今后的工作任务和努力方向。大会号召全市九三学社各级组织和广大社员要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，继承和发扬九三学社民主与科学的伟大精神，充分发挥自身优势，积极履行参政党职能，与中共张家口市委和全市人民一道，奋发图强，为张家口的科学发展、跨越赶超，实现绿色崛起、打造强市名城做出新的更大的贡献！

大会选举产生了九三学社张家口市第七届委员会，选举产生了出席九三学社河北省第七次代表大会代表。在九三学社张家口市第七届委员会第一次全体会议上，选举祁万利为主任委员，选举杨连宝、张雅婷、王石顺、张文瑞、郭志炜为副主任委员。

中共张家口市委统战部部长周林在大会闭幕式上作了讲话。他代表中共张家口市委向新当选的九三学社新一届委员会表示祝贺。他希望，新一届九三学社市委领导班子要团结带领全市各级社组织和广大社员，高举爱国主义和社会主义两面旗帜，同心同德，群策群力，为全市经济社会各项事业全面发展做出新贡献。

民革市委、民盟市委、民建市委、民进市委、农工党市委、市工商联，各区委统战部及有关单位的领导到会祝贺。                                                       （付贵元）

九三学社沧州市委举行第五次代表大会

2011年12月27日，九三学社沧州市委举行第五次代表大会。

会议听取并审议通过了九三学社沧州市第四届委员会工作报告，选举产生了九三学社沧州市第五届委员会和出席九三学社河北省第七次代表大会代表，通过了大会决议。

九三学社河北省委副主委胡万宁、刘林平，市委常委、政法委书记李继中，市人大主任石锡贵，市政府副市长王家雷，市政协副主席葛义栋，市委统战部部长刘兆印出席会议，原市政协副主席元柏民，沧州市各民主党派、工商联的负责同志应邀出席会议。
九三学社沧州市委副主委徐深代表九三学社沧州市第四届委员会作了题为《弘扬民主与科学精神，履行参政议政职能，为建设沿海经济社会发展强市做出新贡献》的工作报告。《报告》认为：五年来，九三学社沧州市委在九三学社河北省委和中共沧州市委的领导下，在中共沧州市委统战部的大力支持和指导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习实践科学发展观，弘扬民主与科学精神，带领广大社员，紧紧围绕沧州市的中心工作，认真履行参政党职能，努力提高参政议政能力，不断加强自身建设，充分发挥成员优势，做好社会服务工作，为构建和谐社会，促进沿海经济强市大发展、快发展做出了应有的贡献。
中共沧州市委常委、政法委书记李继中，代表中共沧州市委对大会的召开表示热烈祝贺，对九三学社第四届委员会所做的工作给予充分肯定。九三学社河北省委副主委胡万宁代表社省委为大会致贺词，对新一届九三学社沧州市委提出了殷切希望。
大会按照社章规定选举产生了由1５名委员组成的九三学社沧州市第五届委员会，在九三学社沧州市第五届委员会第一次全体会议上，徐深当选为主任委员，张金胜、郑新平、刘德娥、王毅当选为副主任委员，任命岳建玲为秘书长。大会还选举产生了6名出席九三学社河北省第七次代表大会代表。
在闭幕式上，市委统战部部长刘兆印对九三学社沧州市第五次代表大会圆满完成各项议定任务表示祝贺，对新一任领导班子提出了五点希望：一是讲政治，与市委同心。二是讲学习，努力提高参政议政、合作共事的能力。三是讲团结，切实增强班子的凝聚力。四是讲贡献，主动作为，有所作为。五是讲自律，树立党派干部良好形象。

九三学社邢台市第六次代表大会召开
九三学社邢台市第六次代表大会于2011年12月27日隆重召开。九三学社河北省委副主委王长华，市委常委、统战部长王素平，市人大常委会副主任赵庆钢，副市长任树堂，市政协副主席李晓英、史书娥、田咏、刘明磊、回增群出席大会开幕式。市委常委、统战部长王素平和九三学社河北省委副主委王长华分别代表中共邢台市委和九三学社河北省委致辞，我市各民主党派、工商联向大会表示祝贺。 
大会听取、审议并通过了九三学社邢台市第五届委员会工作报告。选举产生了九三学社邢台市第六届委员会。选举产生了出席九三学社河北省第七次代表大会代表。审议通过了九三学社邢台市第六次代表大会决议。在九三学社邢台市第六届委员会第一次会议上，史书娥当选为九三学社邢台市第六届委员会主任委员，勾艳华、闫泽平当选为副主任委员。                 （勾艳华）
九三学社石家庄市第十次代表大会举行
2011年12月31日，九三学社石家庄市第十次代表大会隆重举行。大会选举产生了九三学社石家庄市第十届委员会，并于当天下午胜利闭幕。
中共石家庄市委常委、统战部长高天，市人大常委会副主任董文志，市政协副主席朱增海，九三学社省委副主委葛会波、毕志夫出席会议。市政协副主席、九三学社石家庄市第九届委员会主委王长华作工作报告。原市人大常委会副主任、九三学社市委主委何思勇，原市政协副主席、九三学社市委主委郑世钧应邀出席会议。市各民主党派、工商联、黄埔同学会、台联、各区统战部和省会大专院校统战部的领导到会祝贺。高天代表中共石家庄市委、市人大、市政府、市政协向大会致贺词。
大会审议并通过了九三学社石家庄市第九届委员会工作报告；审议并通过了九三学社石家庄市第十次代表大会决议；会议还通过了给离任老委员的《致敬信》。选举产生了九三学社石家庄市第十届委员会和出席九三学社河北省第七次代表大会代表。王长华当选为主任委员，王志国、于奕峰、邵新中、刘小立、王丽欣 、栾文楼当选为副主任委员，姚建强任秘书长。会议认为，在过去的五年里，九三学社石家庄市第九届委员会秉承优良传统，全面加强政治理论学习，在思想建设上取得了新成果；围绕政治交接，在组织建设上迈出了新步伐；着眼科学发展，在参政议政上实现了新突破；发挥智力优势，在服务社会上拓展了新领域；完善工作制度，在机关建设上实现了新进展，圆满完成了九届委员会制定的各项任务，并为十届委员会的良好开局奠定了基础。
闭幕式上，主委王长华致闭幕词。他代表新一届委员会表示，要在中共石家庄市委的坚强领导下，继承和发扬九三学社光荣传统，坚持九三学社民主与科学的宗旨，围绕中共市委、市政府的中心工作，充分履行参政党职能，积极在旅游经济、城市建设、社会管理、文化产业等方面发挥参政党作用，为推动实现转型升级、跨越赶超目标做出不懈努力。 
社邢台市委召开参政议政座谈会

1月7日，社邢台市委召开参政议政座谈会，各级人大代表、政协委员共计14人参加了会议。

会议紧紧围绕我市第八次党代会和全市重点建设项目观摩暨经济工作会议提出的奋斗目标和战略任务，就进一步发挥我社的人才智力优势，更好地履行参政党职能，进行了热烈的讨论，大家认为：九三学社作为人才荟萃的参政党，一定要努力发挥自身的优势，在新一届社市委的领导下，为我市的经济、文化等各项事业的发展，积极建议献策，为使我市的参政议政工作再迈上新台阶做出更大的贡献。在“两会”召开之前，认真开展调研，力争提出质量更高的提案。 （勾艳华）
社唐山市委隆重召开
2011年总结表彰及新春团拜会

2012年1月12日，九三学社唐山市委2011年总结表彰及新春团拜会在唐山市锦江贵宾楼3层多功能厅隆重召开。市政协副主席、九三学社唐山市委主委胡万宁做了2011年度社市委工作报告。中共唐山市委统战部副部长王勇做了重要讲话，他肯定了九三学社的成绩，勉励大家再接再厉，为唐山的经济发展和科技繁荣再立新功。驻会副主委李存龙主持会议，副主委梁英华、王国栋、王春燕出席，二百多名社员参加了大会。

大会表彰了2011年度先进基层组织，并为在科教兴国活动中做出突出贡献的胡万宁、张志刚、李占贤等34名成员颁奖。大会还为满70周岁的老成员颁发了纪念品，介绍了九三学社2011年度发展的新成员。                                                             （郭铁凤）
祁万利主委到部分社市委
老领导、老社员家中慰问

1月12日，市政协副主席、市社会主义学院院长、九三学社张家口市委主委祁万利在社市委专职副主委张雅婷、秘书长付贵元、办公室主任任惠琴的陪同下，到我社部分曾在社内担任过社市委领导职务的老同志及老社员家中走访慰问，给他们送去了社组织的亲切问候和美好祝福。

在一天的时间里，祁主委一行分别走访、慰问了原社市委副主委许坚、吕铁铮、宫起光和张厌非、舒之猷、尤炳康等老社员。感谢他们多年来为张家口的建设和发展、为九三学社工作做出的积极贡献，并祝愿他们身体健康，过一个欢乐祥和的春节。

春节之前，在社市委的组织、安排下，社桥东、桥西、宣化区委会、各支社负责人分别代表社市委，对我社70岁以上在张家口的70多名老社员进行了慰问。           （社张家口市委）
夏培鑫参加第十届
北京迈向国际化大都市论坛

近日，涿州市政协副主席、九三学社涿州市委员会驻会主委夏培鑫出席“第十届北京迈向国际化大都市热点论坛”。会上，夏培鑫就“促进农村人口和产业向小城镇集聚推进城乡一体化”和“建议北京开发生物质能源新途径——种植甜高粱”等相关课题进行了发言，并与来自全国各地的专家学者进行了深入的交流和探讨。为更好地宣传涿州、推介涿州，向他们介绍了涿州的历史文化资源、旅游资源以及毗邻北京的区位优势。                                     （社涿州市委）
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