


丛斌马春玲科研项目获得国家科技进步一等奖

由中国工程院院士、社中央副主席、社省委主委丛斌教授主持、社员马春玲等参加完成的“高度腐败检材降解DNA检验技术体系的建立”项目荣获2011年度国家科学技术进步一等奖，实现了我省主研项目一等奖零的突破。该研究成果解决了长期困扰刑事科学技术的高度腐败检材降解DNA分型及溯源难题，显著提升了我国在国际刑事科学技术领域的话语权和科技实力，对保障社会公共安全具有不可替代的作用，属法医学领域的重大突破。丛斌院士领导的课题组历经10年，构建了可检出高度腐败降解的碎小DNA片段的两个复合分型体系，成本低廉，得到国外同行专家的高度认可，属国际首创，具有完全自主知识产权。该成果主要用于刑事、民事案件和空难、海啸、地震等灾难事故的个体识别。该研究成果有两篇论著在国际法医学顶尖杂志发表，丛斌院士是国内首位在该杂志上发表法医论著的专家。                                           （马春玲）
刘孟军张晋国获得国家科技进步二等奖

在2011年度国家科学技术奖励大会上，由刘孟军教授主持完成的“枣育种技术创新及系列新品种选育与应用”获得了国家科技进步二等奖。我社社员、河北农业大学刘孟军教授作为获奖代表参加了国家科学技术奖励大会并受到国家领导人接见。

同时获得国家科技进步二等奖的还有由河北农业大学主持完成的 “海河平原小麦玉米两熟丰产高效关键技术创新与应用”。社农大基层委员会主委张晋国教授是该项目的主要完成人之一。

近日，九三学社中央主席韩启德、中共中央统战部副部长尤兰田向两位获奖人寄送了亲笔贺信。  （王烨）
闫泽英的提案被市政协确定为1号提案
3月2日，政协张家口市委在张家口宾馆会议中心召开2012年1号提案新闻发布会。我社桥西区委副主委、医疗支社主委闫泽英提出的《加强食品安全监管工作，坚决遏制食品安全事件发生》被确定为市政协2012年1号提案。
市政协十届46次主席会议研究认为，闫泽英委员提案中的观点明确、论证充分、建议具体，具有较强的可操作性。                                              （社张家口市委）
社保定市委在市“两会”上参政议政成果丰硕

在今年保定市“两会”期间，九三界别政协委员们以饱满的政治热情和高度负责的精神，围绕我市经济社会发展的重大问题以及人民群众普遍关心的热点、难点问题，积极建言献策，通过委员提案、大会发言、小组讨论、社情民意等形式，提出了许多建设性的意见和建议。

主委许皞、副主委赵清华、杜兵建等23名九三界别政协委员共提交大会发言3件，集体提案17件，个人提案38件，并被全部立案。其中《加快文化体制改革步伐 打造我市文化名片》、《对中小学生进行安全乘车、文明乘车教育的几点建议》、《以低碳技术创新与产业结构逐步调整实现低碳经济》、《关于保护我市五湖水系尽快培育良性循环生态系统的建议》、《关于继续发扬保定市市委、市政府主要领导同志与民主党派基层交知心朋友的建议》等5件提案受到了保定市委书记许宁的批示和督办。                                                                 （王东）
社保定市委多件提案被评为市政协优秀提案

日前，保定市政协2008-2010年度优秀提案评选结果揭晓，共评出优秀提案五十一件，其中社保定市委六件提案获特别优秀提案、优秀提案，占表彰提案的12%。

多年来，社市委紧紧围绕市委市政府中心工作和人民群众普遍关心的热点、难点问题，解放思想，拓展思路，积极调动广大社员参政议政积极性，努力提高提案质量，为保定科学发展、加快发展谏诤言、献良策。在受表彰的提案中，王谦执笔的《关于进一步提高我市农业组织化程度，加快我市现代农业建设步伐的建议》被评为特别优秀提案；社市委集体提案《关于实施保定“工业西进”战略的建议》（赵清华执笔）、张爱民执笔的《关于强化网吧治理的建议》、张志茹执笔的《关于进一步加强我市水资源保护的建议》、刘勃执笔的《推广枫桥经验，构筑和谐社会》、王谦执笔的《在科学发展观指导下，将“城镇面貌三年大变样”引向深入》等5件提案被评为优秀提案。

胡万宁带队赴古冶区调研

3月6日，社省委副主委、唐山市政协副主席、社唐山市委主委胡万宁带领九三学社调研组一行8人赴古冶区围绕“基层文化工作开展情况”进行调研，古冶区政府和区政协有关领导陪同调研。
社张家口市委开展庆祝“三八妇女节”联谊活动

3月6日，在第102个“三八妇女节”即将到来之际，社张家口市委组织女社员开展了庆祝“三八妇女节”联谊活动，来自市内各行各业的30多名女社员欢聚一堂，共叙节日的喜悦。

社市委副主委张雅婷在致辞中对全社的姐妹表示节日的祝贺，并感谢大家一直以来对社市委工作的支持。她号召大家要围绕张家口市打造“强市名城”发展总目标，热爱学习、热爱生活，努力在本职工作中建功立业，为共创和谐美好的幸福生活做出新贡献。

联谊会上，社市委组织大家学习了九三学社树立和践行社会主义核心价值体系的典范——杨佳同志的先进事迹，并号召大家踊跃参加社省委组织的“向杨佳同志学习”征文活动。大家在感叹杨佳不幸的人生经历、顽强的意志品质和辉煌的事业成就的同时，更坚定了珍惜生活、在各自工作岗位上努力奉献的决心，并纷纷表示要像杨佳一样更为积极地投入到履职参政中去。

此外，大家还兴致勃勃地开展了猜谜等游戏活动。                         （苏亚丽）
社保定市委组织女社员赴白沟新城考察

在“三八” 妇女节到来之际，社保定市委组织女社员赴白沟新城调研考察。

参观中，大家不仅感受到白沟新城日新月异的变化，也看到了白沟实现小聚集向大集群、小资本向大规模、无序生产向标准化生产、单一产业向多元产业的成功转变。社员们对白沟新城全力发展“大商贸”集群、“大工业”支撑、“大城市”框架、“大交通”网络、“大金融”体系、“大旅游”产业和“大品牌”建设充满信心。

阎增爱副主委在讲话时指出，过去的一年里广大女社员在各自本职工作中、在社的工作中都作出了积极的贡献。今后我们要传承美德，勤奋学习，以主人翁的姿态积极投身于保定经济社会发展实践，在各个领域、各条战线贡献智慧、施展才华，为构建和谐保定、实力保定、魅力保定做出更大贡献。                                                                   （王东）
社唐山市委组织女成员赴遵化禅林寺参观

三月八日，社唐山市委组织50多名女社员赴遵化参观了禅林寺自然风景名胜区。

呼吸着新鲜的空气，浏览着禅林寺的美景，欢声笑语穿梭于古山、古树、古寺之间，大家心情得到了极大放松，这个“三八节”过得好。                                   （郭铁凤）
社邯郸市委召开六届二次会议

3月9日，九三学社邯郸市六届二次市委会议在党派会议室召开。市政府副市长、社市委主委侯华梅，副主委郑双保、王建民，秘书长杨玉芳及全体市委委员参加会议。会议由侯华梅主持。

会议认真学习了全国两会精神和中共中央《关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》精神，传达了九三学社河北省六届第五次全委扩大会议精神。大家纷纷表示,要发挥自身优势，积极调查研究，更好地履行参政议政职能，为促进邯郸经济社会全面发展，建诤言、献良策。会议还研究通过了第六届委员会各部门工作职责任务、工作计划及其他事项。

侯主委在讲话中指出，2012年是社市委换届后的第一年，要深入持久的搞好政治交接，提高履职能力。首先要坚定政治信念，不断提高政治把握能力；其次，勤思考，重调研，不断提高参政议政能力；第三，勤实践，多历练，不断提高组织协调能力；第四，讲团结，顾大局，不断提高合作共事能力。她强调，各位委员要加强学习，提高个人综合素质，积极开展工作，努力发挥好委员作用。                                                                 （社邯郸市委）
社河北医科大学支社召开座谈会

3月9日，社河北医科大学支社召开座谈会，总结回顾了2011年社员取得的成绩，特别对河北医科大学法医学系丛斌、马春玲等完成的科研成果荣获国家科技进步一等奖表示祝贺；布置了2012年的工作；传达了社省委、社市委《关于开展向杨佳同志学习征文活动的通知》精神，并学习了杨佳同志的感人事迹。

结合中共进行的“三个什么”教育，与会人员展开了“我为什么入九三”、“我为九三做了什么”、“我为九三留下了什么”的大讨论。大家纷纷表示，新的一年要立足本职努力工作，发挥优势作好参政议政工作，为建设经济强省、和谐河北作出贡献。在讨论组织发展时，与会人员认为，要在加强紧迫性的同时，注重社员质量，并就如何高质量地发展社员进行了积极而热烈的讨论。

最后，支社主委杨大成做了“中日钓鱼岛之争”的专题讲座，得到了与会人员的一致好评。
（社石家庄市委）
九三学社邯郸市委开展下乡义诊送健康活动

3月16日，乍暖还寒。为落实中共邯郸市委关于开展“走基层、转作风、送温暖、排隐患、抓发展、促和谐”活动精神，九三学社邯郸市委与邯郸市科技局联合组织社内医疗专家赴魏县院堡乡院西村开展义诊活动。驱车一百多里赶到义诊地点后，专家们顾不上休息，立即为广大农民群众现场义诊并开展健康宣传、疾病检查、诊断和治疗，每个专家前都挤满了闻讯赶来的农民。医务人员耐心、细致地诊治病症，解答问题，不仅解决了老百姓的燃眉之急，还增强了群众自我保健意识。活动受到了村民的热烈欢迎，共诊治病人200多人次，取得了良好的社会效益，扩大了九三学社的社会影响。

此次活动由社市委副主委郑双保、王建民带队，我市各大医院外科、内科、妇科、眼科等10多个科室的10余名专家参加。                                               （孙文强）
刘林平到沧州考察葡萄园项目

并出席沧州眼科医院乔迁庆典

3月17日，刘林平副主委到沧州考察葡萄园和葡萄酒窖项目。此项目是社省委和社沧州市委经过近三年筹备，与沧兴集团合作建成的大型农业高科技项目。考察结束后，社省委、社沧州市委、沧兴集团进行座谈，拟定以葡萄园和葡萄酒庄为依托，建设九三学社农业高科技试验区，继续引进高科技农业人才和技术，做好配套设施建设，建成农业观光、度假休闲的大型综合性试验区。 第二天，正值九三学社中央“亮康行动”基地——沧州眼科医院乔迁庆典，刘林平副主委应邀出席并发表了热情洋溢的致辞。

社邢台市委认真学习贯彻全国“两会”精神

3月23日下午，社邢台市委召开市委会议，集中学习全国“两会”精神。 

会上，全国人大代表、市政协副主席、社市委主委史书娥同志介绍了参加十一届人大五次会议的盛况并传达了会议精神。                                                  (勾艳华)
唐山市各民主党派召开“社会主义核心价值体系学与行”

活动总结表彰暨开展“同心聚力促发展”活动动员会

近日，唐山市各民主党派召开了“社会主义核心价值体系学与行”活动总结表彰暨开展“同心聚力促发展”活动动员会。中共唐山市委副书记周仲明出席会议并讲话。

会议宣读了《“社会主义核心价值体系学与行”活动表彰决定》，对各民主党派的12个先进基层组织和36名先进个人进行了表彰。社唐山市委人民医院基层委员会、职业技术学院支社被授予先进基层组织光荣称号，成员王春燕、张志刚、陈秀梅、王永存、李占贤、姜艳霞被授予先进个人光荣称号。

会上，市政协副主席、社市委主委胡万宁宣读了“同心聚力促发展”活动实施意见，要求各民主党派广大成员要始终牢牢把握大团结大联合的主题，以打造“同心”品牌为载体，以组织开展“同心聚力促发展”活动为线，大力弘扬多党合作优良传统，进一步增强责任感和使命感，为实现唐山科学发展、争先进位的目标贡献力量。 （张颖）
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