

九三学社河北省委宣传工作会议

暨理论研究成果交流会在石召开

5月29--30日，九三学社河北省委宣传工作会议暨理论研究成果交流会在石家庄阳光大厦召开。社省委副主委王长华出席会议并讲话，社省委专职副主委刘林平主持会议，社省委副主委侯华梅作了《2011年宣传工作报告》。

会议表彰了2011年度宣传工作先进集体、宣传工作先进个人、优秀宣传工作者，以及2010、2011年度获得全省统战理论研究优秀成果奖论文。2011年社省委思想建设与理论研究招标课题的研究成果在会上进行了交流。

侯华梅在报告中指出，2011年社省委认真学习胡锦涛同志视察河北时重要讲话和七一重要讲话精神，扎实推进学习和践行社会主义核心价值体系活动，积极开展纪念中国共产党成立90周年、辛亥革命100周年活动；积极开展向杨佳同志学习活动，将学习和践行社会主义核心价值体系引向深入。理论研究与社史研究工作又取得新进展。

王长华在讲话中，首先向受表彰的宣传工作先进集体、宣传工作先进个人和优秀宣传工作者表示祝贺。他要求，一要以“同心”思想为引领，把学习践行社会主义核心价值体系活动推向深入。二要以实践“同心”思想为载体，掀起学杨佳争先创优新热潮。三要以实践“同心”思想为指导，进一步加大宣传思想工作力度。

各社市委负责宣传、理论研究工作的副主委、机关负责宣传、理论研究工作的同志、2011年社省委思想建设与理论研究中标课题的主研人员及社省委机关干部等43人参加了会议。
(社河北省委)

走进自然科学  普及科学知识
  ——社廊坊市委组织社员参观北京自然博物馆

5月12日，社廊坊市委组织全体社员参观北京自然博物馆。

北京自然博物馆是新中国依靠自己的力量筹建的第一座大型自然历史博物馆，是一座集古生物、动物、植物和人类学等领域的标本收藏、科学研究、科学普及工作，以及展示于一体的综合性自然科学博物馆。馆藏标本约20余万件，其中有相当数量为国家一、二类保护的动、植物标本，还拥有一定数量的模式标本以及具有特殊意义的珍贵标本，许多标本在国内、国际上都堪称孤品，其现有的古生物、植物、动物和人类陈列馆构筑起一个地球上生命发生发展的全景图，并以生物进化为主线，生物多样性为主要展示内容，向观众普及生命科学知识，极具教育价值。

通过参观社员们进一步了解到自然界各种生物间的演变历程，对自然生命有了更深层次的了解，大家增长了知识，开阔了眼界，受益匪浅，也增强了热爱环境、保护环境的意识。  
（李志芳）

社石家庄市桥东区支社 召开参政议政表彰会

5月13日，九三学社石家庄市桥东区支社组织本支社社员近20人召开参政议政表彰会，社市委专职副主委王丽欣、秘书长姚建强参加会议。会议由桥东区支社主委杨晓飞主持。

桥东区支社主委杨晓飞结合自身经验，介绍了参政议政工作在石家庄市发展进程以及民众生活中所发挥的作用，讲解了撰写提案、社情民意的一些方法和技巧，要求本支社社员时刻不忘自己九三社员的身份，积极参政议政，并对去年在参政议政工作中取得成绩的社员进行了表彰奖励。社员纷纷表示，要充分发挥自身特长，积极履行参政党职责，为九三事业出一份力。                                                         
社保定市委举办市委委员培训班

5月18日下午，九三学社保定市委举办了市委委员培训班。主委许皞，副主委阎增爱、夏培鑫、张晨钰出席会议，市委统战部副部长储建增应邀出席。

培训班上，委员们学习了社省委换届会议精神；听取了专题讲座——《民主党派基层干部的角色定位》；对各自分管的工作提出了年度计划和意见。社市委还重点对委员们如何更好地推动所在基层组织开展工作提出了要求，社涿州市委、科技一支社的负责人就基层组织建设情况作了典型发言。

许皞主委在总结发言时指出，当选为市委委员不仅仅是一种政治荣誉，更是一种政治使命。大家得到这个荣誉是由于已经具备的先进性得到了广大社员的认可，更重要的是今后如何在新的平台上履职尽责、不辱使命。他强调，委员们要深刻理解“同心”思想，准确定位，直至将理论转化到实践工作的应用中。

委员们一致表示会在社省委和中共保定市委的领导下，共同努力，有所作为，有所创新，团结带领600余名九三社员为保定的可持续发展作出新贡献。                         （王烨）
社北京东城区委来邯调研文化资源保护开发

5月18日至20日，九三学社北京市东城区委主委、东城区人大常委会副主任何厚夫一行近20人来邯考察、调研我市文化资源保护、开发情况。市人大副主任武十周会见了考察组一行。九三学社邯郸市委副主委王建民、秘书长杨玉芳陪同考察。 
调研组先后参观了邯郸市博物馆、临漳县邺城遗址发掘现场、三台遗址、磁州窑博物馆等地，并与当地有关人员进行现场交流。调研组对邯郸的文化资源保护、开发工作给予了充分肯定，还就进一步做好工作，提出了意见和建议。

调研期间，九三学社邯郸市委还就社务工作与九三学社北京市东城区委进行了座谈，双方就借助北京九三学社的智力优势联合开展调研和社会服务达成共识。九三学社邯郸市委副主委郑双保、李校天、王建民及部分市委委员参加了座谈。

此次考察活动得到了邯郸市人大、市政府及临漳、磁县、永年县人大、县政府的大力支持。

（社邯郸市委）

社张家口市部分基层组织

开展北京上游生态建设联合调研

“青山无墨千秋画，流水似弦万古音 ”，5月20日晨光熹微之时，社桥西区委、宣化区委、河北北方学院农牧学院支社一行40余人赶赴位于北京延庆县的百里山水画廊开展北京上游生态建设联合调研。

百里山水画廊景区位于延庆县东北部千家店镇，属延庆生态涵养区的核心区，总面积371平方公里，东与怀柔区毗邻，北与我市赤城县接壤，西南、东南分别于香营、刘斌堡、珍珠泉三个乡相连。2010年9月17日，经国家旅游局和全国旅游景区质量等级评定委员会批准，成为北京市首家涵盖全镇范围，实现“镇景合一”的大型国家4A级旅游景区。

百里山水画廊的保护、开发与建设，对于我市的生态建设有积极的借鉴意义。我市正位于北京的西北部，是北京的北大门，为我国军事重地。时至今日，随着国际形势的和平发展，张家口所肩负的军事战略任务相对趋缓，相对首都北京而言，生态地位愈加重要。由此，处于北京上游的张家口地区的生态建设，必须要上升到事关首都生态安全的战略地位来关注。此次调研，社员们深入到百里山水画廊之中，与其山其水近距离接触，与当地群众亲切交谈，用心学习该地区生态建设过程中所取得的宝贵经验。大家一致认为，张家口市委、市政府一直致力于把生态建设作为张家口市发展的“生命线”和建设“强市名城”的重要举措，大力开展植树造林和生态建设工程，但有很多工作需要向该地区学习和借鉴。作为民主党派成员，我们更深刻地认识到建设家乡、保障首都生态安全责任之重大，并决心为我市打造强市名城，实现绿色崛起的宏伟目标建睿智之言，献务实之策，尽助推之力！                                                           （苏亚丽）

九三学社保定市委召开十一届一次主委会

近日，九三学社保定市委召开了十一届一次主委会，主委许皞，副主委阎增爱、赵清华、夏培鑫、张晨钰参加，原副主委张志桐应邀参加，秘书长武伟明列席会议。

会议进行了以下内容：学习了中央社会主义学院张峰教授的《“同心”思想解读》，进行了重点讨论；听取了关于换届后社市委各项工作的开展情况以及下一步工作计划的汇报；研究确定了《主委班子成员联系基层组织计划》和《社市委机关联系基层组织计划》；商定了举办社市委委员培训班的相关事宜，并讨论通过了培训班的议程；决定于5月下旬组织骨干社员赴山东考察调研，讨论了相关事宜；决定于6月下旬召开信息工作总结会，并通过了会议议程；讨论确定了编印《新社员通讯录》的相关事宜。

主委许皞最后做总结讲话，从八个方面对新班子成员提出了要求：一要将学习放在首位，提高政治把握能力；而要维护班子团结，提倡奉献精神；三要勤于开动脑筋，将分管工作抓出成效；四要提高人格魅力，当好工作排头兵；五要提高思想境界，淡化个人利益，强化大局意识，严守组织原则；六要抓好组织建设，保证组织的纯洁性，注重发现培养接班人；七要切实抓好机关建设，尤其注重培养锻炼年轻干部；八要联系社员，关心社员，班子成员要做好表率。    
（王烨）

社保定市委召开信息专题会议
5月21日，九三学社保定市委创新工作形式，在风景怡人的竞秀公园召开信息专题会议。秘书长武伟明以及近10名信息员参加了此次会议。

会上，大家认真学习讨论了社河北省委《关于第二季度社情民意信息收集报送重点说明的通知》、《关于征集第七届“九三论坛”论文的通知》、《关于申报2012年社中央调研课题的通知》等三个文件精神，互相交流了撰写高质量信息的经验。并紧紧围绕保定市委、市政府中心工作，就完善社市委信息工作机制、路灯照明不足、优化中小企业投资环境等社会、经济、民生问题进行了热烈的讨论。

会后，大家一致表示将按照社市委的要求，理清思路，整理内容，并将信息落实到笔头，为建设京畿强市、善美保定再做新贡献。                                         （王东）

社唐山画院写生基地在兴隆揭牌

5月21日，九三学社唐山画院写生创作基地在风景如画的承德市兴隆“画之都写生创作基地”挂牌成立，市政协副主席、社市委主委胡万宁参加仪式并为基地揭牌，社市委驻会副主委李存龙、社唐山画院武耀宗、王贵华、郭春、左德福等知名画家参加揭牌仪式。

本次活动得到了兴隆县有关部门的大力支持，基地的建立既是纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年、倡导深入生活，也是为了更好地满足广大人民群众对文艺事业的新需求、新期待。

唐山画院建立以来，经常组织画家们通过采风写生创作活动，推出了一批又一批反映时代巨变的绘画作品和思想性、艺术性相统一的文艺精品。基地的建立，必将推动唐山画坛整体水平的提高。

  社省直委员会对新任部门副职集体谈话
5月23日下午，社省直委员会对新任6名部门副职进行了集体谈话。社省委副主委、社省直主委毕志夫对新任职同志提出了任职要求和期望，省直副主委潘景泽宣读了新任领导干部的任命决定，省直组织部长李文英出席了会议。

毕志夫在谈话中指出，对新任的领导干部进行谈话，是九三学社加强领导班子建设的一项制度，因此，要求新提拔的领导干部要有较高的政治觉悟。各位同志能走到今天这个岗位上，都具备较强的基本素质，在单位的工作得到领导肯定，在社组织内的表现得到社员认可。毕主委要求新履职同志，要有强烈的责任感，政治上要坚定不移地维护中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,积极主动按照分工开展工作，自觉地按照社章要求谋思路、想办法；要有坚定的政治信念，坚决维护好九三学社的形象，要有组织纪律观念和奉献精神，认真践行责任就是奉献的工作理念；要充分发挥表率作用，要严格遵守纪律，加强学习，提高认识，在以身作则的基础上推动工作。要把“责任、信念、表率”牢记心间，落实在行动上，使各项工作更上一层楼。

会上，新任职的同志分别结合各自的工作谈了体会,讲了想法。他们普遍认为，这次谈话是组织对他们的关心和爱护，大家都表示，一定要认真学习，积极进取，严格执行各项规定，努力提高工作能力和水平，为九三学社河北省直委员会的发展贡献自己的力量。             （韩永辉）
社保定市委赴烟台开发区考察调研

5月25日，社市委组织省、市人大代表、政协委员，参政议政专委会骨干成员等20人赴烟台开发区调研考察。

活动按照市委十届三次全会精神，紧密结合保定市“十二五”规划，全面统筹调研任务。活动中，大家参观了隆达铝业集团的生产车间，并与集团负责人就循环经济发展、烟台开发区企业政策以及企业如何发展等多方面进行了座谈。

驻会副主委阎增爱指出，做好考察调研活动，不仅是九三学社发挥参政议政作用的需要，也是各级党委和政府实现决策科学化、民主化的需要。广大社员要根据自身实际，围绕市委、市政府中心工作，围绕十二五规划科学选题，确保调研成果的正确性、可行性、有效性，为建设京畿强市、善美保定做出积极的贡献。                                                  （王东）

同心奉献 服务社会—

——社石家庄市委赴辛集市骨科医院开展义诊活动

5月25日，九三学社石家庄市委与辛集市委统战部联合开展“同心奉献 服务社会”活动。这次活动由九三学社石家庄市委副主委邵新中带队，组织我社内、外、妇、儿、骨科等科室的专家赴辛集市骨科医院进行义诊。

此次义诊受益群众达300余人，受到当地领导和百姓的一致好评。          
（高爱书）
社员张振国荣获“中国技术市场协会金桥奖”先进个人

日前，我社社员张振国喜获2011年第五届“中国技术市场协会金桥奖”先进个人。

中国技术市场协会金桥奖是经国家科学技术奖励工作办公室批准设立的全国技术市场的最高奖项，是对国家科技进步奖的补充，该奖项每两年评选一次，旨在表彰奖励在科技成果转化、技术市场建设、促进科技进步和高新技术产业化工作中的先进集体、先进个人和优秀科技成果转化项目。 

                                                         （九三学社邯郸市委）
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
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