

社秦皇岛市委开展“下基层进社区”为民服务活动
为响应省政府深入开展“创先争优加强基层组织建设年”活动的号召，九三学社秦皇岛市委于5月7日开展了爱心救助贫困大面积烫伤患儿——小可涵活动，于5月10日开展了为卢龙县石门镇村民进行免费义诊活动。

5月7日上午，副主委王国光带领医护人员，驱车来到贫困患者小可涵家中对小可涵进行了仔细检查治疗，表示愿意免费提供后续治疗，如术后管理、将来的2期、3期手术方面的治疗，并提出了有效的治疗护理意见。可涵的妈妈对友谊医院的无私帮助很感动，表示非常感谢全社会的无私捐助和爱心关怀。

5月10日上午，九三学社秦皇岛市委副主委、友谊医院院长王国光携专家组一同赶赴卢龙县石门镇，为辖区居民开展健康宣传、免费义诊活动。专家组一行13人，首先到达与之建立长期合作关系的石门中心卫生院，并赠送了自动洗片机、显影液等价值4万余元医疗物品。随后到达石门大集为辖区百姓免费义诊，现场赠送价值2975元的药品。
九三学社秦皇岛市委组织的下基层进社区为民服务活动受到了广大人民群众的热烈欢迎，也树立了九三学社良好的社会形象。

同心奉献   服务社会
——社石家庄市委赴辛集市骨科医院开展义诊活动
5月25日，九三学社石家庄市委与辛集市委统战部联合开展“同心奉献 服务社会”活动。这次活动由九三学社石家庄市委副主委邵新中带队，组织我社内、外、妇、儿、骨科等科室的专家赴辛集市骨科医院进行义诊。

此次义诊受益群众达300余人，受到当地领导和百姓的一致好评。           
（高爱书）

社唐山市委赴唐海县四农场义诊
为落实唐山市各民主党派开展的“同心聚力促发展”主题活动精神，社市委以“同心同向聚合力”为重点，继续深入开展社会服务活动，扩大支农服务品牌影响力，关注基层群众卫生医疗状况。6月4日上午，组织医疗专家到唐海县四农场开展义诊活动。
医疗组成员由来自唐山市人民医院、中医院、开滦医院、第十医院的心内科、眼科、神经内科、骨科、中医科等七位专家组成，他们携带心电图机和B超仪来到唐海县四农场，为当地村民义务诊病。村民们得知有专家来义诊，纷纷从四面八方蜂拥而至，前来就诊咨询的村民络绎不绝，把每个诊室都挤得水泄不通。专家们一下车便投入工作，认真细致地为乡亲们检查、诊断病情，讲解病因、开处方，叮嘱日常生活中的注意事项等。近3个小时里，共义诊近150多人次。
义诊活动得到了村民们的热烈欢迎，老百姓们高兴地说：“这样的活动太好了，不进城就可以挂到“专家号”，而且还节省了检查费和医药费，希望医疗专家们能经常来。”
社廊坊市委组织医务专家赴民族村开展
义诊活动
为迎接党的十八大召开，结合“五月民族团结进步宣传月”和“同心”思想教育活动， 5月24日，社廊坊市委与市委统战部、市民宗局、其他民主党派联合组织医务专家赴固安县大韩寨村开展义诊活动。来自市医院、中医院、管道局医院等单位的10余名内科、眼科、骨科、儿科、保健科、妇科、中医内科的医务专家和健康宣传员为600余名回族群众进行了义务诊治，并赠送价值3000余元的药品和4000余套（册）的健康宣传资料。义诊期间，专家们还就高血压、冠心病、儿童水痘、麻疹等常见和传染性疾病的预防、治疗知识向群众进行讲解。前来诊治和咨询的群众从早上持续到中午12点络绎不绝，专家们不顾炎热，认真耐心的态度，及精湛的医术受到当地干部群众的欢迎。群众们热切期盼多开展这样的义诊活动。固安县人民政府副县长，县政协副主席、统战部长代表固安县委、政府对医疗专家到固安县民族村义诊表示了感谢。

诊活动密切了党和政府与少数民族群众的联系，树立了各民主党派和医疗工作者的良好社会形象。                                                          
(九三学社廊坊市委)
王习三先生被聘为滏阳河义务护河员

贯穿衡水市区的“母亲河”——滏阳河经过改造，焕发出迷人的风采，也成为一道靓丽的风景线。美丽的滏阳河风景区成为市民们消夏的良好去处，只是个别人乱扔垃圾的行为使得滏阳河的美丽景致遭到破坏。为保护母亲河，增强市民的环保意识，5月25日，全国政协委员、原市政协副主席、九三学社衡水市委第一届主委、内画大师王习三带着自己的橡皮艇和打捞工具来到滏阳河畔，义务打捞垃圾，“现在滏阳河风景区建造得这么好，我们要保护好，这事是我应该做的，苦点累点没有关系。”当天打捞结束后，王习三把自己的橡皮艇存放到滏阳河管理处，为工作人员维护滏阳河的环境卫生提供方便。滏阳河风景区管理处当场决定，聘请王习三为滏阳河义务护河员。

（赵更英）
社保定市委开展爱国主义教育活动

5月26日，九三学社保定市委按照树立践行社会主义核心价值体系总体规划，组织市委委员、基层组织负责人等20人赴威海刘公岛接受爱国主义教育。

刘公岛，是中国近代历史的见证和缩影。100多年前，这里曾是清朝北洋海军的基地，也是中日甲午战争的主战场，还曾蒙受英租殖民统治的耻辱。甲午战争中，北洋海军将士浴血抗敌、为国捐躯，谱写出悲壮的爱国主义篇章。大家参观了岛上清朝北洋海军提督署、“甲午海战愽务馆”、 “水师学堂”、 “古炮台”等文物遗迹，受到了一次生动而深刻的爱国主义教育，更加自觉的接受中国共产党的领导，增强了历史使命感和责任感。

大家纷纷表示，历史仍在警示着我们，它带给我们的是对未来的思索。作为九三社员，我们要坚定理想信念，与中国共产党在思想上同心同德，目标上同心同向，行动上同心同行，学习贯彻科学发展观，树立践行社会主义核心价值体系，做好本职工作，积极为建设京畿强市、善美保定做出自己的努力。                                 （王东）

社衡水市委举办乒乓球、羽毛球友谊比赛

为迎接衡水湖国际马拉松比赛，开展全民健身运动，增进社员间的友谊,5月27日上午，社衡水市委在宝力橡胶公司职工健身中心举办了乒乓球、羽毛球比赛。市委统战部常务副部长赵德铭到场祝贺。

“我参与、我快乐、我健康、我幸福”，是社市委姚主委一直倡导的生活理念，得到了广大社员的认同和积极响应。该次比赛以“健康向上、重在参与”为宗旨，以“友谊第一、比赛第二”的原则，参赛社员达到了60多人。在欢乐和谐的氛围中，各位参赛者精神抖擞、奋力拼杀，尽展旋、扣、劈、吊等各路球技，博得观赛者的阵阵喝彩和掌声。

在九三学社这个大家庭里，广大社员共同享受着运动的快乐和集体的温暖。

（张书存）
社邯郸市机关支社赴涉县开展法律医疗下乡活动

5月27日，九三学社邯郸市机关支社深入到涉县索堡镇常乐村为当地村民义诊和法律咨询。

活动现场，前来咨询的村民络绎不绝，专家们耐心细致地对每一位前来就诊的村民进行检查和健康咨询；法律专家则为村民讲解法律知识，进行法律咨询。活动受到了广大村民的高度赞扬，取得了良好的社会效果。机关支社还参观了当地的鲟鱼养殖场，对当地的农业产业化发展情况进行了专题调研。

社市委原副主委谢溪林，副主委郑双保、王建民和秘书长杨玉芳参加了活动。活动还得到了涉县县政府、索堡镇的大力支持。                                    
（九三学社邯郸市委）
热心公益事业  爱心温暖社会

——社员谢红为困难家庭送上帮学助教款
日前, 张家口市桥东区政协委员、九三学社张家口市工业二支社社员谢红在桥东区妇联及怡安社区领导和有关人员的陪同下，将承载着涓涓爱心的帮学助教款送到社区困难家庭手中。

这户家庭中夫妇双方都是下岗工人，男主人患有腰椎疾病，不能从事重活，女主人去年年底查出恶性肿瘤，这使本来就靠低保生活的一家人又雪上加霜，也给正在就读高一的女儿的继续就学之路罩上了阴影。谢红得知这一情况后，主动与桥东区妇联取得联系，并要求为困难中的孩子送去第一份帮学助教款。在给孩子送去上学费用的同时，她还不忘给病中的女主人送上鸡蛋等营养品。

作为政协委员、九三学社社员、工商银行职工，几年来，谢红多次为下岗人员、社区困难群众、残疾儿童、孤寡老人捐款捐物近两万元，被誉为“热爱公益事业 情系百姓民生”“热心公益事业情系下岗职工”的热心人。                          
（社张家口市委）
刘志新到扶贫联系点调研指导工作

5月28日，市人大副主任、社市委主委刘志新到青龙满族自治县木头凳镇张台子村扶贫联系点调研、指导工作。刘主委深入田间地头与群众交谈，了解群众的想、盼、难；与村两委班子座谈，了解现状，分析问题，理清思路；听取了基层建设年活动驻村工作组的工作汇报，肯定了驻村工作组的成绩，对基层建设年活动及扶贫工作的开展，提出了指导意见。

刘志新看望九三希望小学师生

5月28日，社秦皇岛市委主委刘志新一行，来到青龙满族自治县双山子镇三合店村九三希望小学，看望了九三希望小学的全体师生。刘主委察看了电教室、图书馆，了解电脑、图书的数量，询问学生使用电脑借阅图书的情况，与教师座谈教学及今后学校的发展，对老师、学生提出了殷切希望，并表示，九三市委将继续关注学校的发展，对教学需要设备、设施给予力所能及的支持。

（龚秀峰）
社张家口市委参政议政工作再上新台阶

我社市委近年来着力关注社会经济发展和民生问题，积极倡导并带领广大社员深入实际调研，认真履职参政，使议题更加聚焦、讨论更加深入、观点更加鲜明，实现了议案、提案水平不断提高，数量显著增长的双丰收。

据统计，2012年初，在我市各级“两会”期间，九三学社张家口市各级人大代表、政协委员共提出各类提案82件（1件为市政协十届五次会议大会发言、1件为领导阅批件）、建议18件，合计100件。其中，社市委委员、社桥西区委副主委、医疗支社主委闫泽英提出的《加强食品安全监管工作，坚决遏制食品安全事件发生》被确定为市政协2012年1号提案，由市政协主席会议重点督办。

我社在市政协十届五次会议的大会发言《积极开展园林绿化景观建设工程，巩固和发展创建国家园林城市成果》得到四位市领导的批示：中共市委书记王晓东的批示是“此提案中指出的问题很有针对性，从专业的角度提出了很多有益的建议。请政府有关部门认真研究，切实加强管理，完善措施”；市长侯亮的批示是“巩固和发展创园成果，任务很重。请雪荣同志研究落实方案”；常务副市长何江海的批示是“请市园林局、规划局、城建局阅研”；副市长李雪荣的批示是“非常感谢九三学社长期以来对我市城市绿化事业的支持和关心。此提案立足我市山水园林城市发展定位，问题点的准、建议提得好，既符合实际又科学可行，对于下一步深入做好园林绿化工作具有很好的指导作用。希望园林局、规划局等单位对照提案中指出的问题，虚心学习、分类研究、切实改进。特别是针对下一步园林绿化的四点建议，要认真研究吸取，确保在绿化规划、苗木配置、特色塑造、强化维护等方面进一步打开思路、加大力度，取得实效，从而全面提升我市园林绿化工作的整体水平”。

在新的一年中，我社市委要紧紧围绕“十二五”规划的实施和社会主义文化建设，围绕经济社会发展中的重大问题和人民群众普遍关心的问题，深入开展调查研究，提出更有创新、有见地、有分量的意见和建议，以最大努力实现参政议政的新跨越，为促进经济社会又好又快发展做出新的更大的贡献！                               （社市委）
社张家口市委宣传信息工作取得可喜成绩

日前，在全市统战部长工作会议上，我社参政议政部被评为“2011年度全市统战信息工作先进单位”；宣传部被评为“2011年度全市统战宣传工作先进单位”；机关干部付贵元被评为“2011年度全市统战信息工作先进个人”。

5月30日，在九三学社河北省委宣传工作会议上，我社市委又荣获2011年度宣传工作三等奖。

（社市委）

 九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn
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