

社邯郸市委召开会议研究部署参政议政工作

5月31日，九三学社邯郸市委在党派会议室召开参政议政会议研究部署2012年参政议政工作。社市委副主委李校天主持会议，社市委副主委郑双保、王建民，秘书长杨玉芳及参政议政委员会成员和骨干社员参加了会议。

会上，王建民通报了2012年九三学社邯郸市委参政议政工作。在今年两会上，提交集体提案23份、委员个人提案50多份，有5份提案受到中共邯郸市委、市政府领导的重视和批示。传达学习了中共河北省代表会议和全省、全市领导干部会议精神。

会议研讨、交流了如何进一步加强参政议政能力建设，如何进一步结合专业特长，确定调研课题，组成课题组，制定调研计划和方案，找准参政议政的切入点，搞好专题调研，努力形成一批有重大社会影响的精品提案,推动社市委参政议政工作再上新台阶，积极为邯郸科学发展献计出力。

（九三学社邯郸市委 ）

唐山市开办各民主党派市委副主委及新任市委
委员培训班

为协助各民主党派加强领导班子建设，提高自身素质，坚定坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的信念，提高民主党派履行参政党职能的能力和素质，中共唐山市委统战部于5月30日在唐山市社会主义学院举办各民主党派市委副主委及新任市委委员培训班，社唐山市委副主委王国栋、王春燕及新任社市委委员共计13人参加了培训。

培训班上，市委统战部常务副部长宗玉田做了动员讲话，中央社院马克思理论教研部主任赵丰教授，民进北京市委秘书长、中央社院兼职教授王报焕博士分别围绕“坚持‘同心’思想、推进‘同心’行动”和“如何做一位卓越的参政党代表人士”两个主题进行深入浅出的讲解。两位教授联系实际、旁征博引，以丰富的历史资料、生动的典型事例和精彩的分析阐述，为党派成员上了一堂具有鲜明时代特征的统战理论课程。成员们都受益匪浅，积极与教授们互动，围绕个自关心的问题与两位教授探讨交流。

培训班结束时，市委统战部副部长王勇做了总结讲话，并对党派成员提出三点希望：一是坚持正确的政治方向，进一步搞好政治交接；二是坚持以发展为第一要务，为推动唐山经济社会发展贡献力量；三是坚持讲奉献，切实加强自身建设。
省直社员彭增文举办个人画展
6月2日，九三学社省直科学经济支社社员、画家彭增文先生的《时令——彭增文绘画作品展》在石家庄美术馆开幕。画展由河北省美术家协会主办，八一画院河北分院、九三学社河北省直委员会协办。社省委原主委王幼辉先生和支社全体社员参加了开幕式，社省直委员会副主委潘景泽、宣传部部长杨青等到场助兴。省美术家协会秘书长主持开幕式，省文联领导致了开幕词。原省领导叶连松、王幼辉，省美协、省文联的有关领导为画展的开幕剪彩。彭增文先生发表了简短讲话。

本次展览是在纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年之际，为省会人民献上的一份文化厚礼。绘画展分三个展区，共展作品150余幅，展期为三天。作品包括人物、山水、花鸟以及速写、素描等，较全面的反映出作者四十年多年来在绘画艺术道路上进行探索的过程和取得的成就。他的作品以基本功扎实，造型准确，功力深厚，题材广泛，雅俗共赏等受到社会各界，特别是艺术界及收藏界越来越多的关注。
彭先生首次在家乡河北举办个人绘画作品展，得到家乡有关部门的大力支持和参观者的热情赞许。                                                     （范红丽）

社保定市科技一、二支社开展“助老敬老”
献爱心活动

6月3日，九三学社保定市科技一、二支社联合组织近30名社员赴顺平县康盛园农民幸福院开展“助老敬老”献爱心社会公益活动。

此次活动得到了社员们的积极响应和参与，共捐赠1000斤面、500斤大米、100斤油以及中老年营养品、日化用品等价值近4000元，部分社员还现场捐赠了现金1500余元。

社员们用实际行动诠释了奉献精神，活动取得了圆满成功。在敬老院孤寡老人和工作人员满意的笑容中，大家深刻感受到了“赠人玫瑰，手有余香”的服务真谛。在与敬老院负责人座谈中，社市委分管社会服务工作的张晨钰副主委指出，九三学社的重要职责之一就是按照量力而行、尽力而为、突出重点、讲求实效的原则，开展社会服务工作，热心社会公益事业，关爱社会弱势群体。我们一直以来非常注重发动广大社员关心群众疾苦，尽心尽力服务社会，奉献爱心。今后我们将一如既往地为促进我市社会和谐人人有责、和谐社会人人共享的良好局面的形成，为建设“京畿强市、善美保定”做出积极贡献。

（王烨）

社石家庄市委赴行唐开展农业科技下乡活动

按照全市统战系统“同心奉献服务社会”活动要求和活动实施方案，5月16日，九三学社石家庄市委组织社内农业专家赴行唐城寨乡开展“同心奉献服务社会”农业科技下乡活动。

来自石家庄市农业科学研究所的两位专家带着100多份技术资料，结合当地情况分别讲解了小麦的后期管理和玉米的科学种植与管理。她们深入浅出的讲解得到了城寨乡两百余名老乡的高度赞扬，讲座结束后，老乡们仍依依不舍，向专家咨询了他们在小麦及玉米种植过程中遇到的问题，两位专家都不厌其烦的一一作出解答，现场互动效果非常好。

行唐县政协、农业局及老乡们对这次活动给予了高度赞扬，认为这次活动开展得非常及时，将对当前小麦的后期管理及今后的玉米种植起到非常重要的作用，通过这次讲座极大地调动了当地农民的科学种植积极性。

社市委专职副主委王丽欣参加这次活动。行唐县政协、农业局的领导对这次活动的开展给予了大力支持。
社邢台市委组织社员到柏乡县参观考察

日前，为落实中共邢台市委“还邢台青山绿水，走生态发展之路”发展战略，社邢台市委组织全体社员到柏乡县就生态发展和城区规划进行了参加考察。

柏乡县位于邢台市的东北部，地理位置优越，资源丰富。主要以传统农业和养殖业为主，近几年来工业刚刚起步，以传统工业为主，结合柏乡县的实际，广大社员充分发挥优势，对柏乡县今后的发展提出了有见地的意见和建议。

市政协副主席、社市委主委史书娥参加了此次活动。参观考察后，社员们一起游览了牡丹园。                                                        （勾艳华）
社涿州市委召开五届三次全委扩大会 

6月6日，九三学社涿州市委员会召开五届二次全委（扩大）会。社市委21名委员及部分新社员参加会议。

会上传达了九三学社河北省第七次代表大会精神；解读了“同心”思想；学习了中共保定市委统战部领导在九三学社保定市委主委会上的讲话。夏培鑫主委要求，广大社员认真学习实践“同心”思想，自觉在思想和行动上与中国共产党保持一致，为涿州市全面实施“统筹建市、产业立市、借京强市、文化靓市”四大主体战略，加快建设“毗邻北京的明星城市”做出更大的贡献。
会后，大家兴致勃勃地参观了即将竣工的涿州市永济森林公园，大家感慨地说：“永济公园将为涿州市民提供集观赏、休闲、娱乐、生态于一体的活动空间。一定要从我做起爱护环境，使公园真正为百姓服务，对打造环首都绿色经济圈、改善周边环境和生态建设发挥重要作用。”                                                  （张紫芳）

社秦皇岛市委召开新社员座谈会
    6月6日上午，九三学社秦皇岛市委在机关会议室召开新社员座谈会。市人大副主任、社市委主委刘志新主持会议，社市委副主委许跃福参加会议。

刘志新代表社市委对新社员表示祝贺和欢迎，谈了三个方面的体会：一是九三学社是一个什么样的组织？介绍了九三学社的界别组成、中国共产党领导的多党合作和协商制度。二是九三学社是干什么的？介绍了九三学社的主要职能及社市委开展的工作。三是新社员如何去做？要求新社员一要扩大知识面，加强学习；二要树立参政议政意识，履行职能；三要积极参加社市委各项活动。刘志新希望大家多联系、多交流，提高组织的凝聚力。会上，新社员还就如何履行职能进行了交流。

社省直委员会召开入社积极分子座谈会

6月9日，社省直委员会2012年上半年入社积极分子座谈会在阳光大厦召开。省直领导毕志夫、潘景泽、崔慧霄参加座谈会。

会上，各位入社积极分子都畅谈了自己对九三学社的认识、入社目的和动机以及入社后的打算。社省委副主委、省直主委毕志夫听了大家的发言后，首先肯定并感谢大家加入九三学社的选择，随后为大家讲解了老一辈社员在革命战争年代及社会主义建设时期与中国共产党肝胆相照荣辱与共为国家和民族做出卓越贡献的光荣历史，介绍了新时期九三学社中央和社省委参政议政的重要成果和社会服务工作，介绍了我国的政党制度与国外政党制度的不同，引导大家要正确认识民主党派与中共的关系，正确处理社的工作与本职工作的关系。

参会的入社积极分子听了毕主委的讲解后认为自己对九三学社的了解更深了，对九三学社的景仰和热爱之情更深了，一致表示如果能够入社，将以九三学社的先辈和先进人物为榜样，为国家的民主与科学事业做出自己的贡献，为九三学社增光添彩。
                       （李文英）
社员陈玉当选廊坊市

“三八红旗手”、劳动模范

继成功当选廊坊市2012年度“三八红旗手”，我社社员陈玉日前再度入选廊坊市2012年度劳动模范，其身残志坚、锐意进取的事迹在廊坊及周边地区广为流传。

陈玉现任廊坊市人民医院中医科主任中医师。她出身杏林世家，因为双腿残疾，父亲为她选了中医这条“最现实的道路”。尽管对中医不是很感兴趣，但经过无数次气喘吁吁、满脸是汗的“爬楼梯”上课，陈玉以优异成绩毕业，还有不少实验课作业被作为展品留校。工作后，陈玉受到一位老中医启发，对传统的“阴阳虚实”开始着迷。她大量阅读古今医家的医案，从这些先行者记录下的点点滴滴中，分析他们看病的角度、用药的法则。每一种有毒的药物，陈玉都会亲身试药；每一例医案，她都会尽力与自己的医疗实践相结合。就这样，不知不觉中，陈玉已经将振兴中医事业视为己任，不断挖掘祖国医学精华。

随着医术的日渐精湛，找陈玉看中医的人越来越多，甚至到了一号难求的程度，很多人凌晨三四点钟就过来排队。这促使陈玉更严格地要使求自己——要不断超越，超越前人，超越自己，因为“吸引我的，永远是那些疾病本身和治疗它们的强烈愿望。”陈玉说：“每当面对那些求助的眼神，我的内心总会萌生出深深的同情，无论这眼神出自什么样人的眼睛，无论他贫富贵贱、老幼尊卑。我觉得这可能就是医者与其他人最大的不同吧。”

凭借着在中医临床方面积累的丰富经验，在多种疑难病症的诊疗方面取得的骄人成绩，陈玉深受广大患者欢迎。同时，她笔耕不辍，近年来在国内外学术刊物上陆续发表论文17篇，研究成果三次获廊坊市颁发的优秀科研成果奖。先后当选廊坊市医院“特殊贡献奖”、“感动患者奖”、十佳“医德医风标兵”；廊坊市“十大影响力公关人物”、廊坊市 “巾帼建功标兵”、卫生系统“先进个人”，是河北省“三三三人才”第三层次人选。今年，陈玉再次载誉，荣获廊坊市“三八红旗手”、劳动模范荣誉称号，相信她会在这个“实现廊坊发展的历史性跨越”的关键时期做出更多更大的贡献！                (王春雨)
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