

社河北省委在中央社会主义学院
举办领导干部培训班

6月26日至29日，九三学社河北省委在中央社会主义学院举办九三学社河北省领导干部培训班。主委葛会波、副主委胡万宁、刘林平、毕志夫和社省委委员及各社市委、省直属组织主委班子成员、社省委机关部门负责人共64人参加了培训。

6月26日上午，九三学社河北省领导干部培训班在中央社会主义学院举行开学典礼。九三学社中央副主席、中央社会主义学院副院长邵鸿出席开学典礼并讲话。中央社会主义学院教务长刘旺、社省委主委葛会波、社中央组织部副部长唐可立、社省委副主委毕志夫出席开幕式。葛会波、刘旺分别代表社河北省委和中央社会主义学院在开学典礼上致辞。
邵鸿代表韩启德主席和社中央对学员们的到来表示热烈欢迎。他说，在我社已完成换届的23个省级组织中，社河北省委是第一个在换届后到中央社会主义学院举办培训班的省级组织。这说明社河北省委对学习培训特别重视，也把这项工作抓得特别紧，欢迎大家到中央社会主义学院参加学习。

邵鸿指出，改革开放三十年来我国经济社会发展取得巨大成就，也存在着一系列问题和挑战。这些问题直接关系到已有成绩能否巩固、未来发展是否稳定。在观念多元化、诉求多元化的今天，民主党派成员要怎样思、怎样行，加强政治学习培训意义重大。要通过教育培训解决工作和认识中存在的困惑，坚定政治信念，牢固树立同心思想，做到与中国共产党在思想上同心同德、在目标上同心同向、在行动上同心同行。

邵鸿还勉励学员们要重视和珍惜学习机会，集中精力认真学习；要积极思考、广泛交流，结合实际与老师、同学深入讨论，解决困惑；要认真总结知识，消化吸收，通过总结把学习到的知识形成自己的收获体会。

葛会波在讲话中指出，这次培训班是在九三学社河北省第七次代表大会刚刚闭幕不久举办的，参加培训班的学员都是河北九三的精英和骨干，肩负着河北九三履行参政党职能的历史重任和光荣使命。这次培训班的目的就是要在全社上下牢固树立“同心”思想，做好思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行，要更加坚定理想信念、增强政治共识；要进一步弘扬九三学社爱国、科学、民主的优良传统，实现政治交接；要加强自身建设、不断提高理论修养和参政议政的能力。九三学社河北省委历来十分重视培训工作，并曾举办了不同层次、不同形式的培训班。这次培训班是河北九三历史上规模最大、规格最高的培训班。中央社院是我们民主党派联合党校的最高学府，他们为我们这次培训班的课程作了精神安排，聘请了一流的师资，提供了优越的学习环境和生活条件。九三学社中央也给予了高度关心和大力支持。

葛会波要求，大家一定要倍加珍惜这一难得的机会，暂时放下手中的工作，集中精力，认真听课，虚心向中央社院的领导和老师请教。同时，要结合实际，认真思考，广泛交流学习体会，深入探讨加强我社自身建设及履职能力等方面的问题，做到学有所获，在今后履行参政党职能中发挥重要作用，在建设经济强省、和谐河北中做出更大的贡献。
培训期间大家学习了《中共中央四号文件精神》、《中国政党制度形成发展、特点及优势》、《坚持走中国特色社会主义政治发展道路理论》、《继承民主党派优良传统，搞好政治交接》、《提高参政议政能力，搞好合作共事》、《管理中的沟通与协调》、《国防现代化建设和我国周边安全环境》及《中国传统文化与修身、做人》等内容并开展了学习讨论。

29日下午培训班举行结业仪式，中央社会主义学院副院长张峰、社省委副主委刘林平出席结业式并讲话，四名学员代表在会上交流了学习体会。
刘林平在讲话中，感谢中央社院为培训班创造了良好的学习条件，提供了舒适的学习环境，精心安排了内容丰富、信息量大、针对性非常强的课程。她说，通过几天的学习，我们大家进一步加深了对中国政党制度形成、发展、特点、优势及中共中央4号文件精神的理解，坚定了走中国特色社会主义政治发展道路的信念，学到了做人、做事的方法及领导干部应具备的沟通协调能力，激发了履行参政党职能、提高参政议政能力的积极性，增强了在践行“同心”思想中凝聚的政治共识、服务科学发展的自觉性。希望大家回去后对所学知识认真消化，加深理解，用于工作实践，进一步推动我社各项工作再上新台阶。
培训期间，社中央副主席邵鸿、丛斌在社中央机关设宴宴请应邀走访社中央的培训班全体学员。

社唐山市委召开
“践行同心思想、树立九三形象”座谈会

6月12日，九三学社唐山市委召开“践行同心思想、树立九三形象”座谈会及宣传工作会议，社市委驻会副主委李存龙出席会议并讲话。李存龙带领与会同志一起重温了胡锦涛总书记提出的同心思想，“思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行”,是多党合作制度理论的升华,深刻揭示了多党合作制度的历史和实践经验，是对多党合作理论的最新发展，为统一战线“同心”品牌提供了理论依据。同心思想对于坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,对于推进新时期九三学社自身建设,具有重要的现实意义。他对下一阶段社市委贯彻落实同心思想的具体任务和宣传工作具体安排做了动员部署。

一、同心打造品牌

为贯彻落实这一思想，社市委着力打造服务科学发展、促进民生改善的“同心”品牌。九三学社全体成员要认真学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神，倾力树立九三学社的良好社会形象。作为参政党，我们要在把握“同心”品牌基本内涵的基础上，把握“同心”品牌的鲜明特征，坚持“同心”品牌的实践原则，研究“同心”品牌能够在哪些领域实施、先在哪些方面推广以及怎么推进，坚持实事求是，从实际出发，在科学分析基础上积极稳妥逐步展开。

二、同心剖析问题

在深入学习同心思想的同时，结合实际工作，进一步找出九三学社思想建设、组织建设中还存在的一些不足之处。思想建设缺乏紧迫性，存在得过且过的惰性，宣传工作逐步落后。组织建设有待进一步完善，领导队伍建设没有形成合理的梯级配备，部分基层组织凝聚力差，活动开展的少，有的成员长期不参加活动，缺乏纪律约束。

三、同心指导工作

1助推思想建设。2012年是换届以后的第一年，社市委将继续认真学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神和省委书记张庆黎来唐调研讲话精神，以加强学习、推进思想建设作为当前和今后一段时期内的重要政治任务来抓。准确把握“十二五”时期发展的重大举措，努力用同心思想指导实践，紧跟形势，不落伍。利用集中学习、社务活动等一切机会创新内容和形式，使践行同心思想融入基层、融入每个成员日常工作。

2加强宣传工作。加强广大成员重视度、参与度，重申《宣传信息工作奖励办法》。进一步规范信息宣传工作的奖惩措施，落实到人，落实到数量。尤其是各级人大代表、政协委员、宣传信息员要充分发挥作用，每支社每月1篇信息的指标一定要保证完成。

3树立良好形象。充分发挥《唐山九三》和社市委网站的重要作用，将其建设成为九三学社的思想教育阵地、工作宣传窗口、经验交流平台和理论研究园地。一要加强对基层组织及具有代表性的人物的内部宣传；二要加强社市委工作的对外宣传，做好同有关媒体单位的沟通和联系，在巩固原有新闻媒体报道渠道的基础上，争取有所突破；三要充分发挥各基层组织宣传委员的积极作用，建立一支宣传骨干队伍，使基层的情况反馈更加及时、更加充实；力争在国家、省市主流媒体上取得较好的宣传成绩，增强宣传效果，树立唐山九三的良好社会形象。

会上，李存龙副主委传达了社省委宣传工作会议精神，社市委宣传部、煤研院基层委员会、唐钢基层委员会、丰润区支社、开滦支社、科技一支社等就目前工作进行总结交流。
（九三学社唐山市委）
社唐山市委组织宣传骨干参加唐山市统战
宣传信息工作培训班

为进一步提高全市统战宣传信息工作水平，6月16日，中共唐山市委统战部举办全市统战宣传信息工作培训班，九三学社唐山市委专职副主委李存龙率宣传部全体同志参加学习。

中共唐山市委统战部常务副部长宗玉田出席开班典礼并讲话。培训班邀请了《中国统一战线》杂志主编靳贤锋、《团结报》编辑刘芳、中央统战部信息中心雷蒙斌、省委统战部宣传办李江哲副主任等就信息工作、宣传稿件写作知识、写作应把握的要点以及如何提升上稿率等问题进行讲解。

社唐山市委会专职副主委李存龙对我社全体参训人员强调，社省委宣传工作会议刚刚结束，有关会议精神已经传达，希望宣传部全体同志按照社省委要求参加学习，争取做到学有所得、学有所用，对今后宣传信息工作水平的提高起到切实的促进作用。                 （社唐山市委）
社衡水市委开展“畅游衡水湖 感受新变化”

主题学习实践活动
为迎接衡水湖国际马拉松比赛，6月17日上午，社衡水市委宣传部开展以“畅游衡水湖 感受新变化”为主题的学习实践活动。宣传部近40名宣传员参加了这次活动。

    宣传员们在碧波荡漾的衡水湖边，畅谈家乡近两年的变化，谈工作，谈心情，流连忘返。大家在荷花公园里悠闲漫步，清澈的湖水和开放的荷花，映着宣传员绽放的笑脸。在冀州滨湖公园，宣传员们观赏了“龙王九太子”石雕，纷纷赞叹冀州新区的新变化。宣传员们来到毛笔之乡——侯店，现场观摩毛笔的制作过程，详细了解了候店毛笔的起源和发展历程，无不以家乡有这样的技艺为豪。大家纷纷倡议，在以后的工作中要经常举办多种形式的学习活动，加强对家乡文化底蕴的深层次了解，助力衡水湖马拉松，为衡水的文化大发展献计献策。
    副主委董彦君、赵更英、宋立民及各支社的主委和副主委受邀参加，王静副主委主持本次活动。
社保定市委召开信息工作会议

6月20日，九三学社保定市委召开信息工作会议，各基层组织负责人、信息员及新社员50余人参加了此次会议。会议听取了九三学社保定市委2010—2011年信息工作总结，交流了反映信息工作的经验，并确定了2012年各基层组织信息工作目标。

会上，赵清华副主委从党派信息的定义、性质、作用，特别是围绕如何提高信息撰写质量，准确有效地了解和反映社情民意等方面进行了深入浅出的讲解。
阎增爱副主委强调，信息工作是参政党履行职能的关键环节，体现了参政议政、民主监督的水平。广大社员要进一步深化对信息工作的认识，结合自身特点和优势，认真调研，积极建言，推进保定九三信息工作再上新台阶！                                              （王东）


同心实践　服务基层

                  ——九三学社沧州市委科技下乡活动
6月20日九三学社沧州市委主委徐深，副主委刘德娥、王毅带领社内畜牧、农业、蔬菜种植专家，赴任丘市丰丽园农业发展股份有限公司，进行科技咨询服务活动。

徐深主委指出:九三学社是以科学技术界高、中级知识分子为主的具有政治联盟特点的政党，这次活动的目的就是充分利用社内资源优势，为丰丽园农业发展股份有限公司提供技术支持，并积极为公司与高校和科研单位牵线搭桥，引进高端科技成果，为公司的发展献计出力。在活动中公司负责人介绍了公司现状、目前存在的问题及面临的困难。专家们以实事求是的态度，结合自己的专业，对公司的整体规划、种植品种、发展前景进行科学分析，提出了切实可行的意见和建议。

任丘市委副书记李军强、市政协副主席叶全乐、市委统战部常务副部长王延龄等参加了这次活动。                                                           （九三学社沧州市委）
社石家庄市委提案接受市电视台

《提案追踪》采访

6月21日，九三学社石家庄市委副主委王志国、师大第二支社主委涂华民、常委杨晓飞就提案《借鉴美国纽约成功经验利用京广废旧铁路线，打造石家庄市中央公园》接受了市电视台《提案追踪》栏目的采访。
采访中，副主委王志国等三人对提案主旨进行了进一步的阐释和说明，对打造石家庄市中央公园的远景和意义进行了生动展望。王主委还对中央公园的设计理念和效果等谈了意见和看法。
（张小媚）

社唐山市委会对2016年世园会筹备工作

提出建议

6月21日，唐山市政府召开征询座谈会，邀请各民主党派、工商联和无党派人士，就2016年世园会筹备工作和我市旅游业发展提出意见和建议。市委副书记、市长陈国鹰，市政协主席郭彦洪，副市长曹全民，市政协副主席、市委统战部长张艳春出席会议并讲话。我市各民主党派领导出席会议。
座谈会上，市政协副主席、社市委主委胡万宁代表九三学社围绕我市2016年世园会筹备工作、主题设计、规划制定和城市基础设施建设，如何发展文化旅游业、进一步整合旅游资源、加强宣传推介等内容提出了具体建议，得到与会领导的一致肯定。

陈国鹰特别强调，2016年世园会是唐山市一项重要工作，加快旅游业发展是服务业发展的一个战略重点，是推进唐山转方式、调结构的重要举措，这两项工作都关系唐山发展大局。这些意见和建议，市政府要认真研究吸纳，进一步强化各项工作措施，推动工作落实，努力把世园会筹备、旅游业发展以及政府各方面工作做得更好。                                （社唐山市委）
社唐山职业技术学院支社召开庆七一座谈会

6月21日下午，九三学社唐山职业技术学院支社召开庆七一座谈会。

社唐山市委李存龙副主委，办公室主任张颖、宣传干事孙素娜同志，九三学社路南区委负责人张广增、葛健同志出席了会议。会议由支社主委宋亚男同志主持。

会上，支社副主委王元杭同志代表支社对2012年上半年工作做了总结；学习了韩启德主席在九三学社第十二届中央常务委员会第十九次会议上的闭幕讲话精神；张光增同志根据自己下乡的亲身经历，结合专业特点，提出了今后将继续带医疗队下乡义诊，免费向农民发放药品的设想，对农村幼儿园教育改革也提出了真知灼见。李存龙同志发表了热情洋溢的讲话，他对支社全体成员的出色工作表示满意，高度评价了支社积极参政议政、撰写提案和调研报告，发挥专业优势，举办医疗下乡义诊，全员参加慈善义捐，服务社会等工作，他还对下半年工作提出了具体要求。

会议始终洋溢着热情友好、求真务实的气氛。                            （王元杭）
社张家口市委参加

庆“七•一”“同心实践•服务社会”主题活动

为庆祝中国共产党成立91周年，喜迎党的十八大胜利召开，九三学社张家口市委于6月29日上午，在展览馆文化广场上参加了由中共张家口市委统战部主办的“张家口市统一战线庆‘七•一’‘同心实践•服务社会’主题活动”。 市政协副主席、市社会主义学院院长、九三学社张家口市委主委祁万利出席活动并代表各民主党派发言。

九三学社张家口市委不仅通过展牌的形式图文并茂地介绍了九三学社在参政议政、助推发展、服务民生、促进和谐方面所取得的成绩和做出的贡献，而且还宣传了我社在科技、医疗、农林、建筑等领域内的优秀人才、代表人物和突出事迹，展现了九三学社一直以来以“同心”思想为引领，注重发挥本党派人才和智力优势，用切实行动诠释了“同心实践•服务社会”活动的深刻内涵。

当天，社市委还组织社内眼科主任医师高淑琴、老年病科副教授李天明、口腔科大夫苏敏等张家口市知名医生进行义诊；林果专业研究员陈秀娟、国家皮检高工金志毅、农艺师李龙江、地震局局长侯建梅、律师史广利等专家进行现场咨询并发放宣传资料。另外还有近30名新近入社的成员到场参加了此次活动。

中共张家口市市委常委、政法委书记、统战部长李青春出席本次活动开幕式并作重要讲话。出席本次活动的还有市政协副主席、市总工会主席周林、各民主党派主委以及中共市委统战部常务副部长姚象彬、中共市委统战部副部长田洁，市工商联、党外知识分子联谊会的主要领导。

（苏亚丽）

九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn
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