

丛斌副主席来冀进行
“推进司法鉴定管理体制改革”调研

10月18-19日，全国人大常委、九三学社中央副主席丛斌率队在石家庄进行“推进司法鉴定管理体制改革”调研活动，期间，丛斌召开思想动态和社会服务工作座谈会。社省委主委葛会波，副主委刘林平、毕志夫、蒋春澜等分别陪同参加了有关活动。

在调研中，丛斌一行就相关问题认真听取了河北省法院、检察院、司法厅、公安部门一线工作人员以及有关司法鉴定机构代表的意见和建议，就业内普遍关心若干问题进行了深入探讨，并实地走访了石家庄市司法鉴定中心、河北盛唐司法鉴定中心、河北医科大学第一医院司法鉴定中心。

在思想动态和社会服务工作座谈会上，丛斌强调，社的思想建设是根本性的建设，在当前的社会转型期，思想建设尤其重要，重点要放在如何理解执政党的方针政策和执政党的执政理念上，正确理解和认识当前社会出现的一些现象和问题，同时，要积极践行“同心”思想，通过我们发挥参政党的作用，用参政议政工作去缓解这些难题、问题或矛盾，只有这样我们才能和共产党风雨同舟共同渡过社会转型期，从而实现中华民族伟大复兴。社会服务工作是每个社员的职责，也是树立九三学社形象的基础，九三学社作为以中高级科技人员为主体的参政党在提高全民文化素质上、在科普宣传上，我们应当承担更大责任，发挥每个社员智慧和优势，在提高全民文化素质上做出更大的贡献。
社中央参政议政部副部长张瑛、处长陈克文等参加调研。中共河北省委统战部副部长李文杰、河北省司法厅副厅长时清霜陪同参加调研。                          （卢其军）
省委副主委毕志夫随省政协港澳台侨和

外事委员会访问团访问美国和加拿大

2012年9月20-29日，九三学社河北省委毕志夫副主委随河北省政协港澳台侨和外事委员会访问团一行访问了美国和加拿大，拜访和看望美国和加拿大的河北同乡会，考选第十一届河北省政协海外特邀委员。

9月24日，访问团到达纽约后，受到美国河北总商会、纽约河北同乡会以及德克萨斯(Texas)河北同乡会的欢迎。美国现任德克萨斯州众议员（国会众议院初选获胜者）孟昭文、市议员顾艳明办公室主任陈铁辉、美国河北总商会会长董晔、纽约河北同乡会会长简萍、德克萨斯州河北同乡会会长等数十位乡亲和侨商界代表出席了欢迎宴会。
欢迎晚宴上，在省政协港澳台侨和外事委员会副巡视员肖丽萍讲话之后，毕志夫副主委发表了热情洋溢的讲话。他重点介绍了中国共产党领导的多党合作制度的特点，以及九三学社在河北的工作情况。他说，访问团在中华民族的传统节日——中秋节即将到来之际，代表河北省九三学社的广大社员来看望在美国的河北老乡，并祝大家在海外生活愉快幸福，希望在海外的河北老乡多多关心祖国和家乡的发展，积极回国投资，回家乡投资，增进两国经济交流，促进家乡经济发展和社会繁荣。

9月27日，代表团到达加拿大温哥华。在温哥华的河北同乡会和河北商会设晚宴热情欢迎远道而来的河北代表团。                                     （社省直委员会）
社承德市委举行纪念九三学社成立67周年活动

今年是九三学社成立67周年，社承德市委组织各支社在9月3日前后，结合社会服务开展了各种形式的纪念活动。

工程技术支社对在建的承赤高速公路工程监理工作进行了考察，听取了承德公路工程监理公司关于工程进展及监理工作的汇报并进行了座谈。

科技支社和机关支社联合对隆化县七家乡温泉旅游度假区建设进行了考察，重点视察了枫水湾（国际）森林温泉城的建设和试营业情况。

社市委联合市科技局、承德新闻网，组织市属医院支社的专家在中心广场开展了颈腰椎病义诊活动，接待义诊和咨询的市民三百余人。

通过开展具有九三学社优势和特点的活动，不仅向社会广泛宣传了九三学社，也使广大社员增进了对经济社会发展和社情民意的了解，进一步提高做好参政议政工作的能力和水平。
（九三学社承德市委）
同心奉献 服务社会

——社石家庄市委法律咨询服务团开展义务法律咨询活动
9月26日，九三学社石家庄市委组织有关法律方面的专家到桥西区滨河小区，在居委会门前开展义务法律咨询活动。当今人们的法制意识越来越强，居民提出的问题主要集中在赡养、抚养、家庭财产分割等民事纠纷法律问题，40多位居民与法律专家交流了近2个多小时。对居民提出的问题律师都有根有据、耐心的给予解答，为居民们在法律上出现的问题出谋划策。

通过法律进社区活动的开展，不仅仅为社区居民解决了生活中遇到的各种法律问题，更重要的是通过这种专业律师进社区、下基层、贴近民众的方式，很好的向社区居民宣传了法律常识，有助于提高大家的法律意识，起到了稳定社会化解矛盾的作用，进而为建立和谐石家庄，建立法治社会打下良好的基础。                                        （高爱书）
中秋、国庆两节前夕

九三学社唐山市委慰问退休老领导
中秋、国庆两节前夕，九三学社唐山市委开展了慰问退休老领导活动。专职副主委李存龙带着机关工作人员，亲自登门看望社市委各位退休老领导，并送上慰问品和真挚的祝福。
慰问中，每到一家，李主委都详细询问各位老领导的身体状况和衣食住行，虚心听取老领导对机关工作的意见和建议，并代表社市委真诚感谢老领导们对社务工作的关心和支持，叮嘱他们多多保重身体，一如继往地关注社市委各项工作，为九三学社唐山市委的发展壮大，为唐山经济社会发展发挥余热，贡献力量。
社涿州市委组织社员赴天津考察参观

9月26日在中秋、国庆即将来临之际，我社组织委员及各支社领导20余人赴天津参观周邓纪念馆、瓷房子、意式风情区，接受爱国主义教育和民俗考察。

大家首先来到周邓纪念馆，向敬爱的周恩来总理和他的夫人邓颖超女士敬献了鲜花，缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩和革命先烈的英雄事迹，学习他们的革命精神和崇高品德。

而后来到 收藏家张连志打造的一座罕见的“中国古瓷楼”博物馆进行参观，古瓷房子不仅展示了中国的古瓷文化，还有大量中国古代的石雕，整个建筑物闪烁着千百年来中国文明的灿烂文化，给人一种前所未有的视觉空间和艺术享受。

最后参观了天津意式风情区，海河意式风情区是天津重点打造的商贸旅游产业聚集项目，按照“修旧如旧”的原则，对梁启超、曹禺等历史名人故居进行了大规模整修，恢复其历史原貌，成为反映近代中国历史，吸引国内外游客的新景点。

一天的行程里，大家通过考察参观，交流思想，增进了解，更使自己的思想受到洗礼，增强了为涿州的建设、发展、稳定多做贡献的信心和决心。                  （张紫芳）
九三学社邯郸市委举办重阳老社员健康知识讲座

10月12日重阳节前夕，九三学社邯郸市委邀请了九三学社社员、邯郸市中医院主任中医师王玲玲、副主任中医师李海英为老社员举办了健康知识讲座，为老社员送上一份爱心。

专家从日常生活饮食、运动及心理平衡等方面，详细讲述了健康的饮食方式、合理的运动和保持良好心理，做到健康长寿。讲座结束后，老社员还就自己平常生活中所遇到的健康问题向专家进行了咨询。大家纷纷表示，社市委组织的健康知识讲座，实用性强，受益颇多。

九三学社邯郸市委秘书长杨玉芳代表社市委向老同志问好，祝老同志节日快乐，表达了社市委对离退休社员的关怀之情。杨玉芳还向老社员介绍了社市委近期工作。

                                                    （九三学社邯郸市委）
九三学社石家庄市委召开座谈会研讨社务工作  
10月16日至17日，九三学社石家庄市委在平山召开社务工作会议，社市委主委王长华，副主委王志国、于奕峰、栾文楼、王丽欣出席会议，各基层组织负责人、各专门委员会委员共40余人参加会议，会议由副主委王志国主持。

会议共8项议程。与会人员认真学习了九三学社中央关于加强基层组织建设的意见及各民主党派组织发展工作规程，每位基层组织负责人都踊跃发言，交流经验；社市委对下半年宣传信息工作的开展进行了部署，并带领与会人员共同学习了刘瑞玉同志的先进事迹；各专门委员会代表详细介绍了上半年课题调研的进展情况；与会人员围绕着基层组织发展、宣传信息、参政议政三大主题进行了积极而热烈的讨论，为如何更好地开展社务工作提出了自己的见解。

社省委副主委、社市委主委王长华表示，非常感谢与会人员及广大社员对社市委各项工作的大力支持，并希望各基层组织进一步加强制度建设，创新工作形式，凸显各自特色，以参政议政为主题，增强社员政党意识，充分利用自身优势，积极开展社会服务，不断扩大九三学社的社会影响力。                                       （九三学社石家庄市委）
社张家口市委召开参政议政工作会议

10月19日，九三学社张家口市委召开参政议政工作会议并赴北京香山开展生态调研。社市委副主委张雅婷、秘书长付贵元参加了此次会议。

会上，张雅婷副主委强调，发挥自身优势，围绕党和政府的中心工作参政议政是民主党派履行职能的重点，是民主党派存在价值的表现形式。参政议政的质量和水平如何，反映了我们对时事政治的把握能力和工作质量，关系到我们党派的社会形象和政治声誉。为了把参政议政工作推上一个新台阶，我们成立了参政议政工作委员会并在其下设立了各专门委员会。她希望，各专委会成员根据社市委提供的调研选题，充分发挥自身优势，找准切入点，深入开展调查研究，积极撰写提案。

付贵元秘书长通报了9月5日至9月7日到社省委参加参政议政工作会议情况。他肯定了社市委过去在参政议政方面所取得的成绩，也指出了不足之处，并对今后如何进一步做好参政议政工作提出希望。

参政议政工作委员会主任张玉英对参政议政工作作了具体布置，并要求各专门委员会尽快落实，认真撰写提案，按时提交材料。

参政议政工作委员会各专门委员会主要领导及骨干成员共计30余人参加了会议。

（苏亚丽）

九三学社张家口市委开展

“游张家口新区，展家乡风貌”敬老爱老活动

“岁岁重阳，今又重阳”。正值重阳节来临之际，九三学社张家口市委组织部分老成员参加了“游张家口新区，展家乡风貌”敬老爱老活动。社市委副主委张雅婷、市委秘书长付贵元及全体机关干部参加了本次活动，并代表九三学社市委向他们送去了组织的关怀和节日的问候。

一路赏家乡美景，一路欢声笑语不断。张雅婷副主委热情地向老成员们介绍着张家口近年来的巨大变化，同时代表社市委通过参加活动的同志向所有的老成员送去最真挚的祝福——祝福他们健康长寿，乐享天伦！

一句句充满温情的话语，一张张灿烂的笑脸，大家深深感受到的是社组织的关怀和温暖，与此同时，社组织的凝聚力和成员的归属感也在不断增强。

在市内的20余名老成员代表参加了本次活动。                        （苏亚丽）
社唐山市委组织老成员赴滦州古城参观

在重阳节即将来临之际，为使退休老成员过上一个欢乐、祥和的节日，2012年10月22日，九三学社唐山市委组织退休老成员50人赴滦州古城景区参观。

22日上午，秋高气爽，阳光灿烂。大巴载着老成员们来到滦州古城。滦州古城位于河北省唐山市滦县老城境内，占地二千亩，是国家5A级景区，集旅游、文化、商业、居住于一体。老成员们一个个精神矍铄，步履轻盈，谈笑风生。关帝庙、文庙，滦州衙门、接官亭等明清风格中式古典建筑群；北方风格的水街古镇、小吃一条街、古玩一条街、玉石翡翠一条街、滦河水利景观等，均让他们流连忘返。

 通过参观考察，他们认为：滦州古城不仅充分展示、传承了唐山的地方文化，而且是对北方汉文化的有力弘扬。

此次活动，不仅丰富了退休老成员的精神生活，而且具有一定文化内涵和教育意义。老成员表示：在重阳节到来之际，开展此次考察旅游活动，是社市委对我们的关怀和爱护，要继续为唐山的发展献计献策、发挥余热。                    （九三学社唐山市委 郭铁凤）
社保定市委召开十一届三次扩大会暨参政议政工作会议

近日，九三学社保定市委员会召开第十一届三次委员扩大会暨参政议政工作会议，研究部署2013年参政议政工作。副主委阎增爱、赵清华、张晨钰，市委委员、市政协委员、各基层组织负责人、参政议政骨干社员以及新社员等40余人参加了此次会议。

会上，秘书长武伟明带领大家学习了刘瑞玉同志的先进事迹。赵清华副主委通报了2011年至今社市委参政议政情况，传达了社省委参政议政和信息工作会议精神。大家观看了邵鸿副主席《如何书写提案》讲座的光盘。

阎增爱副主委总结讲话时要求，各支社负责人要认真学习并传达好本次会议的精神。广大社员要在做好本职工作的同时，立足岗位，发挥本职优势，精心选题，扎实调研，撰写出高质量、有重大影响、能发挥重要作用的意见和建议，为建设“京畿强市，善美保定”做出参政党应有的贡献。
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn
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