

九三学社全国参政议政和信息工作

研讨培训会议在衡水市召开
11月6日至10日，九三学社全国参政议政和信息工作研讨培训会议在衡水市召开。会上，全国政协常委、全国政协提案委员会副主任、九三学社中央副主席邵鸿作了题为《怎样做好政协提案建议》的报告，全国政协常委、九三学社中央副主席赖明作了题为《关于做好参政议政工作的几点思考》的报告，九三学社中央参政议政部布置了有关工作，与会人员观看了十八大开幕式并就报告进行了分组讨论。来自全国28个省市区的100余人参加了会议。
中共衡水市委副书记、市长杨慧，市委副书记周金中，市政协主席徐学清，市委常委、统战部长崔士霞会见与会人员。杨慧在会见时对邵鸿一行表示欢迎，并就衡水市情况作了介绍。他说，衡水是一个古老而又年轻的城市，是一个具有很大比较优势的城市，也是一个发展潜力巨大的城市。在肯定了九三学社衡水市委的工作后，指出：我们将以此次会议的胜利召开为契机，一如既往地支持九三学社的工作，团结协作，共谋发展，把衡水建设得更好。
九三学社河北省委主委葛会波、中共河北省委统战部副部长李文杰、衡水市委副书记周金中出席了开幕式。周金中在开幕式上代表市四大班子致辞，简要介绍了衡水市经济社会发展的有关情况，并预祝会议取得圆满成功。九三学社河北省委主委葛会波在开幕式致辞中指出：九三学社中央参政议政和信息工作研讨培训会在河北召开，不仅是对我省各项社务工作的激励和推动，也为我们提供了一次学习各兄弟省市好经验好做法的难得机会。我们要认真领会和深入学习本次会议精神，将本次会议的成果与我省正在开展的“着力改善发展环境，着力改善生态环境”的“两个着力”活动密切结合，为建设经济强省、和谐河北做出更大贡献！

邵鸿、赖明两位副主席还兴致勃勃地考察了衡水湖，听取了衡水湖的发展规划，肯定了衡水湖保护与发展取得的成绩，指出要继续加大宣传力度，提高衡水湖的知名度和名誉度。
各社市委积极组织收看十八大开幕式

11月8日上午，中国共产党第十八次代表大会隆重开幕。社石家庄、唐山、张家口、邯郸、沧州、邢台等市委积极组织机关干部，认真准时收看现场直播。

她们一致认为，道路问题至关重要。胡锦涛总书记指出，既不走封闭僵化的老路、也不走改旗易帜的邪路，这为我们社会主义事业发展指明了方向。只有坚定不移走中国特色社会主义道路，才能夺取中国特色社会主义新胜利。大家纷纷表示将继续深入学习十八大相关文件，用十八大精神以指导我们的社务工作。

社员张亚利、张守刚

荣获唐山市委、市政府表彰

近日，中共唐山市委、市人民政府做出了《关于表彰防汛抗洪抢险救灾先进集体先进个人的决定》，对于在我市遭受“7.21”、“7.28”、“8.3”三次强降雨和10号台风“达维”过境期间涌现出的先进集体和个人做出表彰。其中，九三学社成员张亚利、张守刚荣获先进个人称号。
（郭铁凤）
社邯郸市委召开宣传会议学习贯彻中共十八大精神

11月8日上午，中国共产党第十八次全国代表大会开幕，当日下午，九三学社邯郸市委召开宣传工作会议，就学习贯彻党的“十八大”报告，并进行座谈交流。副主委郑双保，复兴区人大副主任、秘书长杨玉芳及宣传部成员参加了会议。

郑双保指出，中国共产党第十八次全国代表大会是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，对紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期，战胜一系列重大挑战，奋力把中国特色社会主义推进到新的发展阶段，为全面建成小康社会打下了坚实基础具有重要意义。报告既深刻地总结了过去，又生动地描绘了宏伟蓝图，鼓舞人心，催人奋进。各基层组织要认真组织社员学习，要深入领会报告的科学内涵，切实把握报告精神实质，深入领会报告的新观点、新论断、新概述、新定位、新要求，将报告要点学深、学透。社市委要大力开展十八大精神的系列宣传工作，积极组织和推动各基层组织、广大社员认真学习贯彻十八大精神，在我市掀起贯彻学习十八大精神热潮。杨玉芳指出，学习贯彻中共十八大会议精神是社市委当前和今后一段时期重要政治任务，宣传工作要紧紧围绕学习贯彻十八大精神，加大工作力度，推动宣传工作再创佳绩。

会议还学习了中共十七届七中全会公报，九三学社中央主席韩启德《弘扬传统，坚实履职》的重要讲话精神，传达了九三学社河北省委宣传会议精神，安排部署了社讯编排任务。
社邢台市委召开学习十八大精神座谈会

11月11日，九三学社邢台市委召开学习十八精神座谈会，交流学习十八报告的心得和体会，市政协副主席、社市委主委史书娥参加了座谈会。

大家认为胡总书记所作的报告对坚持走中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革做出了科学的概括和阐述；提出科学发展观是党必须长期坚持的指导思想，必须把科学发展观贯彻到我国现代化建设全过程、体现到党的建设各方面。报告旗帜鲜明，高瞻远瞩，统揽大局，思想深刻，论述精辟，内涵丰富，是中国共产党治国理政实践经验的科学总结，是坚定不移地走中国特色社会主义伟大道路的政治宣言，是一篇马克思主义的纲领性文献。报告充分体现了社会主义的本质要求和当代中国实践发展的要求，反映了广大人民群众的根本利益和共同愿望，得到全国人民热烈欢迎和竭诚拥护。九三学社要发挥参政党的作用，就要坚定不移地走中国特色社会主义政治发展道路，为科学发展履职尽责。

最后，史书娥主委作了总结发言，她指出：社市委在中共十八大闭幕以后要举行中心组学习活动，将学习和贯彻十八大精神作为今后的中心工作，用中共十八大精神凝聚人心和力量，统领我社各项工作。各基层组织要组织社员认真学习、深刻领会、全面把握报告精神。全市九三学社社员要在十八大精神的鼓舞下，开拓创新、扎实工作，在履行参政党职能方面更好地发挥作用，为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。 

社唐山市委举办

“国际科学与和平周”主题活动

11月13日，九三学社唐山市委主委胡万宁、专职副主委李存龙分别带领社内成员，赴丰润区和迁西县开展第24届“国际科学与和平周”主题活动。

    在丰润区沙流河镇杨家屯村，胡万宁主委代表社市委，向该村捐赠了价值近五千元的农技知识图书，还亲切慰问了下乡驻村的九三学社成员。

在迁西县莲花院乡黄岩村，李存龙副主委不仅带去了价值近一万元的农技图书资料和药品，还带领社内外科、心内科、神经内科、儿科、妇科、眼科的多位专家，自带心电图仪，为广大村民开展了义诊活动。参加义诊的专家们纷纷表示，一定会对这些患者进行跟踪服务，让孩子们早日康复，让村民的身体素质更加健康，为促进唐山的和谐发展贡献力量。
这次活动加强了社市委和农村基层的联系，扩大了九三学社的影响，受到了群众的普遍欢迎和交口称赞。                                                       （郭铁凤）
社秦皇岛市委学习中共十八大精神

11月14日，九三学社秦皇岛市委召开全委扩大会，传达、学习中共十八大精神。市人大副主任、社市委主委刘志新主持会议，社市委副主委高永平、许跃福、刘莹新、龚秀峰及市委员参加会议。

刘志新简要介绍了十八大盛况，对十八大把科学发展观确立为指导思想等七项新亮点进行了阐述。与会人员对报告进行了热烈讨论，一致认为：十八大是在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的会议，对加快全面建设小康社会进程、坚持和发展中国特色社会主义，具有重大而深远的意义。

刘志新指出：十八大报告不仅是党和国家今后一个时期的行动纲领和指南，也是各社市委今后较长时期的行动纲领和指南，全市社员要把学习贯彻中共十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，把思想和认识统一到中共十八大精神上来。他要求：一、认真学习、深刻领会十八大精神内涵；二、以十八大精神为动力做好本职工作；三、结合十八大精神加强自身建设。

会议还研究了参政议政等其它工作。

社邢台市委召开参政议政和信息工作会议

10月21日上午，九三学社邢台市委召开参政议政和信息工作会议，总结了2011年参政议政和信息工作，重点研究部署了社市委调研课题与计划。市委委员、人大代表、政协委员及支社负责人共计30多人参加了会议。

会上，副主委勾艳华同志传达了社省委参政议政和信息工作会议精神，副主委闫泽平同志通报了2011年及今年以来社市委参政议政和信息工作情况并对社市委下一步的参政议政工作做了部署。他强调，社市委要按照社省委和中共邢台市委统战部的统一部署，围绕党和政府的重大决策与部署，针对当前形势和任务要求，认真研究如何发挥集体智慧和自身优势，形成合力与特色，更好地履行参政议政职能，不断提升我社参政议政的能力和成效。进一步加强和完善参政议政队伍和制度建设，逐步建立一支以市委委员为核心，以各级人大代表、政协委员为骨干，以各支社负责人、年轻社员为主体的参政议政队伍。在社市委主委的领导下，使我社市委的参政议政和信息工作再上一个新的台阶。

    会议由参政议政部副部长刘红伟同志主持。                     
（九三邢宣）

社河北医科大学第四医院支社联合民盟支部
赴枣强开展“同心服务”活动

10月27日，九三学社石家庄市委秘书长姚建强、九三学社河北医科大学第四医院支社主委李铭，联合本院民盟支部带领内科、外科、妇科、儿科的专家们一行10余人，赴衡水枣强市唐林乡唐林村开展义诊服务。

义诊活动共接待村民 90 余人，发放健康知识宣传手册200余份，受到了农民群众的欢迎和赞扬。                                             （社河北医科大学第一支社）
桑榆晚景亦多姿

层林尽染，秋意正浓，一群鬓发斑白的老人在灿烂的秋日暖阳照耀下走进了廊坊市图书馆和博物馆，虽步履迟缓，但他们流连在图书和展品之间的双眸依然专注，甚至充满了孩童般的喜悦。这些平均年龄已过“古稀之年”的老人，都是九三学社的社员。她们在社廊坊市委驻会副主委李志芳的陪同下，正在欢度一年一次的老年社员集体活动。

市图书馆领导非常重视九三学社的这次参观活动，刘馆长亲自安排，郭爱菊副馆长在百忙之中抽出时间亲自接待并引领参观、介绍了图书馆的各个阅览室和对外服务窗口。有的老同志是头一次来到位于和平路的新图书馆，看到新颖时尚的图书馆大楼和周边绿树环绕的休闲广场，口中不禁啧啧称赞，及至目睹到馆藏室内琳琅满目、摆放整齐的各类图书，这些搞了一辈子科技的老知识分子更是激动起来。有的拿起了展架上的期刊心无旁骛地阅览起来，有的详细询问着借阅证的办理程序，有的口中喃喃低语：“这么好的图书馆，以后我可得多来！”。

如果说市图书馆之行给老人们展示了一片“书海”，市博物馆的参观则是为老人们掀起了“新兴城市”——廊坊的历史面纱。跟随着佩戴扩音器的专业讲解员的步伐，老人们仿佛一路从远古走到了近代，亲历了廊坊这片热土上的刀耕火种、繁衍生息。在三楼廊坊地区义和团运动展厅里，一枚硕大的海螺静静地躺在展柜之中，112年前的夏日，正是它吹响了廊坊大捷的第一声号角。两边墙壁上，一幅幅灰白的历史照片清晰地再现出手持枪炮、高鼻深目的异族侵略者在中华大地上耀武扬威，而仅配剑戟长矛、衣着单薄的义和团义士奋勇抗争的历史画面。走出博物馆，正是中午秋阳炽烈的时候，对面的蔚蓝湖泊中几尾小舟悠然荡漾，调皮的孩子们在拱桥上跑跑闹闹。老同志们不由相视而笑，片刻之前涌动的心潮渐渐平静下来。

关爱老人既是中华民族的传统美德，也是人类进步、科学发展的前提。九三学社廊坊市委历来重视老年社员情况，根据市委、市政府的工作部署，每年重阳节前后都会策划组织主题鲜明的老年社员活动，年终岁尾，社廊坊市委领导和机关干部还会到年老体衰的社员家中慰问走访，让老人们真切感受到九三学社这个大家庭的温暖。（ 王春雨 ）
社邢台市桥西支社组织调研

近日，九三学社邢台市委副主委闫泽平同志和桥西支社社员到我市垃圾填埋场进行调研。

在市环卫处负责人的带领下，一行人克服雨后道路泥泞，步行来到填埋现场，详细了解了我市的垃圾处理现状和面临的工作挑战，对垃圾填埋场的绿化工作给予了肯定。在随后的讨论中，大家一致认为垃圾处理工作是一项关乎民生和生态的重要工作，应当创新工作方法，提高公民的环境意识和改进社会的生产方式，引入垃圾分类处理，促进可持续发展，走生态发展之路，为我市“还邢台青山绿水，走生态发展之路”做出贡献。

随后大家又来到垃圾填埋场干部职工利用业余时间开垦的菜园，体验了田间劳作和采收，对垃圾场也能种出生机勃勃的蔬菜大家都很兴奋。大家都认为不虚此行，表示要持续关注我市的垃圾处理工作。                                                   （九三邢宣）

九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
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