

刘林平副主委走访保定市科技一支社

12月5日，九三学社河北省委驻会副主委刘林平在社保定市委驻会副主委阎增爱的陪同下走访了保定市科技一支社，与支社领导班子成员以及部分社员就如何加强基层组织建设、如何丰富创新基层组织活动的内容和形式等方面进行了座谈。

刘林平副主委对科技一支社的工作给与了高度评价和充分的肯定。她针对基层组织建设工作提出了几点要求，一是要坚持任人唯贤原则，组建精干高效班子；二是要建立制度，多方联动，为基层组织开展工作聚集合力；三是要进一步深化基层多党合作制度，主动接受基层党委领导。

（王 烨）

我社各级组织掀起学习中共十八大精神高潮
中共十八大是中国历史上又一次重要会议。十八大报告高瞻远瞩地提出了一系列新思想、新观点、新论断、新举措，为全面建成小康社会描绘了宏伟蓝图，为加快构建社会主义和谐社会、把中国特色社会主义全面推向前进作出了全面部署。

我社各级组织及广大社员对会议的关注度空前高涨，有许多社的领导在会前就打招呼，有许多社员自觉的收看总书记的报告。随着会议的进行，我社各级组织迅速掀起学习十八大精神高潮。社唐山、承德等市委专门发出了学习通知，社石家庄、保定、邢台等市委组织了专门座谈会，社衡水市委、省直委员会主委带头学习并进行讲解。社唐山市委召开了由社市委委员和市级人大代表、政协委员、部分基层组织负责人参加的全委扩大会，传达学习中共十八大会议精神；人民医院基层委员会还联络本院农工、民革共同组织座谈会，对十八大报告进行深入讨论。不仅如此，有些社员还通过撰写学习体会、散文、诗歌，讴歌中国共产党的丰功伟绩，展望中国特色社会主义的美好前程。

社省委举办社史研究骨干培训班

11月28日，九三学社河北省委在石家庄举办社史研究骨干培训班，社省委副主委王长华出席开班式并讲话。河北师大历史文化学院秦进才教授为大家作了《史料的搜集》的精彩讲座。各社市委、省直属组织的专职副主委、各社市委机关社史编撰人员及社省委机关干部24人参加了培训。

社石家庄市委等三组织和三名社员
获社中央表彰

我省社石家庄市委、社保定市委、社省直委员会获社中央“学习践行社会主义核心价值体系先进集体荣誉称号”，徐深、王春燕、陈冬梅获社中央“学习践行社会主义核心价值体系全国优秀社员”荣誉称号。

社石家庄市委

举行“国际科学与和平周”活动

在第24届国际科学与和平周到来之际，九三学社石家庄市委组织专家在邵新中副主委带领下，赴晋州市总十庄镇河沟村开展义诊及农林科技咨询服务活动，为当地群众提供义诊咨询、健康保健和疾病检查等服务，并赠送了价值一万余元500余本有关医疗保健、农林科技书籍及科普宣传材料。活动得到了当地政府和群众的热情欢迎。

前来询医问药的群众络绎不绝，现场气氛十分热烈。林果专家到果园现场对梨树的科学管理及剪枝进行讲座并现场示范，农业专家在田间地头对小麦的科学种植及管理做了指导。
中共石家庄市委统战部高度重视此次活动，副部长张志敏亲临现场指导工作。
（高爱书）

社唐山市委认真学习全省

着力改善“两个环境”动员大会精神

近日，九三学社唐山市委机关工作人员召开会议，深入学习和领会全省改善“两个环境”动员大会精神,畅谈感想和体会。
与会同志一致认为，发展环境和生态环境，关系当前与长远、国计与民生、和谐与稳定。必须从战略的、全局的高度，充分认识加强环境建设的重大意义。着力改善“两个环境”的重大部署是建设经济强省、和谐河北的重要战略举措,也为全市今后经济社会发展提出了明确的目标。
结合具体本职工作，机关同志们纷纷表示：要立即行动起来，解放思想、凝聚力量、众志成城，以更加坚定的决心和更加有力的举措，做好本职工作，组织成员积极建言献策，推动发展环境大改善、生态环境大改观，为唐山市的“两个环境”建设做出贡献。
（郭铁凤）

社石家庄市桥东区支社召开座谈会

热议社情民意工作四要素

近日，九三学社石家庄市桥东区支社在党派楼三楼会议室召开座谈会，就民主党派成员如何积极反映社情民意进行探讨，与会人员一致认为，做好社情民意工作，需要注意四个方面：一是激发政治热情，主动反映社情民意；二是提高政治敏锐，及时反映社情民意；三是增强社会责任，真实反映社情民意；四是树立群众意识，正确反映社情民意。
此外，桥东区支社社员当场为晋州市总十庄镇河沟村捐赠各类图书70册。
（杨晓飞）        
省直召开下半年入社积极分子座谈会
在中共十八大胜利召开之际，省直委员会组织部召开了2012年下半年入社积极分子座谈会。省委副主委、省直主委毕志夫、省直副主委潘景泽参加了会议。

座谈会上，9名入社积极分子就个人的简历和工作业绩作了自我介绍，畅谈了对九三学社的认识以及入社后的打算。他们共同的感受是，无论革命战争年代还是社会主义建设时期，九三学社社员始终遵循着“爱国、民主、科学”的传统为中国革命和建设做出了卓越贡献，身边所接触的九三学社社员以高尚的人格修养和突出的专业水平赢得了大家的尊重和认可，也深深地影响了自己，所以愿意加入这样的组织，通过组织的培养，通过和广大社员的交流，来提升自己，奉献社组织，奉献社会。

最后，毕志夫主委向入社积极分子介绍了九三学社入社要求，当前我国的政党制度，九三学社的简要历史，希望入社积极分子入社后要在政治上和中国共产党保持一致，严格遵守社章，认真履行社员职责和义务，积极参政议政，秉承“爱国、民主、科学”的宗旨，树立崇高的理想和信念，关心社会，关心社组织，以自己的一言一行、一举一动，为组织增光添彩。
（省直 李文英）

社华北油田基层委员会开展
“国际科学与和平周”义诊活动

为积极响应今年第二十四个“国际科学与和平周”，“促进科学发展，推动文化建设，共建和谐世界”的主题精神，11月15日，由九三学社华北油田基层委员会发起，在华北油田科研社区组织了一次义诊活动。义诊当天吸引了300余百名社区居民前来咨询和就诊，免费测血压300余人次，测血糖150余人次，发放健康宣传资料400余份。

此次活动得到了科研小区老年活动中心的大力支持，受到了社区居民的一致好评，老人们对每一位来义诊的医生都表示了最真诚的感谢。社华北油田基层委员会副主委孟庆元，年届七旬的原主委郭佩珍及有关支社的王建、胡金宽等参加活动。

社唐山工人医院支社赴遵化义诊

为了迎接第24届“国际科学与和平周”，在遵化市政协的大力支持下，九三学社唐山工人医院支社联合唐山市工人医院医务部组织9名专家到遵化市东陵乡定小村进行义诊。为300多人次进行了查体、健康咨询和疾病诊治服务，让群众了解健康的生活方式。

村民都说，九三学社送医疗到农村，让科学知识为基层服务，切切实实为老百姓做了实事。
（社唐山工人医院支社）
社唐山人民医院基层委员会开展

送医送药下乡活动

第二十四届“国际科学与和平周”期间，九三学社唐山人民医院基层委员会组织医疗专家胡艳玲、张成侠等8人，携带心电图机、B超机等医疗器材，赴遵化市崔家庄乡东纪各庄村开展“送医送药下乡”活动。为200多人次进行了诊疗，并免费发放了价值3000余元的药品。
（社唐山人民医院基层委员会）
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