

社省委副主委刘林平来唐山调研

8月26日，九三学社河北省委专职副主委刘林平一行就进一步加强组织建设工作来唐山调研，并就社省委下发的《九三学社河北省委员会关于进一步加强组织建设的实施意见（征求意见稿）》征求意见。期间刘林平副主委与中共唐山市委统战部张艳春部长就有关工作交换了意见。

九三学社唐山市委专职副主委李存龙主持了征求意见会，副主委梁英华、王国栋、王春燕和部分基层组织负责人参加了会议。刘林平介绍了文件出台的过程和调研目的。李存龙介绍了社唐山市委的组织工作情况。基层组织负责人纷纷就《九三学社河北省委员会关于进一步加强组织建设的实施意见（征求意见稿）》提出自己的意见和建议。大家一致认为，该文件文风简洁，出台及时，有创新，有可操作性。同时，大家围绕着力做好优秀人才的发展工作、盘活现有人才资源、健全人才培养机制等方面的问题进一步提出各自的修改意见。                                                         （郭铁凤）
社廊坊市委、廊坊市图书馆学会
联合举办科普知识讲座
8月10日上午，我国地球化学研究领域的著名专家、国际地科联全球地球化学基准委员会主席、社廊坊市委主委王学求教授在市图书馆五楼报告厅作了“地球演化：资源环境与全球变化”科普讲座。讲座突出科学性和知识性，以通俗易懂、深入浅出的方式，介绍了地球从诞生至今发生的地质、生物的演变，涉及了地球年龄的测算、构成，恐龙灭绝之谜等等，警示我们要爱护地球，呵护环境，节约资源，保护我们人类赖以生存的家园。在互动环节，现场听众纷纷就气候变暖、pm2.5以及防震减灾等问题提问，王学求教授都热情地一一作了详细解答，报告厅里气氛热烈。
廊坊市文广新局局长卢留虎、市图书馆馆长刘冬君和社廊坊市委领导以及廊坊市社员、廊坊市青少年科普爱好者共100余人聆听了讲座。这次讲座是社廊坊市委科普知识系列讲座的第二讲，社廊坊市委今后将坚持举办此类活动，普及科学知识，传播科学发展和科学生活的方式理念，特别是培养青少年爱科学、崇尚科学的优良品质，为我国实现科学可持续发展做出贡献。讲座由社廊坊市委副主委李志芳主持。              
                                                             （王春雨）

社邢台市委开展送医送药下乡活动

8月11日，来自九三学社邢台市医卫支社的六位医疗专家在社市委副主委勾艳华带领下，冒着高温酷暑到内丘县前李阳村开展送医送药下乡活动，为当地群众进行身体检查和健康咨询。医疗队一到义诊现场，就被村民们围得水泄不通。专家们不顾天气火热，耐心细致地为村民测血压、询问病情、把脉、查体、开处方，详细解答村民的疑问，细心叮嘱注意事项。不仅如此，他们还带去了内容丰富的疾病预防知识、健康保健等宣传资料和常用药品，并为高血压和高血糖患者建立了健康档案，受到了当地群众的欢迎。
组织医疗队下乡义诊，为偏远地区群众和老年人送医、送药、开展健康知识宣传是医卫支社自成立多年来坚持的一项公益活动。                         
（九三邢宣）
河北大学支社“科技卫生双下乡”暨暑期
社会实践活动走进宽城

应教学科研实习基地单位河北广盛居酒业有限公司邀请，日前，河北大学食药用真菌研究所小分队一行13人，赴河北承德市宽城县进行科技卫生双下乡活动暨暑期大学生社会实践活动。

    在县政府会议室，河北大学支社主委王谦教授为当地合作社负责人及相关技术人员做了题为《河北省食用菌产业发展形势与主要技术问题》的技术培训；杨永滨博士作了题为《健康饮食，远离冠心病及高血压》的讲座。参加培训的技术骨干听讲认真、秩序井然，达到了预期效果。在讲座的同时，同行的医院专家们为老乡进行了义诊、解答疑惑，并与老乡们充分交流一些医院的政策情况。培训结束后，王谦教授带领部分队员来到河北广盛居酒业有限公司的食用菌种植基地现场指导，研究生、本科生通过实地走访、问卷调查，资料发放，回答咨询，不仅开阔了眼界、学到了很多课堂内没有的东西，也达到了“体验省情，服务群众”的目标。  

小分队在当地领导陪同下，到位于亮甲台镇的燕山第二高峰都山进行了资源考察，结合山上随处可见的菌物资源及自然条件，王谦教授对当地提出的开发建议得到镇领导的响应与感谢。   

此次下乡活动不仅受到了当地政府及农民的一致好评，小分队的成员们也一致表示，作为党派活动与大学生“体验省情，服务群众”暑期社会实践活动的有机结合，即扩大了民主党派服务社会职能的范围，也为青年学子了解社会、服务社会搭建了桥梁，是一种有意义的社会活动。                                             （社保定市委）
河北大学支社赴阜平开展“双百”
科技培训活动

为配合河北省山区开发“双百”科技培训活动，落实河北大学支社社会服务活动年的安排，日前，河北大学支社赴阜平开展科技培训活动。支社主委王谦教授、支社秘书杨永斌副教授、保定市科技局农业处任学陆处长共同带领工作组一同前往。

在阜平县龙泉关镇西刘庄村，王谦教授为当地农民做了题目为《河北省食用菌产业发展形势与主要技术问题》的技术培训，杨永斌博士进行了题目为《科学认识与预防肿瘤》的讲座，得到了当地政府和百姓的欢迎和赞誉。活动结束后，大家还去了骆驼湾和顾家台村进行实地考察。通过调查与交流，结合王谦教授在涞水、易县等地的科技与扶贫实践，大家认为，阜平丰富的农林废弃物资源以及得天独厚的气候条件，为当地发展食用菌产业提供了物质基础，可以作为阜平在县域经济发展中的可行途径之一。     （社保定市委）
社丰润区支社召开座谈会

8月4日下午，九三学社唐山市丰润区支社在丰润饭店召开本年度第三次座谈会。副主委苏建国介绍了上半年工作及下半年工作要点；副主委吴文英在会上宣读了省政协《关于第三季度信息重点选题及说明》。支社主委王立新主持了会议。       （王立新）
社保定市委组织机关人员

学习中共保定市委十届六次全委会议精神

8月7日，九三学社保定市委召开机关学习会，集中学习了中共保定市委十届六次全委会议精神，重点学习了聂瑞平书记的讲话精神。大家一致认为，聂书记的讲话深刻分析了我市存在的优势、发展的机遇和面临的挑战，明确了今后一段时期统领全市各项工作的总纲领，提出了“六个主战场”工作重点，可以说是省委八届五次全会精神在保定的具体化，这些为我们九三学社今后的工作指明了方向。

副主委阎增爱在总结发言时指出，一要坚定理想信念，把党的远大理想与我市重返第一方阵、打造环京津新的增长极的具体实践相结合，引领广大社员真正把参政为民的使命扛在肩上。二要积极主动参政议政，为我市跨越赶超献计出力。三要加强自身建设，真正把我社建成高素质的参政党。                                        （王 烨）

省直农林牧水支社召开社务工作会议

8月16日，九三学社省直农林牧水支社召开社务工作会议，传达了九三学社中央《关于进一步加强组织建设的若干意见》、《九三学社河北省委关于贯彻落实中共中央〈关于改进工作作风密切联系群众八项规定〉的实施办法》，以及社省直六届十次全委会精神。会议还对上半年支社的工作进行了总结，对今后做好参政议政、宣传信息工作做出了安排部署。社员们围绕履职尽责热烈讨论发言，交流了体会。

    毕志夫主委到会认真听取了大家对参政议政、社会服务和社务工作的意见和建议，勉励同志们时刻坚定理想信念，牢固树立奉献意识，讲真话，办实事，在潜心调查研究，做好参政议政、民主监督工作的同时，更好踏踏实实，高标准完成本职工作，用实际行动为九三学社增光添彩。                                                （梁 韵）
社员张社列连续三届被评为高校社科
管理先进个人

日前，在教育部五年一次的全国普通高校社科管理先进单位和个人表彰活动中。张社列同志连续第三次获得科研管理先进个人荣誉称号。              （社保定市委）
社保定市基层支社联合开展“科教、
卫生双下乡”活动
为响应省委省政府“汇聚全省之力，加快打造环首都扶贫攻坚示范区”的号召，由河北大学支社主委王谦教授带队，联合市第一中心医院支社，日前在涞水县石亭镇高村开展了“科教、卫生双下乡”活动。受到了当地政府和百姓的赞誉。     （社保定市委）
  社保定市科技一支社开展

“为山区小朋友奉献爱心”捐助活动

近日，九三学社科技一支社组织社员来到了保定市阜平县炭灰铺村光明小学开展了 “为山区小朋友奉献爱心”的捐助活动。此次活动共捐赠此次活动捐赠了价值近4000余元的体育器材和体育用品。

社员们还深入班级，与光明小学师生进行了交流。交流过程中，发现了一些问题，例如，部分学生就学距离远，交通安全风险较大；学校生活设施不足，条件简陋；部分农村家庭教育支出增加，负担较重。针对这些问题，各位社员集思广益，提出了解决问题的办法，一方面，推动政府加大对山区学校政策支持、资金投入；另一方面，协调组织更多的社会力量捐资助教。

社市委副主委阎增爱、支社主委张志茹，副主委韩一菲、杨平等参加了此次捐助活动。

（孔春梅）

社石家庄新华区支社

到市儿童福利院开展捐助活动

近日，九三学社石家庄市新华区支社主委王志强带领支社社员赴市儿童福利院看望，并向福利院的孩子们送去了2000余份书、本，表达了支社社员们的爱心。

（郭宗洲）

社涿州市委建议得到市委书记批示

近日，九三学社涿州市委提出的《关于逐步改善居民饮水质量，加强水质监测的建议》得到了市委书记王舟同志批示，要求分管副市长及有关部门针对此建议进行专题调研并拿出解决办法。                                                
（社涿州市委）

社河北大学附属医院支社下乡义诊

近日，九三学社河北大学附属医院支社组成由内科、外科、口腔科的8人义诊小队赴涞水中医院开展了为期一天的义诊。在支社副主委赵春利带领下，义诊小队到达义诊地点后顾不上休息，立即为早已等候的村民现场义诊，开展健康宣传、常见病检查、诊断和治疗。专家们精心的检查和周到的服务让村民们倍感温暖。
此次活动共诊治病人100多人次，不仅解除了群众疾病隐患，还增强了群众自我保健意识，取得了良好的社会效益。                                     

（赵春利）
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
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