

九三学社河北省七届三次全委扩大会议召开

1月6日，九三学社河北省七届三次全委扩大会议在石家庄召开。会议学习贯彻了中共十八届三中全会精神以及九三学社十三届二中全会精神；听取并审议了省政协副主席、九三学社省委主委葛会波代表常委会所作的2013年工作报告；推荐了社省委领导班子后备干部人选。社省委副主委王长华、胡万宁、许皞、刘林平、毕志夫、侯华梅、王学求、蒋春澜出席会议。

葛会波在报告中说，2013年，社省委认真贯彻九三学社中央和中共河北省委的决策部署，紧密围绕我省全面深化改革，积极履行参政党职能，在参政议政、社会服务、自身建设方面取得了新进展。特别是在省政协十一届一次全会上，提交集体提案48件，数量在各民主党派中名列前茅。其中,《关于创建生态园林城市促进我省生态文明建设的建议》等3件提案得到省领导的重视和批示；在河北阜平县为160 名白内障患者实施手术，也是与社中央联合开展，使得“亮康行动”第一次来到河北。

葛会波在讲话中说，2014年社省委工作的指导思想是高举中国特色社会主义伟大旗帜，学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神和省委八届五中全会和六中全会精神，深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，努力把社省委的各项工作提高到一个新水平。他指出，目前我社开展的坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，是深入学习贯彻中共十八大和十八届三中全会、习近平总书记“818重要批示”以及社的十大精神的重要举措，是深化新一轮政治交接的内在要求。各社市委、省直属组织要高度重视，明确活动目标，进一步提升广大社员做坚持和发展中国特色社会主义亲历者、实践者、维护者和捍卫者的思想认识，增强广大社员的荣誉感、使命感和责任感。

委员们就葛会波主委所作的工作报告，以及围绕如何做好2014年各项工作，畅所欲言进行了分组讨论，并审议通过了《关于九三学社河北省第七届常委会2013年工作报告的决议》（草案）。

根据社中央和省委统战部的统一安排，按照《民主党派省级组织领导班子后备干部人选民主推荐方案》的要求，本次全委会还就社省委领导班子后备干部人选进行民主推荐。

会上，许皞副主委传达了九三学社中央十三届二中全会精神；会前，九三学社河北省委监督委员会召开了第二次会议。

会议期间，受邀而来的河北师大名师朱月龙教授，为与会人员作了关于中共十八届三中全会精神辅导的讲座，使与会人员加深了对党的十八届三中全会精神的认识。

社省委委员出席会议。各市级组织推荐的社员代表、九三学社省委机关工作人员等列席会议。

王长华荣获省社会科学特别奖

日前，第八届河北省社会科学特别奖揭晓，由社河北省委副主委、社石家庄市委主委、河北师大副校长王长华教授主编的《河北文学通史》荣获第八届河北省社会科学特别奖。“河北省社会科学特别奖”原名“省长特别奖”，每三年评一次，代表了河北哲学社会科学研究的最高水平。
石家庄五名社员获第六届河北省高等教育

教学成果奖
日前，河北省教育厅确定了第六届河北省高等教育教学成果奖一等奖47项，二等奖94项，三等奖147项（含军队院校、部委院校等委托代评项目）。其中，我社成员王长华主持的《中国古代文学作品选》（教材）和于奕峰主持的《化工制药类专业创新实践教育体系的研究与实践》荣获二等奖。另外，由马春玲、范通让、赵明录等参与的3项成果分别荣获一、二、三等奖。
社省委联合脑系医院赴任丘筛查脑瘫患儿

作为2014年九三学社河北省委社会服务工作的重点项目——社省委联合石家庄脑系专科医院在全省范围内免费手术救治贫困脑瘫患儿活动，于12月26日拉开帷幕。当天上午，社省委工作人员与石家庄脑系医院领导、专家一行8人赶到此次活动第一站——沧州任丘，义务诊断并且筛查了20名患儿，随后将确定救治人选。

上午9时30分，在社沧州市委、任丘市委统战部的支持和协调下，经过任丘市残联登记并且根据家庭条件等情况初步选出的20名患儿在家长陪同下陆续赶来，在残联二楼等候。残联工作人员提前分发了号牌，按照顺序就诊，保证现场秩序。这些患儿最大的不过11、12岁，最小的也才2、3岁，他们绝大部分因为脑瘫后遗症而四肢发育不健全，有的手指连在一起，有的走路不太方便，有的甚至站立都很困难，阻碍他们像正常人一样健康快乐成长的，除了病魔，还有贫困。很多家庭都是一大早就从村里赶来，希望能得到诊断和免费救治的机会。

石家庄脑系医院外科的两名专家周主任和杨主任，连一口水都来不及喝便进了检查室，每名专家还配有一名医院工作人员专职记录患儿信息。查看病史、简单问询、伸出手臂做动作、脱衣检查，专家对待每名患儿都细致耐心，并且给出详细的诊治意见。

近三个小时后，义诊结束。据了解，石家庄脑系医院会将患儿信息汇总，研究决定救治的最终名额。                                                                （牛家林）
社邢台市委成立参政议政委员会

2013年12月26日下午，九三学社邢台市委参政议政委员会成立大会在党派机关会议室召开，主管参政议政工作的副主委闫泽平主持会议并讲话。31名参政议政委员会委员参加了会议。会议围绕社市委参政议政工作重点和2014年即将召开的“两会”的提案和建议进行了广泛讨论。

（九三邢宣）
社保定市委召开信息工作会议

日前，九三学社保定市委召开了信息工作会议，秘书长武伟明以及近10名信息员参加了此次会议。会议传达了社省委参政议政和信息工作会议精神，听取了2013年社市委信息工作总结，交流了反映信息工作的经验。大家紧紧围绕保定市委、市政府中心工作，就完善社市委信息工作机制、发展保定市农业电子商务、加强小区文化建设、节水灌溉等社会、经济、民生问题进行了热烈的讨论。                                                                  （王东）
社秦皇岛市委召开年度总结表彰暨新年联欢会
12月27日上午，九三学社秦皇岛市委2013年总结表彰暨2014新年联欢会在羊城酒店隆重举行。市人大副主任、社市委主委刘志新，中共秦皇岛市委统战部副部长吴振进、孙世辉，原社市委主委赖在抗，原副主委龚守利及社市委副主委高永平、许跃福、王国光、刘莹新、龚秀峰出席大会。
刘志新代表社市委简要介绍了社市委2013年取得的显著成绩，对全体社员的辛勤工作和无私奉献表示诚挚的敬意。在新年致辞中，刘志新向全体社员致以节日的问候和美好的祝愿，希望全广大社员一定要志存高远，脚踏实地，立足岗位，胸怀全局，紧跟秦皇岛大发展快发展科学发展的步伐，注重提升自身素质和履职能力，讲大局、谋大事，真正为秦皇岛的发展竭尽心力，为秦皇岛的百姓鞠躬尽瘁。吴振进代表中共秦皇岛市委统战部作了重要讲话，对社市委取得的成绩给予了充分肯定，向社市委和广大社员表示衷心的感谢，并对社市委2014年的工作提出了四点建议：一是要认真贯彻落实中共十八届三中全会精神；二是要充分发挥参政党的作用；三是要全面推进高素质参政党建设；四是要努力开拓社会服务新领域。
大会举行了隆重的表彰仪式，刘志新、吴振进、孙世辉为先进集体和优秀社员颁发了证书。在接下来的联欢环节，部分社员表演了精心准备的舞蹈、歌曲、演奏及绘画、书法现场展示，抒发了广大社员喜悦的心情，体现了我社和谐向上的风采。最后联欢会在全体大合唱《歌唱祖国》中圆满落下帷幕。                                                              

（张紫芳）
社秦皇岛市委2013年参政议政

工作成绩显著

一年来，九三学社秦皇岛市委向社省委提交提案5件，均被采纳，作为社省委的集体提案，提交到省政协大会；向省政协常委会提交大会发言稿5篇，均被收集到常委会发言汇编中；向市政协提交的《关于推进城镇一体化发展的建议》被列为第一个大会发言，16件集体提案中有6件受到市领导批示。刘志新主委被九三学社中央评为参政议政先进个人；社市委被社省委评为参政议政先进集体，刘志新等5人被评为参政议政先进个人。
2013年社市委共提交“区域经济发展绩效评价方式改革”等14篇社情民意。其中 “关于改进组织代码证年检换证的建议”列为重点督办件，并在《社情民意（第6期）》上刊发。刘志新主委撰写的“加大我省沿海地区生态建设力度”被《中国政协理论与实践汇编》收录。另外，刘莹新主笔撰写的“民主党派基层组织建设存在的问题及对策”和张东明、王云霞、邢克余撰写的“民主党派如何提高参政议政能力研究”两篇论文在《河北省社会主义学院学报》第3期上刊发。

（社秦皇岛市委）

九三学社邯郸市六届三次代表大会召开

2013年12月28日，九三学社邯郸市六届三次代表大会在邯郸宾馆召开。会议学习了中共十八届三中全会公报，传达了九三学社中央《关于学习贯彻中共十八届三中全会精神的决议》，审议通过了九三学社邯郸市第六届委员会2013年工作报告。副市长、社邯郸市委主委侯华梅出席会议并代表九三学社邯郸市第六届委员会作了题为《团结奋进，履职尽责，为建设富强美丽邯郸而奋斗》的工作报告。中共市委统战部常务副部长王社印应邀出席大会并讲话。大会由副主委李校天主持。副主委郑双保、赵绍林、李校天及各基层组织代表共110余人参加了会议。

报告指出，2013年，社市委在中共邯郸市委和九三学社河北省委的领导下，在中共邯郸市委统战部的指导和帮助下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，认真学习贯彻中共十八大、中共十八届三中全会精神；深入贯彻落实科学发展观，秉承社的优良传统，不断创新工作方法，认真履行参政党职能，各项工作都取得了新的成绩。2014年社市委将以中共十八届三中全会和九三学社十大的精神为指引，全力开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，着力加强思想建设，提升参政议政履职成效，夯实组织基础，开拓社会服务新领域，提高机关工作效能；努力建设思想上坚定、履职上坚实、组织上坚强的参政党，为实现中共十八大和九三学社十大制定的宏伟目标做出更大的贡献！

王社印代表中共市委统战部向大会的召开表示祝贺，对九三学社邯郸市委过去一年的工作给予了充分肯定。他指出这次召开的会议是一次十分重要的会议，全面总结了过去一年的工作，及时部署了明年的工作任务，对九三学社邯郸市委加强组织建设，积极履行参政党职能，投身邯郸经济建设等工作必将产生极大的推动作用。希望九三学社邯郸市委以中共十八大三中全会、九三学社十大精神为指导，坚定政治信念，加强自身建设，创新服务形式，发挥自己的界别优势，积极履行参政议政职责，为美丽邯郸的建设贡献更大的力量。

郑双保宣读了九三学社邯郸市六届三次代表大会决议。决议指出，工作报告对过去一年工作的总结是实事求是的，对2014年工作的安排是切实可行的。                     

（李玮英）
九三学社唐山市委召开 

2013年度工作总结表彰大会 

 1月3日，九三学社唐山市委2013年度工作总结表彰大会在唐山宾馆隆重召开。200多名九三学社社员参加了大会。

市政协副主席、社市委主委胡万宁做了2013年度社市委工作报告，全面回顾、总结了上一年度各个方面的工作，并对2014年的工作进行了安排部署。

胡万宁指出，在新的一年里，要学习和贯彻落实中共十八届三中全会会议精神和省、市全代会精神，着力加强九三学社自身建设，紧紧围绕科学发展这一主题，聚焦调结构、治污染等当前重点、难点和突出问题，突出科技特色，发扬科学精神，做好调查研究，努力提高参政议政、民主监督的能力和水平，积极开拓服务社会的新机制和新途径。

市委统战部副部长王勇出席会议并做了讲话，肯定了一年来九三学社唐山市委取得的成绩，并对今后的工作提出了要求，勉励大家再接再厉，围绕建设“沿海强市、美丽唐山”的总目标做出应有的贡献。

大会介绍了九三学社2013年度发展的新社员，新社员代表甄翠敏在会上发言。大会还表彰了2013年度先进基层组织和参政议政、宣传、社会服务、社情民意工作的先进个人，并为在科教兴国活动中做出突出贡献的社员颁奖。                                     

（郭铁凤）
社张家口市桥西区委举办迎新年茶话会

2013年12月27日下午，九三学社张家口市委桥西区委员会迎新年茶话会在抡才书院举行。在主委张玉英主持下，40多名新老社员欢聚一堂，辞旧迎新。茶话会对2013年桥西区委及各支社的参政议政、科技下乡、基层建设、课题调研、本职工作等作了全面总结，对2014年的工作提出了新的要求和希望。参观了目前保存完整的近代书院，同时也是张家口近代史上第一所大学的抡才书院，游览了张家口市区最早的城堡——“堡子里”。                            

（陈秀娟）
河北联合大学理工支社获校党委统战部表彰

2013年底， 河北联合大学党委统战部对校内各民主党派中在参政议政工作中做出突出成绩的集体和个人进行评比表彰，九三学社联合大学理工支社获得参政议政先进集体称号，支社副主委杜宏薇被评为优秀党外知识分子。
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