

同心同德  不辱使命  竭诚尽智献良策

——社员在保定市“两会”成绩综述

早春时节，古城“两会”胜利召开。会上，社市委和九三界别的政协委员以饱满的政治热情、强烈的政治责任感和使命感，围绕中心，服务大局，在充分调研的基础上提交了许多有前瞻性、科学性和可操作性的意见和建议。其中大会口头发言2份，大会书面发言1份，集体提案19件，个人提案49件，社情民意信息5件，立案率100%。集体提案《关于加快推进我市环京津地区新的发展增长极的建议》被列为此次政协会1号提案，也是唯一一件同时受到市委书记、市长批示的提案。《关于加强我市企业科技创新体系建设的建议》、《关于打造白洋淀区域发展增长极的建议》、《关于进一步健全基层医疗卫生服务体系建设的建议》等提案受到了市长马誉峰的批示。社市委连续四年是保定市获书记、市长批示最多的民主党派。多件提案和多名委员受到新闻媒体的关注。

（王东）
社廊坊市委学习中共廊坊市委会议精神

日前，九三学社廊坊市委召开社市委委员、机关干部专题会议，传达学习中共廊坊市委五届六次全会精神。会议指出，要认真学习，充分认识五届六次全会的重大意义，深刻领会精神实质，坚定不移地把思想和行动统一到中共廊坊市委的决策部署上来。

会议要求与会同志要把学习好、贯彻好中共廊坊市委五届六次全会精神作为当前和今后一个时期工作的重中之重，切实抓紧抓好。要学以致用，用五届六次全会精神指导社市委工作的具体实践，力争更好更快发展，追求更新更大突破，推动各项工作全面上档升级。要围绕学习贯彻全会精神，科学谋划2014年重点工作，开展“坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动”，围绕对接京津、生态环境建设、发展县域经济等问题展开深入调研，继续推进农业、医疗下乡等社会服务工作，创新活动形式和载体，增强社组织凝聚力。                                      

（王春雨）  
社石家庄市委召开十届三次全委会

2月24日下午，九三学社石家庄市委在党派楼五楼会议室召开十届三次全委会议。社市委主委王长华，副主委王志国、于奕峰、邵新中、刘小立、栾文楼，以及社市委委员共20余人出席会议。会议由社市委副主委王志国主持。
社市委主委王长华代表领导班子成员做了述职报告，全体与会人员对领导班子及领导班子成员进行了民主评议。经研究确定刘小立、栾文楼两位同志为2013年度优秀班子成员。会议学习了中共十八届三中全会以及社中央十三届二中全会精神，听取、审议并通过了社市委2013年度工作报告，对开展“坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动”进行了动员部署。会上还对机关工作人员进行了民主评议。
      最后，社市委主委王长华向与会人员提出殷切希望：一是深入学习贯彻中共十八大及十八届三中全会、社中央十三届二次会议精神；二是各基层组织要开展好中国特色社会主义学习实践活动，努力提升广大成员成为坚持和发展中国特色社会主义道路的亲历者、实践者、维护者和捍卫者的思想认识；三是高度重视参政议政工作，争取在今后的工作实践中围绕深化改革开放、“两个环境”建设等中心工作充分调研，撰写出高质量的参政议政成果。

社石家庄市委召开十届四次常委会议

   2月24日下午，九三学社石家庄市委在党派楼三楼会议室召开十届四次常委会议。社市委主委王长华，副主委王志国、于奕峰、邵新中、刘小立、栾文楼，以及社市委常委共10人出席会议。会议由社市委主委王长华主持。
     会议学习了中共十八届三中全会以及社中央十三届二中全会精神，审议并原则通过了社市委2013年度工作报告，会议还审定对张英谦等13名申请入社的人员进行考察。

邢国辉书记到社张家口市委机关

调研并看望工作人员

2月24日下午，中共张家口市市委书记邢国辉来到九三学社张家口市委机关驻地实地调研，看望机关工作人员，听取意见和建议。市人大常委会主任李建举，市政协主席唐树森，市委常委、政法委书记、统战部长李青春，市委常委、秘书长王江一同调研。

在随后召开的全市各民主党派、工商联、无党派人士座谈会上，祁万利代表社张家口市委概要介绍了九三学社的历史，详细汇报了近年来社市委在参政议政、自身建设、社会服务、本职工作等方面的情况和取得的成绩。他表示社张家口市委一定会在社省委和中共市委的领导下，团结、带领全体社员，紧紧围绕我市经济社会发展的宏伟目标，认真参政议政，不断加强自身建设，广泛开展社会服务，为促进我市经济社会发展做出了积极的贡献。

邢书记对张家口市各民主党派、工商联的工作给予了充分肯定并提出了殷切希望。座谈期间，邢书记尤其对社张家口市委在参政议政工作和“社务工作全省争先、党派工作全市创优”的突出成绩给予了肯定。                                                          （苏亚丽）

社衡水市委召开四届五次全委会

3月8日下午，九三学社衡水市四届五次全委（扩大）会在习三内画博物馆召开，主委姚会亭主持会议。社市委副主委、秘书长、市委委员参加了会议，各支社主委列席了会议。

姚会亭主委首先向大家传达了社省委七届三次全委会议精神。会议研究通过了《九三学社衡水市第四届委员会2013年工作报告》，各部、各支社总结了2013年工作成绩和经验，民主选举了先进支社和优秀社员，为2013年全体社员大会召开做了充分准备。

会议对开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动进行了动员。会议通过了《九三学社衡水市委员会关于开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动实施方案》，社市委成立了学习实践领导小组，安排部署全市社组织学习实践活动。会议号召全市社员认真学习，积累丰富的履职实践经验，为建设美丽新衡水做贡献。

会上，姚会亭主委对2014年社务工作提出了新要求、新目标，从参政议政、社会服务、宣传信息、组织建设等方面进行了布署，号召大家要紧跟时代脉搏，凝聚思想共识，适应形势需要，丰富工作内涵，深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，把社市委各项工作提高到一个新水平。                                                                  （张书存） 
社廊坊市委六支社

联合开展“三八”健身活动 

“三八”国际妇女节当天，九三学社廊坊市委农林、市直一、市直二、中直、学院、地学六个支社在北华航天工业学院联合开展庆“三八”体育健身活动。六个支社的女社员踊跃参与了跳绳和夹乒乓球活动。

该活动的开展，丰富了女社员的文化生活，也成为社市委积极探索多样化基层组织生活的尝试，为支社间交流协作提供了新途径。社市委副主委李志代表社市委致辞并参与加了活动。

（吴艳山）

唐山社员创办企业成功上市

唐山科技一支社社员张立新创办的企业“唐山汇中仪表股份有限公司”日前在深交所创业板成功上市，成为唐山市首家在深交所创业板上市的企业。
唐山汇中仪表股份有限公司是目前国内超声测流行业的龙头企业，国内最大的超声热量表、超声水表、超声流量计研发生产制造商；是河北省高新技术企业、软件企业和著名商标企业；是国内率先实现热计量领域全系列产品及网络技术全覆盖的研发生产制造商之一。该公司曾先后参与制定多项行业及国家标准。并拥有41项国家专利和专有技术。                     （田 涛）
社员马芳获唐山市“优秀处长”称号

由唐山市纪委、市委组织部、市直机关工委、市人社局、市公务员局联合开展的2013年政府系统“民主评议处长”活动评议结果日前揭晓，20名同志被评为“优秀处长”。我社社员，唐山市城管局数字化指挥中心主任马芳同志获得“优秀处长”称号。                         

（田 涛）
王丽欣作品获社中央表彰

  日前，社中央宣传部下发文件，决定表彰2012-2013年度优秀新闻作品，并分别颁发证书和奖金。社石家庄市委专职副主委王丽欣的《“大位置”起用党外人士：多党合作和政治协商制度形成的基石》获得三等奖。

河北医大一院支社研究部署2014年度工作

近日，九三学社河北医科大学第一医院支社召开社务工作会议。社市委秘书长姚建强出席会议，支社主委罗志福，副主委王震、任立中以及支社全体成员参加会议。会议由任立中副主委主持。
会上，支社主委罗志福总结了2013年的工作，并对2014年的工作进行了安排部署：一是每季度要组织一次社员活动；二是针对支社人员组成特点，组织社员开展不少于三次的义诊活动；三是积极参政议政，撰写提案，并把重点放在老百姓特别关心的民生问题上；四是争取在2014年发展1-2名新社员。                                                   （崔冬生、许顺江）

石家庄两社员参与成果同获

             国家科技进步二等奖

日前，国家科学技术奖励大会在京举行。河北医科大学第三医院支社社员陈伟参与的“微创治疗骨盆髋臼骨折脱位的研究与临床应用”， 石家庄经济学院支社张生元参与的“非线性矿产预测理论方法创立与应用”同时荣获国家科学技术进步二等奖。
作为以科学技术界高、中级知识分子为主体的参政党，九三学社石家庄市委始终重视并鼓励广大社员在本职岗位建功立业。据不完全统计，社员迄今有11人次、9项成果荣获国家级科学技术进步奖。
河北师大第二支社研讨社务及当前社会热点

3月7日下午，九三学社河北师范大学第二支社在汇华学院召开支座谈会。支社主委涂华民首先向与会人员通报了社市委2月24日下午召开的全委扩大会议主要精神，并就本支社发展新社员现状等内容与大家交换了意见，同时希望支社成员积极举荐优秀人才，为支社补充新鲜血液。与会人员就本支社新学期的活动等内容，提出了各自的看法与期望。

他还就河北师大开展党的群众教育路线活动第二阶段动员会的有关情况向大家作了介绍，希望支社成员对学校主要领导或学院存在的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题，直接通过电话或电子邮件等与省督查组联系沟通。另外，与会人员就正在召开的全国两会中的热点问题，谈了各自的体会、认识；  对3月1日昆明火车站惨案，表示愤怒和强烈谴责。  

（涂华民）
社唐山市委多名社员及提案受到

唐山市政协表彰

在政协唐山市第十一届二次会议上，九三学社唐山市委提交的《关于努力提升农村教育质量，着力缩小城乡教育差距》提案被评为十一届一次会议以来的优秀提案。社唐山市委副主委李存龙、王春燕，社市委常委汤建中，社市委组织部副部长王志强，社员鲁宁等市政协委员，被市政协评为 “提案优胜十佳” “履职献策十佳”“岗位立功十佳”“社会奉献十佳”政协委员，同时王春燕、汤建中、陈秀梅所撰写的提案，被评为政协唐山市委员会十一届一次会议以来的优秀提案”。九三学社唐山市委常委、办公室主任张颖被评为优秀提案工作者。（汤建中）

十名社员被评为唐山市优秀政协委员

    近日，唐山市政协下发文件，对十一届市政协委员2013年度履行职责情况进行了全面考核。其中，王志强、王凤兰（女）、王春燕（女）、汤建中、李存龙、李晓军、陈秀梅（女）、胡艳玲（女）、党文辉、鲁宁等十名九三学社社员被评为优秀政协委员。              
（郭铁风）
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn
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