

葛会波主委出席社省委机关部门负责人会议

4月10日下午，九三学社河北省委机关召开部门负责人工作会，社省委主委葛会波出席并对各部门工作提出指导性意见、对各部门负责人提出勉励。会议由社省委专职副主委刘林平主持。

在听取各部门汇报后，葛会波主委指出，从各部门的汇报中看得出大家下了一些功夫，部署周密细致、重点突出，很好地贯彻和体现了全委会确定的方向，值得肯定。他对各部门工作逐一提出指导意见：

一、参政议政工作是党派最重要工作，去年势头较好。在今年省政协会议上，社省委所作的大会发言，获得了较高评价。今后参政议政工作要去粗取精，突出重点，要在“精”字上下功夫，结合重点比如京津冀协同发展等热点领域，提出一些课题，请各专委会、社市委选取，组织专家深入开展调研，拿出高质量的提案。对去年工作要进行总结，开会表彰先进的集体和个人，尽量在6月份之前进行。

二、宣传工作要体现时效性、政治性，及时把社员的思想、参政议政情况反映出来，具体要体现在“两刊”和一个网站上。网站是展现自身形象的平台，要建设好，因为很多九三成员很关注，经常看，希望网站今后加强更新、注意内容维护和监管。另外，要注意及时将一些活动报道上报社中央、统战部和政协。

三、组织上除了继续发展优秀社员，更要掌握社员思想动态，加强社员培训，争取能够尽快在县级行政区域中建立组织，发展社员，但一定要保证质量；在社会服务上，要加强与临城的“九地合作“，实实在在做点事，帮助他们解决实际问题。

最后，葛会波对各部门负责人提出四点希望：1、机关各部门负责人要注重学习，把握政治、社会经济发展大方向；2、要主动作为，提前谋划、总结不足，以创新思维和创先争优精神完成任务；3、要做好表率，做好带头作用，提高思想水平、工作水平、工作纪律，使机关更和谐，更有战斗力；4、要有与时俱进的精神，实时关注经济社会发展态势。

与会者还就即将到来的社省委30周年庆祝活动、九三学社河北省社志编撰等问题，进行了讨论。
社石家庄市委召开参政议政和信息工作会议
3月19日，九三学社石家庄市委召开参政议政和信息工作会议。社市委主委王长华，副主委刘小立、王丽欣、栾文楼出席会议，社市委各专委会委员、市政协委员及特聘委员、各基层组织信息员共计40余人参加会议。会议由秘书长姚建强主持。
社市委主委王长华结合自身经历，介绍了全国政协十二届二次会议的一些情况，使与会人员受益匪浅。栾文楼副主委通报了社市委在2013年度的参政议政及信息工作情况。王丽欣副主委通报2013年参政议政和社情民意信息成果，会上对43名成员、80余份成果给予了表彰。与会人员经过热烈讨论后，确定了构建现代文化服务体系、环境污染治理、维护医疗场所秩序等多个课题。听了大家的讨论，栾文楼副主委畅谈了自己的感受，并鼓励与会人员充分调研，科学论证，进一步做好参政议政和信息工作。刘小立副主委在总结讲话中强调：各专委会的负责同志要精心部署，周密安排，带领本组人员以学习贯彻中共十八届三中全会精神为理论基础，深入调查研究，争取提出更多具有前瞻性和可行性、可操作性强的意见建议。
社唐山市委召开学习全国“两会”精神
暨参政议政会议

3月25日，九三学社唐山市委在市政协一楼会议室召开传达学习全国“两会”精神暨参政议政会议。全国政协委员、社市委主委胡万宁出席会议并讲话。社市委副主委李存龙、王国栋、张桂芳及社市委委员、骨干社员50余人参加了会议。
会上，胡万宁传达了全国“两会”精神。他指出，这次全国“两会”，是在深入贯彻落实党的十八界三中全会精神，全面深化改革，不断扩大开放的背景下召开的。会议客观总结了2013年度经济社会发展取得的新成就，分析了当前经济发展面临的形势，对2014年重点工作做出了安排部署。他要求九三学社广大社员要把“两会”精神学习好，贯彻好，落实好，要结合唐山工作实际，把握住京津冀协调发展的重大机遇，充分发挥我社高科技人才密集的优势，积极参政议政，履职尽责，为建设沿海强市美丽唐山出力献策。
会议研究了参政议政工作，确定了2014年度重点调研题目。                 （郭铁凤）
 社廊坊市委学习贯彻全国“两会”精神

3月29日上午，九三学社廊坊市委召开会议，学习贯彻全国“两会”精神。全国人大代表、九三学社河北省委副主委、廊坊市政协副主席、九三学社廊坊市委主委王学求结合参加第十二届全国人大第二次会议的亲身感受，传达了全国“两会”精神。会议由社市委副主委李志芳主持，副主委李志、李雪竹及社市委委员、支社负责人、社内政协委员和近两年入社的新社员出席了会议。

王学求主委首先向参会同志介绍了全国人大会议召开的基本情况，然后就全国人大常委会工作报告中涉及到的城乡保障、京津冀协同发展等内容向大家做了解读和分析，还特别传达了张德江委员长参加河北团审议时对河北经济社会发展困境及机遇所做的指示。王学求还介绍了他在“两会”期间接受中国国际广播电台、南方都市报、河北电视台、河北青年报、燕赵都市报等媒体采访时，就环境污染治理等问题发表的看法。

会上，李志芳副主委向社员们通报了社市委在2014年全国、省、市政协和市人大会议上的提案和建议成果。会议还就社市委下一阶段的工作做了安排和部署。社市委领导班子在会后又召开了主委会议，研究确定了社市委社志内容及编撰安排。                             （王春雨）
社衡水市2014年全体社员大会召开 

3月23日上午，九三学社衡水市2014年全体社员大会召开。大会传达了九三学社河北省委七届三次全委扩大会议精神，听取了九三学社衡水市第四届委员会做的2013年工作报告，并对2014年的工作进行安排部署。大会对2013年在参政议政、宣传信息、社会服务等方面做出突出贡献的先进支社和个人进行表彰。市委统战部常务副部长范庆法同志做了重要讲话。王自勇副主委主持会议。

 姚会亭主委在工作报告中指出，一年来九三学社衡水市委认真贯彻社中央、社省委和中共衡水市委的决策部署，密切关注社会经济发展的重点、热点、难点问题，积极建言献策，开展了形式多样的社务活动，有力地保障了各项工作的顺利开展，为促进衡水经济、社会、文化发展作出了积极贡献。

姚会亭主委指出2014年社市委工作要高举中国特色社会主义伟大旗帜，把握参政议政方向，高效履职尽责；加强自身建设，夯实履职基础；开拓社会服务新领域，打造品牌工程，努力把社市委的各项工作提高到一个新水平。他号召全体社员要建功立业，为衡水全面深化改革，加速绿色崛起，提前建成小康社会作出更大的贡献。

市委统战部常务副部长范庆法对九三学社衡水市委2013年工作给予了充分肯定，并从思想基础、经济发展、组织优势、自身建设等方面提出了希望和更高要求，对九三学社衡水市委更好地完成今年的工作提出了具体的指导意见。

应邀出席会议的还有桃城区委常委、统战部部长崔全星，政府对口联系部门发改委、农牧局、科技局的负责同志。共有110多位社员参加了会议。                         （段培荷）
社张家口市委召开七届七次全委（扩大）会议

3月28日上午，九三学社张家口市委七届七次全委（扩大）会议召开。张家口市政协副主席、社张家口市委主委祁万利，专职副主委张雅婷，副主委杨连宝、张文瑞、郭志伟及秘书长、市委委员参加了会议，各支社主委列席会议。会议由张雅婷主持。
首先，张雅婷通报了社市委2013年一年及2014年第一季度工作亮点，布置了2014年社市委重点工作计划，安排部署了近期工作。
会议对开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动进行了动员，会议审议并通过了《九三学社张家口市委员会关于开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动实施方案》。社市委成立了领导小组，明确主要职责，并就学习实践活动的每一阶段提出了明确要求。
最后，祁万利通报了今年全国“两会”情况，传达了相关会议精神，并就张家口面临的申办冬奥会及京津冀协同发展两大机遇，提出了具有建设性和可操作性的建议。他还传达了2月24日下午，中共张家口市委书记邢国辉到社市委机关驻地实地调研，看望机关工作人员，并召开全市各民主党派、工商联、无党派人士座谈会的情况。他说，邢国辉十分赞同我社市委提出的“社务工作全省争先、党派工作全市争先”的工作要求，并对社市委在参政议政工作取得的突出成绩给予了充分肯定。祁万利要求我市各级社组织要团结凝聚、坚定理想信念，深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，要不断加强学习，提高素质，增强参政议政能力，发挥自身优势，围绕京津冀协同发展建言献策。在本职工作中要爱岗敬业，努力服务于大的发展环境，为实现我市的科学发展、绿色崛起做出新的更大的贡献。                                                     （苏亚丽） 
张家口市统一战线举办学习全国
‘两会’精神报告会

3月19日上午， “张家口市统一战线学习全国‘两会’精神报告会”召开。刚刚参加全国两会归来的全国人大代表、九三学社张家口市委主委祁万利为大家作了精彩的报告。九三学社近30位社员及其他各民主党派、工商联、无党派人士、非公经济人士代表、党外知识分子等共计200余人听取了报告。
祁万利首先传达了今年全国“两会”及相关会议精神；介绍了党和国家领导人到河北团参加审议的情况及我省代表团的主要活动、张家口市全国人大代表在会议期间的出色表现；总结了今年两会所呈现出的节俭、高效、民主和开放四个特点。并就当前我省人民特别关注的京津冀协同发展、大气污染治理、京张联合申办2022年冬奥会等重大关切问题进行了深入的阐述和全面生动的解读。
沉痛悼念董耐芳先生

九三学社河北省委员会奠基人之一，第七、八届全国人大常委，河北省第七、八届人大常委会副主任，九三学社第八、九届中央委员会常务委员，九三学社河北省委第一届副主任委员，第二、三届主任委员董耐芳先生因病医治无效，于2014年3月18日2时50分去世，享年91岁。

中共中央总书记习近平、国务院总理李克强、九三学社中央主席韩启德及九三学社中央委员会分别发来唁电表示哀悼，并向其家属表示深切的慰问。

　　3月20日，董耐芳先生遗体告别仪式在石家庄市殡仪馆举行。告别大厅里摆放着李克强、刘云山、温家宝、赵乐际等敬送的花篮以及九三学社中央主席韩启德，常务副主席邵鸿、副主席丛斌，中共河北省委书记周本顺，省长张庆伟，中共河北省委副书记赵勇、中共河北省委常委宣传部部长艾文礼、中共河北省委常委统战部部长范照兵，九三学社河北省委主委葛会波，民进河北省委主委王刚，九三学社河北省委离任主委王幼辉，民进河北省委离任主委陈慧、李有成，九三学社河北省委副主委刘林平、离任副主委何思勇、赖在抗、杨肇键，九三学社秦皇岛市委主委刘志新等人敬送的花圈。九三学社中央、中共省委河北统战部、九三学社河北省委、民建河北省委、民进河北省委、农工党河北省委、九三学社各社市委、省直属组织等单位也送来花圈或花篮，寄托哀思。

　　9时许，告别大厅奏起了哀乐，中共河北省委组织部部长梁滨、九三学社中央副主席丛斌、九三学社河北省委主委葛会波、河北省人大常委会离任副主任刘作田等十几位在任、离任的省级领导一一向董先生遗体鞠躬，并向其亲属表示亲切慰问。

参加告别仪式的还有省委统战部副部长李文杰，九三学社河北省委副主委王长华、刘林平、毕志夫、蒋春澜，民进河北省委副主委解观安，农工党河北省委副主委徐英等。省人大机关干部、九三学社河北省委机关干部、九三学社石家庄市委机关干部、省直委员会社员以及董先生生前好友及同事也参加了告别仪式。

董耐芳先生长期从事高等师范院校的化学教育和研究工作，她从教五十余年，工作始终兢兢业业，任劳任怨，精益求精，敬业爱岗，默默奉献，为教育事业、为学生成才忘我的工作，奉献了自己的全部热情与青春岁月，用心血和汗水培养了许许多多学生，如今他们大多已成为栋梁之才。

她不仅是著名的专家、学者，也是一位社会活动家，她1956年加入九三学社，1984年担任九三学社河北省委员会第一届副主任委员，1988年后担任第二、三届主任委员。1997年离任后依然关心九三学社河北省委的事业，三十多年来，为我省九三学社的发展做出了积极贡献，他的崇高品德与工作成就有口皆碑。她严谨、求实的崇高风范将永存人间，为后人所敬仰。她的高风亮节为九三学社成员树立了榜样。董老的逝世，是我省九三学社的重大损失。

先生虽逝，精神永存！

社省委获2013年全省统战理论研究优秀组织奖

日前，中共河北省委统战部发布通报，对获得2013年度全省统战理论研究优秀组织奖单位和优秀成果进行表彰。九三学社河北省委与河北省社会主义学院、河北省工商联、石家庄市委统战部等共九家单位荣膺优秀组织奖。我社李国强、姚建强、党大志撰写的《九三学社的民主与科学精神述论》，王长华撰写的《健全人民政协协商民主 推进社会主义协商民主》，分获统战理论研究优秀成果一、三等奖。此次评选共有9篇优秀成果获一等奖。
衡水九三志愿者齐聚衡水湖 建设巾帼林

植树催浓春意，播绿造福后人。3月11日上午，植树节来临之际，衡水市妇联在衡水湖举办“巾帼林”植树活动，九三学社衡水市委副主委赵更英、董彦君带领20多名女社员参加了这次活动。 
（刘淑梅）
唐山社员陈晨载誉归国

3月15日，圆满完成了为期两年的河北省第七批援助尼泊尔医疗队的医疗援助任务后，河北联合大学麻醉科副主任医师陈晨光荣回国。两年来，他经历了丧父之痛、癌前病变，克服了气候不适、条件艰苦、语言不通、设备落后等种种困难，以精湛的医术和高尚的医德得到了受援医院、尼泊尔患者的好评。
     在援助期间，人力资源和社会保障部、卫生部、国家中医药管理局联合向陈晨颁发的“全国卫生系统先进工作者荣誉称号”，并授予奖章和证书；河北省精神文明建设委员会办公室、省志愿服务指导委员会办公室授予陈晨河北省优秀志愿者称号；河北省卫生和计划生育委员会授予陈晨“河北省援外医疗工作先进个人”称号。                                                 （郭铁凤）
河北科技大学基层委员会种植“同心林”

春回大地，万物复苏，正是植树绿化的好时节。3月18日下午，九三学社河北科技大学基层委员会与本校民盟支部共同倡议的“同植一棵树，共育同心林”植树活动在河北科技大学新校区举行。社石家庄市委副主委、河北科技大学教授于奕峰，基层委员会主委王德松、副主委郑惠萍及基层成员与广大师生共同为“同心林”铲土填坑、挥锹培土、提水浇灌。
       活动当天，共种植百余棵桃树、梨树，寓意学校百年育人、桃李满天下。“同心林”寓意九三学社河北科技大学基层委员会等民主党派基层组织与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行。
（彭立强、郑惠萍）
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn
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