

九三学社河北省七届五次常委扩大会议召开
7月21日下午，九三学社河北省七届五次常委（扩大）会议在石家庄召开。会议邀请九三学社中央坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动宣讲团成员张卫明作报告，社省委四名先进社员代表也介绍了各自事迹。省政协副主席、社省委主委葛会波主持会议并讲话。社省委副主委胡万宁宣读了社省委关于表彰2012、2013年度参政议政先进集体和先进个人的决定，副主委许皞、刘林平、侯华梅、王学求出席会议。

张卫明以《一生为民终不悔》为题，讲述了自己从下岗职工到科研院所领导的奋斗过程；讲述了作为我国毛遂自荐当选人大代表的第一人，推动我国民主政治进程留下的足迹；讲述了担任区、市人大代表期间恪尽职守，为失地农民奔走呼告，长期密切关注三农问题的履职情怀。社省委四名先进人物代表也介绍了各自在本职工作、参政议政、服务社会方面的优秀事迹。

葛会波在讲话中，对张卫明院长，以及社省委四名先进人物代表的事迹宣讲给予高度评价。他说，这些报告非常感人，示范性、带动性都非常强，希望通过报告会，广大社员能以先进代表为榜样，更深入、直观了解作为一名九三学社社员的标准和责任，成为在工作中不断进步的动力源泉；也能够进一步了解爱国、民主、科学的精髓，加深对中国特色社会主义的理解和热爱，更加坚定走中国特色社会主义道路的信念和决心。

关于开展好学习实践活动，葛会波从开展活动的意义、中国特色社会主义的科学内涵、学习实践活动与九三优良传统紧密结合、学习实践活动与做好参政议政工作结合、学习实践活动与加强自身建设结合等方面谈了五点意见。他特别强调，要把学习实践活动与河北改革开放的伟大实践结合起来，使我社参政议政再上新台阶。一要注重找准主题，发挥自身特色;二要把提高质量放在首位;三要重视社情民意信息工作，按照“短、平、快”原则，提高信息水平。葛会波指出，学习实践活动是一项十分重要的政治任务，全省各级社组织要认真贯彻社中央、社省委的方案部署和要求，及时总结活动经验和成绩，及时宣传在活动中涌现出的先进典型，将学习实践活动不断引向深入，在活动中充分发挥自身优势，积极履职尽责建言献策，为推动河北转型升级、绿色崛起，实现“三个河北”的伟大目标作出更大贡献。

会议对在2012、2013年度参政议政工作中涌现出的先进集体和先进个人进行了表彰，并颁发奖状和荣誉证书。

社省委常委出席会议，各社市委机关、社省委专委会人员以及省直属组织、社石家庄市委的基层组织负责人共150多人参加了会议。

社省委基层组织建设工作现场会在唐山召开

近年来，社河北省委基层组织建设工作不断加强，其中唐山煤研院基层委员会和开滦支社取得突出成绩。7月4日，社省委以独特的现场会形式在唐山召开基层组织建设工作会，参加普通组织生活，借此吸取经验，推广提升全省基层组织建设水平。

社省委副主委、社唐山市委主委胡万宁致辞，社省委副主委王学求出席会议并讲话，专职副主委刘林平主持会议。中共唐山市委统战部常务副部长宗玉田应邀出席会议，中国煤炭科工集团唐山研究院党委书记梁金钢、开滦集团公司党委副书记张雨良分别致辞。社中央组织部干部处处长但勇、组织处副调研员李艳艳出席会议。

     现场会先后在两个基层组织所在单位会议室举行。在煤研院的现场会上，梁金钢介绍了院内九三学社组织的基本情况。对社员在立足本职、参政议政等方面取得的成就给予高度评价。在开滦支社现场会上，张雨良介绍了开滦支社围绕党委工作中心履职尽责、开拓创新，为集团作出的重要贡献，表示集团党委将一如既往支持支社工作。

    胡万宁从基层组织领导班子建设、基层组织工作规范、基层组织作用得到充分发挥、基层组织活力显著增强、基层组织与中共党委联系紧密方面，介绍了社唐山市委基层组织建设情况，并客观指出社市委在更大范围内调动社员积极性主动性、加强对退休社员管理、完善基层组织激励体制等方面的瑕疵和不足。

    王学求在讲话中，强调以现场会的形式召开会议，是全省基层组织建设工作的一种创新，是一种探索实践。煤研院和开滦两个基层组织工作开展得好，活动有效果，希望其他基层组织以这次会议为契机，好好学习经验。他从加强基层组织自身建设、抓好组织工作发展、注重基层组织生活、与中共党组织加强联系四个方面，对全省基层组织提出要求。他指出随着大批中青年社员加入，社组织规模不断扩大，抓好思想建设成为重中之重：要充分认识共产党的先进性和先锋队作用,自觉接受中共的领导;充分认识中国特色政党制度的特点和优势;加强政党理论和国情学习;进行爱国主义教育和国情教育;学习社章、社史,了解九三学社的发展历程,进行我社光荣传统和优良作风的教育,不断增强作为参政党成员的政治责任感,增强社的凝聚力。

刘林平希望各社市委与会人员珍惜此次参会机会，认真学习两个基层组织开展活动的经验，回去后向主委汇报，把组织活动切实开展起来，推动基层组织建设工作上一个新的台阶。

煤研院基层委员会在主委张文君主持下，召开了一次提案讨论会。副主委齐正义、刘金辉分别将各自撰写的提案要点进行介绍，与会社员踊跃热烈讨论，指出需要改进或补充的意见。王学求也对提案的细节问题提出自己的意见。

开滦支社在主委汤建中的主持下，召开了一次座谈会。学习内容为河北省委《关于培育和践行社会主义核心价值观的实施意见》、省委办公厅印发的《关于进一步发挥民主党派和无党派人士参政议政作用的意见》，社员冯敏、温英武分别宣读了意见，社员予以讨论。最后，汤建中通报了支社在社中央、社省委、市政协课题申领、征文撰写情况。

在现场会前，与会领导、人员还在煤研院和开滦集团参观了两个基层组织的荣誉成果展，特别是开滦支社一本泛黄的蓝皮儿账本，记录了三十年来每一笔社费的收支情况，大家都被其细致工作、坚持如一的精神感动。与会人员还对现场会内容、形式进行了研讨，并结合自身基层组织开展情况谈了感受，大家纷纷表示，现场会的形式新颖，收获很大，要学习两个基层组织的组织生活方式，永远坚定 “同心思想”，保持参政议政热情。各社市委机关负责组织工作的副主委、部分基层组织负责人，社省委机关部分干部共计60余人参加会议。

  社省委举办参政议政、社会服务工作平台
培训班

2014年7月10日至13日，九三学社河北省委以参政议政、社会服务工作平台使用方法为主要内容，对全省11个市级组织机关领导及操作员进行了培训。社省委专职副主委刘林平出席开班仪式并讲话，王建民秘书长主持。

刘林平副主委指出，九三学社参政议政、社会服务工作平台是全社参政议政、社会服务工作的信息化平台，主要用于地方组织报送参政议政、社会服务工作材料，共享参政议政、社会服务资源，增强省市级组织间的横向联系。参政议政、社会服务工作平台是我社整合力量，推进社务工作的需要；是利用技术手段提升治理能力的需要。

针对此次培训，刘林平副主委要求与会人员学习利用好平台，有问题及时反馈；要按照社中央的要求和部署，及时完善数据。将2008年以来向本级政协会议提交的提案录入到这个平台，8月底以前完成；各社市委要切实加强领导，保证按时完成工作任务。
社省委操作员为大家进行了两个平台的操作使用培训，并以社秦皇岛市委为例进行了现场演示。培训班还专门针对平台功能应用进行了解疑、讨论，并安排大家上机练习、实际操作。通过培训，大家一致认为社中央开发这两个平台非常及时、十分必要，两个平台作为全社参政议政、社会服务工作的信息技术支撑系统，有效的打破了组织间的物理壁垒，形成了九三学社自身的参政议政、社会服务信息资源库，实现了资源共享，对推动今后的工作具有非常重要的意义。

培训期间，与会人员还就社情民意信息工作和两个平台的使用情况展开了专题讨论座谈。

社张家口市委召开七届八次（扩大）会议暨
宣传信息工作会议

6月27日下午，社张家口市委七届八次（扩大）会议暨宣传信息工作会议在张北召开。社市委主委祁万利，社市委副主委张雅婷、王石顺、郭志炜，秘书长付贵元出席会议。中共市委统战部副部长、市社会主义学院院长田洁，张北县县长孙晓涵，中共张北县政法委书记、统战部长许要武，中共市委统战部党派科科长孙飞应邀莅临大会。孙晓涵致辞，会议由张雅婷主持。
    会上，王石顺宣读了《九三学社张家口市委2013——2014年度宣传信息工作先进个人表彰决定》和受表彰成员名单。宣传、信息先进个人代表陈秀娟等上台领奖。
祁万利对在宣传信息工作中受表彰的成员表示祝贺，并对我市各级社组织及成员提出了四点要求：一要强素质。坚定理想信念，加强政治理论学习，不断提高政治素质；二要多参政。参政议政是民主党派的神圣职责，一定要提出有质量、有水平的建议；三要做贡献，尤其是要热爱本职工作，为我市的发展建设做贡献；四要树形象。树立一种意识，即我是九三学社成员，就是九三形象的意识。对社市委委员他提出要抓班子，带队伍，在参政议政、社会服务、自身建设等方面做出更大的成绩，团结广大社员努力服务于大的发展环境，为实现我市的科学发展、绿色崛起做出新的更大的贡献。                                                                    (苏亚丽)

社张家口市委启动“生态经济建设”“县域经济”
专题调研项目

为深入贯彻落实习近平总书记关于京、津、冀协同发展的重要讲话精神，牢牢抓住京张联合申办冬奥会和京津冀协同发展的重大历史性机遇，落实中共张家口市委提出的“四型经济”，加速推进我市生态功能区建设，实现我市绿色崛起，建设美丽幸福张家口的宏伟目标，社张家口市委于6月27日、28日赴张北草原天路、佳圣现代农业科技园调研生态建设与县域经济，并于27日下午，在张北野狐岭军事要塞管理处会议中心启动“生态经济建设”“县域经济” 专题调研项目。张家口市政协副主席、社市委主委祁万利，社市委副主委张雅婷、王石顺、郭志炜等四十余名成员代表及课题组成员参加了启动仪式。中共市委统战部副部长、市社会主义学院院长田洁，张北县政府县长孙晓涵，中共张北县政法委书记、统战部长许要武，中共市委统战部党派科科长孙飞应邀出席。启动仪式由张雅婷主持。
本次调研活动为期半年，旨在发挥我社人才和智力优势，凝聚智慧，就发展我市生态经济提出更加科学的、具有前瞻性和可操作性的建议和意见，从而为中共市委决策提供有价值的参考依据。
(苏亚丽)

社省委赴临城义诊筛查脑瘫患儿
6月27日，社省委秘书长王建民、石家庄脑系医院院长游国师以及医院专家组一行，赴邢台临城义诊并筛查脑瘫患儿。县委副书记杨辉、副县长刘贞哲看望了专家组，并就进一步加强与社省委的合作交换了意见。
本次活动共筛查15岁以下患儿25名，10人初步符合手术条件。社省委和脑系医院将资料汇总研究后，将根据家庭贫困状况与病情、术后恢复情况综合考虑，选择2名患儿，进行第一批的全部免费救治。在筛查中，对于不符合手术条件的患儿，专家们也有针对性地提出了治疗建议。

社省委救治的张家口脑瘫患儿被媒体关注

    6月30日，燕赵都市报以《张北7岁抱养苦命娃省会求医》为题，在六版头条对脑瘫患儿小淑仪进行报道。这是社省委联合石家庄脑系医院在张家口张北、康保等地义诊和筛查后，免费手术救治的首例张家口患儿。
社省委自去年底开展活动以来，从沧州任丘起步，迄今已为4名脑瘫患儿进行了手术。

社保定市科技一支社举办诗歌朗诵会

-----向党93周年生日献礼

2014年7月1日，是中国共产党的93岁生日。在这个特殊的日子里，九三学社保定市科技一支社组织了一次“向党93周岁生日献礼之诗歌朗诵”活动。一支社的社员怀着满心的祝福参加了本次活动，并满怀激情朗诵了自己创作的诗歌。

总想为你写一首优美的诗，总想为你谱一曲动人的歌，苦苦思索，夜夜辗转，却总是感觉手里的笔太过于纤弱。无法将心中的情愫一一叙说，百年的沧桑 沉淀的太多，太多……万语千言，就这样凝结：敬爱的党啊 跟您走是我们坚定地寄托！——这是参加献礼者的共同心声。《党是我心中的一首歌》、《追寻的足迹》、《七月颂语》、《跟着党走》、《七月的天空》、、、、、、从朗诵者心中涌出，在人们心中回荡。

正如社市委秘书长武伟明所言——我们同声歌颂，歌颂伟大的党。

最后，全体参加互动成员激情饱满的演唱了《没有共产党就没有新中国》。    （孔春梅）
社张家口市下花园支社下乡义诊送健康  

7月1日，社张家口市下花园支社、农工党下花园区委、下花园区定方水中心卫生院联合到下花园区定方水乡孙家庄村为村民义诊。此次义诊活动免费为当地农民群众量血压、测血糖，现场诊疗，开具处方，讲解常见病、多发病以及自我保健等知识。对一些慢性病患者，专家们耐心讲解病情、宣传防病知识和健康生活常识，同时鼓励他们坚定信心、坚持治疗、战胜疾病。专家们的耐心诊治和热情答疑，受到了孙家庄村民的好评。

此次义诊活动共诊疗患者180人，测量血压160人，测量血糖121人，健康咨询90余人次，发放健康宣传册180本，发放健康教育宣传单15种共计2700份。

此次活动受到中共下花园区委统战部、下花园区委党校及下花园区定方水中心卫生院的大力支持。                                                               （张璇  谷云飞）
社省直委员会赴阜平县罗家庄村开展义诊活动
7月6日，九三学社省直委员会组织医疗专家来到位于太行山深处的阜平县罗家庄村开展义诊活动。省直主委毕志夫、副主委郭艺芳、秘书长杜红梅,省林业厅纪检监察专员王金品参加活动。
医疗队一行早上7点从石家庄市出发，跋涉150多公里到达罗家庄村, 在省林业厅基层组织建设年驻罗家庄村工作组组长王金品的简短介绍后，便迅速投入到紧张忙碌的义诊活动中。 

本次义诊共接待患者200多人，免费发放了价值2900多元的各类药品。在为病人看病的同时各位专家都认真讲解了疾病预防的有关知识，极大的提高村民的防病、治病的意识，受到了村民的极大好评，并希望专家们能够再来。 (靳小鹏)
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn
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