

社省委召开宣传工作研讨会

11月13－14日，九三学社河北省委宣传工作研讨会在石家庄召开。王长华副主委出席会议并讲话，刘林平副主委主持会议，侯华梅副主委作2013－2014年宣传工作报告。各社市委、省直属组织主管宣传工作的副主委、机关宣传专干和宣传骨干70余人参加会议。

侯华梅分四方面总结了2013年以来的宣传工作，一是以开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动为抓手，筑牢思想建设阵地；二是宣传工作再上新台阶；三是思想建设与理论研究工作成效显著；四是社史研究工作完成预定任务。

会议邀请河北日报政科教新闻中心副主任史文通作《怎样写好人物通讯》的讲座、省政协《乡音》杂志主编王德彰作《为何写、如何写》的讲座以及社新乡市委孟小鸣作《党派宣传无难事，只需多用一份心》的讲座；与会人员还围绕如何进一步做好社的宣传和理论研究工作进行了深入讨论。

王长华在讲话中对2015年的宣传工作提出要求，他强调，全省各级组织要把学习贯彻中共十八届四中全会精神作为今后一个时期的首要宣传工作任务，以学习贯彻十八届四中全会精神，推动坚持和发展中国特色社会主义教育实践活动深入开展，以弘扬优良传统为主题，通过召开纪念会、征文以及参观红色教育基地、九三学社前辈纪念馆等活动，回顾光荣历史，追忆我社接受中国共产党领导、与中国共产党亲密合作发展历程，缅怀九三学社先辈不凡业绩，铭记我社老一辈领导人的优秀品质和高尚风范，传承政治薪火、弘扬优良传统，增强广大社员的荣誉感、使命感和责任感，深刻认识作为中国特色社会主义事业亲历者和实践者的丰富内涵。引导广大社员知史爱党、知史爱国、知史爱社，在正本清源中认识中国特色社会主义规律性和必然性，自觉作坚持和发展中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要进一步健全宣传工作机制和奖励机制，抓好宣传队伍建设，加强宣传骨干的培训和培养，提高宣传干部和通讯员的政治理论水平和业务素质，提高宣传稿件质量，提高在省级、中央级主流媒体见报率。广大宣传干部要增强责任意识和奉献意识，要向孟小鸣同志学习，在宣传工作中多用心、多实践，要多学习，多研究，提高素质，要深入基层，善于发现，善于挖掘，努力养成一种“主动跟进”的意识和作风，自觉地主动地做好新闻宣传工作。要紧密围绕自身建设和履行职责的需要开展参政党的理论研究，进一步加强研究队伍建设、加强骨干成员的培训和培养、建立健全研究机制和奖励机制，推动我社的理论研究上质量、上水平。

刘林平在主持会议时要求，广大宣传干部要增强一份责任心，把惰性变成主动性；要善于用新闻的视觉观察事物，捕捉新闻热点，多下基层，多挖掘；各级组织要发挥好宣传骨干作用，调动广大社员的参与热情；要进一步加大培训力度，探索市市联合培训、分片培训、省市联合培训等各种形式的培训办法，扩大培训面。

会议还表彰了2013年度宣传工作先进集体、先进个人、优秀宣传工作者及纪念社省委成立30周年“我与九三”征文优秀组织单位和优秀征文。

救助贫困脑瘫患儿  为民解忧造福一方

河北的初冬，人们已经感到了季节变换带来的寒意，但在九三学社河北省委办公楼里却洋溢着春天的温暖。宁夏回族自治区青铜峡市六岁脑瘫患儿的家长王泓翔和5岁患儿的家长徐浩文手持写有“救助贫困脑瘫患儿，为民解忧造福一方”的锦旗送到了九三学社河北省委刘林平副主委的手中。徐浩文眼睛湿润，紧紧握着刘林平副主委的手激动地说：“太感谢你们了！为了孩子的病，我们已经倾其所有，钱花完了，孩子的病却没有好，这次能得到免费手术治疗，我的孩子就能正常走路了。” 孩子的手术很成功，明天就要出院回家了，他们一定要给九三学社河北省委送一面锦旗表示感谢。

小儿脑瘫是一种致残性疾病，给家庭带来了巨大经济压力和精神压力。据统计，全国脑瘫患儿发病率约在2.7%，而且大部分患者分布在医疗条件落后的边远农村，仅在我省小儿脑瘫患者达近百万例。但通过正规专业科学的治疗可使五分之一脑瘫患者达到或接近正常人的生活水平，可是由于治疗费用昂贵，很多患儿丧失治疗机会，造成终身遗憾。

2013年11月，九三学社河北省委联合石家庄脑系专科医院印发了关于在全省开展免费救治脑瘫患儿活动的实施方案，不仅为了扎实推进九三学社中央“亮康行动”，更是九三学社河北省委落实善行河北精神、服务社会的一次积极探索和尝试。

九三学社省直委员会委员、石家庄脑系专科医院院长游国师主动承担了“活动”的具体实施。在各社市委和当地统战部以及残联的配合下，脑瘫患儿救助活动在全省展开。近一年的时间里，游国师院长率专家们在我省任丘、张北、永清等11个县市筛查患者300余人，为22名贫困脑瘫患儿免费实施了手术。首次救治的任丘县2名儿童已经像正常孩子一样上学了。燕赵都市报抓住这一新闻点，采写了多篇弘扬爱心的感人报道，在社会各界引起了强烈反响，各地爱心人士纷纷捐款、捐物并亲临医院看望患儿。

在一次社中央的会议上，刘林平副主委介绍了在我省开展脑瘫患儿救助活动的情况，宁夏专职副主委王大陆听后眼睛一亮，机关干部小田（化名）的孩子有救了。他太了解“家有患儿”的痛苦了，为了孩子的病，小田四处奔走，不知走了多少家医院，无奈和疲惫常常伴随着她。王大陆副主委当即和刘林平副主委达成了让免费救治脑瘫患儿活动走进宁夏的意向。

2014年9月下旬，刘林平副主委率领脑系医院专家首次走出河北奔赴宁夏，专家们仅在两天的时间分别在银川、灵武、青铜峡筛查患儿40余人，选出6名符合手术条件的贫困患儿作为首批救助对象，其中三名孩子已经得到成功的手术治疗。

虽然我们免费救治的对象和范围还远远不够，但对于激发互相关心互相帮助的社会风气将会产生较大的推动作用，弘扬了社会正能量，为建设和谐社会，实现全民中国梦做出了贡献。 
                                                                  (高敏)

社衡水市委组织参政议政骨干赴苏州学习调研

为进一步做好新时期参政议政和信息工作，更好服务衡水经济社会发展，11月20日至22日，在副主委王自勇带领下，九三学社衡水市委参政议政骨干分子赴苏州进行学习调研。

九三学社苏州市委积极围绕苏州经济社会发展，积极参政议政，得到了九三中央的充分肯定，其先进经验在全国引起广泛关注。副主委祝荣华首先向大家详细介绍了苏州九三的发展历程、组织架构，及参政议政等多方面的发展成就。听取了苏州九三凝聚力量，储备人才，形成了骨干群，进而推动了参政议政工作不断上台阶的经验介绍。并就苏州九三如何围绕党和政府中心工作，关注民生、社会难点热点，结合各自的专业领域，提出有深度的建议对策等，进行提问交流。随后，大家听取了有“信息大王”－－九三学社苏州市委龚震就如何做好信息工作经验介绍，在交流中，龚震从对信息工作的认识到如何捕捉、筛选、撰写相关信息等方面作了具体阐述，紧密联系国际、国内经济社会发展的形势作了生动细致的讲解。在互动交流中，龚震还就大家就做好信息工作所遇到的问题，一一进行了交流回答，赢得了大家的一致好评。大家边听取介绍，边认真做笔记，纷纷表示受益非浅。
九三学社衡水市委参政议政骨干还实地考察了苏州市新加坡工业园区、渔家村文化创意园区等，就苏州如何搞好项目引进，积极推动文化产业发展等进行针对性学习考察，认真听取经验介绍。大家表示，如今民主党派参政议政的舞台越来越宽广，条件越来越好，作为中共的诤友，一定要不断增强接受中国共产党领导的自觉性和坚定性，脚踏实地推进自身建设，不断提高自身履职能力和参政议政水平，为推进衡水经济社会发展贡献更多力量。   

(衡九宣)    
社廊坊市委赴重庆学习交流
10月30日，九三学社廊坊市委组织市委委员赴重庆，参观了渣滓洞、白公馆和中国民主党派历史陈列馆、桂园、九三学社成立纪念碑，并到九三学社重庆市委机关学习交流。

主委王学求，副主委李志芳、要根明、李雪竹和全体委员参加了活动。

通过参观学习，委员们重温了中国共产党和各民主党派风雨同舟、共同奋斗的历史，感受到了作为执政党的中国共产党坚持统一战线的坚定立场，也学习到了社重庆市委在传统教育、组织发展、组织活动等方面的宝贵经验，收获巨大。大家纷纷表示，通过此次活动，进一步增强了自豪感和责任感，今后要大力弘扬民主党派优良传统，努力发挥自身优势，不断提高参政议政能力，认真履行参政职责，为全面建设小康社会、实现中华民族伟大复兴作出新贡献。
（李志芳）
社张家口市工业一支社赴阳原县参观考察

日前，社张家口市工业一支社赴阳原县对毛皮生产基地、国际裘皮城和泥河湾博物馆参观考察。社桥西区主委张玉英应邀参加。阳原县工业和信息化局副局长刘占体、皮毛管理局办公室刘峻峰陪同考察。
考察后，社员们纷纷表示，此次考察增长了知识，拓宽了视野，今后要注意捕捉信息，要充分发掘这块宝贵的人类遗产，打造好属于阳原县的名片。         (陈建萍、金志毅)

邢台县支社积极开展捐资扶贫活动

11月4日，九三学社邢台市邢台县支社与其他党派基层组织一起，到邢台县皇寺镇皇寺村开展捐资扶贫活动。在镇、村两级干部的陪同下，深入到七户特困户进行慰问，共发放慰问金一千四百元，这次捐资扶贫活动受到村干部及群众的高度赞扬。           (武玉臣)
社张家口市宣化区委组织生活会受关注

近年来，社张家口市委高度重视基层组织建设，取得显著成果。其中社宣化区委成绩突出，尤其是该区委将每月第一周的周三确立为组织活动日，并形成了“三定”特色，即固定时间、固定地点和固定主题，十几年来认真组织，坚持不懈，有效增强了基层组织的活力和凝聚力。

11月5日，按照惯例是社宣化区委的组织活动日。当日下午，社宣化区委在宣化区宾馆召开了组织生活会。张家口市政协副主席、社市委主委祁万利出席该活动并讲话，中共市委统战部副部长田洁带领民革、民盟、民建、民进、农工的领导前往观摩，社市委专职副主委张雅婷、市委统战部党派科科长孙飞、中共宣化区委统战部常务副部长徐向民等一同出席。组织生活会由社宣化区委主委梁利军主持。

生活会上，社市委副主委王石顺介绍了宣化区委的基本情况；社员刘建平重点介绍了2015年宣化区“两会”的大会发言（集体提案）——《关于治理宣化区空气污染的建议》，与会社员围绕这一主题集思广益开展了热烈地研讨，提出了很好的补充和修改建议；梁利军汇报了宣化区委近年来的工作情况及所取得的成绩；宣化区一支社副主委王彦华用朴素的语言、真挚的情感谈了她几年来参加宣化区委组织活动的体会和感受。

田洁高度赞扬了本次组织生活会，并充分肯定了社市委在基层组织建设中的显著成效以及社宣化区委的好经验、好做法。为进一步加强民主党派基层组织建设，她提出了三点希望：一是加强基层组织建设不动摇，筑牢组织发展“奠基石”；二是服务经济社会发展不停滞，树牢长期坚守“风向标”； 三是学习贯彻全会精神不懈怠，打牢合作共事“思想源”。

祁万利高度评价了此次活动，他说社宣化区委的组织生活会质量高、主题明确、成果显著，在深受感动的同时也很受教育，并要求将社宣化区委的经验做法进行认真总结和提炼后，再将其推广到其他的基层委员会，也希望学习借鉴其他兄弟党派的优秀经验，以推进各项工作的开展。

社宣化区委各支社主委、社员及社市委机关干部共计40余人参加了会议。
（苏亚丽）

医疗保健专家进农家
“我的血脂有点稠，问问专家看咋办。”两村民边走边说来到内科诊桌前，开始了他们的咨询。近日，九三学社邢台市医卫支社、邢台县支社的内科、外科、妇科、疼痛科等6名医疗专家赴邢台县西部山区东牛庄村举办“预防为主，防治结合”为主题的送医下乡活动。
此时的山区已是寒气逼人，但荡漾在整个山村的却是一股股暖流，在每个村民中传递。专家为村民诊查疾病，讲解高血压、糖尿病用药的规则，并免费检测血糖、血压，为行动不便的老人上门入户做康复指导，对高血压、糖尿病等进行预防保健宣传。此次活动接诊村民120余人，与20位村民结对，建立了长期联系咨询、预防保健的关系。
    开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动以来，医卫支社、邢台县支社先后多次联合到邢台县山区进行义诊、卫生健康知识宣传、旅游资源开发调研等活动。   

（邓一洁）  
廊坊社员杨柳青被评为
“中国石油天然气管道科学研究院
青年优秀科技工作者”
日前,廊坊青年社员、博士研究生杨柳青因在工作中表现出色，被评为“中国石油天然气管道科学研究院2013-2014年度青年优秀科技工作者”。

杨柳青，2010年北京科技大学博士毕业，2012年北京有色金属研究总院博士后出站，随后来到位于廊坊的中国石油天然气管道科学研究院工作。                   (王春雨)
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com 
九三学社河北省委员会         http://www.93.he.cn





第十六期


总第455期


2014年12月8日












2

