

社河北省七届四次全委扩大会议在石召开
1月6日，九三学社河北省七届四次全委扩大会议在石召开。会议听取并审议了河北省政协副主席、九三学社河北省委主委葛会波代表常委会所作的2014年工作报告，并通过相关决议。
社省委副主委王长华、胡万宁分别主持开幕会、闭幕会。社省委副主委许皞传达了社中央十三届三次会议精神。社省委副主委刘林平、毕志夫、侯华梅、王学求出席会议。会议增选王会云为社省委委员。
葛会波在报告中说，一年来，九三学社河北省委高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻中共十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，准确把握河北发展的大局和重点任务，认真贯彻执行九三学社中央和中共河北省委的决策部署，切实履行参政党职能，各项工作取得了进步：一是完善机制，打造精品，参政议政工作取得新成绩，二是发挥优势，突出特色，社会服务工作取得新进展，三是统一认识，坚定信念，自身建设呈现新气象。新的一年，社省委将继续围绕建设“三个河北”的总目标，扎实开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，认真履行参政议政、民主监督职能，做出新的更大贡献！ 

葛会波在讲话中，围绕法治河北建设、创新驱动发展这两个中共河北省委、省政府强力推进的工作，提出了具体的、明确要求。他指出，全省各级社组织要把学习贯彻十八届四中全会精神，作为当前和今后一项首要的政治任务,深刻领会十八届四中全会的精神实质和科学内涵，要积极参与科学立法,提高立法质量，要着力推动严格执法,公正司法，要增强守法意识,维护法律权威，成为法治社会的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。
他强调，创新驱动是河北稳增长、调结构、治污染、惠民生，实现可持续发展的正确路径，也是经济建设实现爬坡过坎、弯道超越的关键举措。九三学社作为以科技界中高级知识分子为主体的参政党，要立足本职、建功立业，并紧紧围绕创新发展建言献策，为河北的创新发展贡献力量和智慧。
刘林平做了关于补选九三学社河北省第七届委员会委员候选人产生情况的说明，全会通过了补选九三学社河北省第七届委员会委员的选举办法，通过现场投票，增选社承德市委专职副主委王会云为社省委委员。
会议期间，全体委员集体观看了“九三楷模”的宣传视频，并对领导班子进行了考核评议。
社省委委员出席会议，部分九三学社河北省七大代表、未担任社省委委员的市级组织专职副主委和秘书长、社省委机关各部门负责人列席会议。
社河北省监督委员会第三次会议召开
1月6日，九三学社河北省监督委员会召开第三次会议。社省委副主委、监督委员会主任王长华主持会议。
王长华传达了邵鸿常务副主席在社中央监督工作培训班上的讲话精神，并作2014年监督委员会工作情况及2015年工作要点的报告。
报告指出，2014年，九三学社河北省委监督委员会在九三学社河北省委的正确领导和九三学社中央监督委员会的指导下，认真落实《九三学社河北省关于进一步加强组织建设的实施意见》，围绕社省委的中心工作，积极探索实践，认真履行职责，在修订工作条例细则、召开民主生活会、探索巡视督导等方面，为推进内部监督工作做出了努力。
报告提出，2015年监督委员会将继续就制度建设和落实情况进行专项巡视，监督对象尝试由目前主要是领导班子及其成员逐步扩大到重点培养的后备干部，并继续加强与其他社省委、社市委监督委员会的交流沟通。
监督委员会成员审议通过了报告，并围绕监督机构设置、开展监督的方式方法、监督对象等问题展开热烈讨论。
会议还审议通过《九三学社河北省委监督委员会工作细则》（修订稿）。
监督委员会成员胡万宁、刘志新、祁万利、姚会亭出席会议。社省委秘书长、组织部副部长列席会议。
社省委召开脑瘫患儿救治行动座谈会
1月28日上午，社河北省委在机关会议室召开脑瘫患儿救治行动座谈会，总结一年来的成功作法和经验，研究部署下一阶段工作。社省委专职副主委刘林平出席会议。科技部、办公室、宣传部负责人，石家庄脑系医院领导及专家参加座谈，会议由社省委秘书长王建民主持。
 石家庄脑系医院工作人员介绍了救治行动开展一年多来的整体情况。自2013年11月，社省委与石家庄脑系医院联合开展此项活动以来，在省内外义诊筛查脑瘫患儿571例，共计为38例贫困患儿免费进行了手术治疗，先期接受手术救治的一些患儿已能下地行走，生活、学习趋于正常。不少受助患儿家长，还给社省委机关及脑系医院送来锦旗，表示谢意。
 一年多来，在中共河北省委统战部及各级统战部、残联等部门大力支持下，社省委领导时常亲自带队，联合医院专家深入基层进行筛查，足迹踏遍燕南赵北，从坝上草原的张北、康宝，到太行深处的阜平、临城，从平原腹地的高邑，到运河西岸的阜城，从革命老区平山，到历史名城定州……一路播撒希望、传递爱心。去年9月，此项行动走出河北，来到宁夏，两天时间内在银川、灵武、青铜峡三市筛查出6名患儿，目前已对4名患儿成功实施手术。
 与会人员畅所欲言，对活动开展的方式给予肯定，并对下一步工作提出了各自看法。
刘林平对脑系医院表示衷心感谢，她希望在巩固成果基础上，扎实推进，一步一步将行动铺开、做大，力争将此项行动做成社省委社会服务的品牌，为更多的脑瘫患儿带去康复的希望和命运的转机。
社唐山市委召开年度总结大会
1月13日，九三学社唐山市委2014年度工作总结大会在唐山宾馆隆重召开。市政协副主席、社唐山市委主委胡万宁，市委统战部常务副部长宗玉田及社内老领导、在职领导出席了会议。
     胡万宁代表社市委做了2014年度工作报告，全面回顾、总结了上一年度各个方面的工作，并对2015年的工作进行了安排部署。胡万宁指出，在新的一年里，要深入学习贯彻中共十八大、十八届三中、四中全会精神、中共河北省委八届九次全会精神和中共唐山市委九届六次全会精神，不断创新、力求突破，努力提高参政议政、民主监督的能力和水平，积极开拓服务社会的新机制和新途径，开创各项工作再上新台阶。
    宗玉田副部长肯定了一年来九三学社唐山市委取得的成绩，并对2015年的工作提出了要求，勉励大家再接再厉，为把唐山建设成靓丽、繁华、宜居、和谐的沿海强市做出应有的贡献。
     会议通报了2014年度社员发展情况，表彰了2014年度在科教兴国活动中做出突出贡献的社员、2014年度先进基层组织和社务工作先进个人。                                (郭铁凤)

社唐山市委赴江苏就智慧城市建设进行调研
近日，九三学社河北省委副主委、唐山市政协副主席、九三学社唐山市委主委胡万宁和九三学社河北省委专职副主委刘林平带队，带领由九三学社唐山市委参政议政骨干成员一行15人组成的课题组，赴江苏就智慧城市建设问题开展调研。

调研期间，课题组一行与九三学社江苏省委和九三学社南京市委机关专职干部交流了参政议政工作情况，并重点调研、考察了无锡新区、中国科学院无锡中国物联网研究发展中心、常熟智慧城市信息资源中心和市民卡服务中心等地，了解了当地智慧城市建设方面的经验和做法。

胡万宁主委在调研时强调：信息时代，数据为王。随着物联网、云计算等信息技术的迅速发展，基于大数据建设的智慧城市正成为我国城市发展的主要方向和重要特征。他要求课题组成员要深入学习无锡等地建设智慧城市的先进理念，充分借鉴其搭建大数据分析整合平台提升政府治理能力的经验和做法，切实提出符合唐山实际的针对智慧城市建设的意见建议，为政府科学决策做出应有的贡献。
社承德市委召开全体社员大会

1月23日，九三学社承德市委员会召开六届三次全体会议。市政协副主席、九三学社承德市委员会主委贾珍山出席会议并讲话。会议传达九三学社十三届三中全会和九三学社河北省七届四次全委扩大会议精神，观看《九三楷模》宣传片，宣读2014年九三学社新社员名单，并听取了贾珍山主委所作的2014年工作报告。
会议指出，九三学社承德市委在九三学社河北省委、中共承德市委的领导下，在市委统战部的大力支持下，认真学习贯彻中共十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，紧密围绕中共承德市委、市政府的中心工作，积极履行参政党职能，抓好组织学习，不断加强思想教育，抓好组织活动，不断增强组织凝集力，在参政议政和自身建设等方面取得了新的成绩，圆满地完成了既定的年度工作任务。2014年省、市“两会”期间，九三学社市委和社员中的省、市人大代表、政协委员共提交建议和提案16件。

会议号召，广大社员深入学习贯彻中共十八大、十八届三中、四中全会精神和中共承德市委十三届六次全会精神，围绕建设“民主法治的承德、风轻气正的承德、美丽幸福的承德”的总目标，扎实开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动，提高法制意识，切实加强自身建设，切实增强社会服务实效，认真履行参政议政、民主监督职能，开创工作新局面。         （王会云）

社涿州市委学习贯彻涿州市委六届五次全会精神

1月14日，九三学社涿州市委、涿州市工商联联合组织全市各界人士学习贯彻中共涿州市委六届五次、涿州市政府七届六次全会精神，全文学习涿州市委书记王月衡和市长王彦清在全会上的讲话。市委副书记刘俊禹，人大副主任王保国，副市长郑洪义，政协副主席、九三学社涿州市委主委夏培鑫等出席会议。夏培鑫在发言中号召各界人士要紧密团结在市委、市政府周围，发挥“大团结、大联合”的优势，团结一切可以团结的力量，为全市的经济发展和社会全面进步积极建言献策，为全市加快建设“京畿文化生态名城，世界城市功能新区”做出更大的贡献。       （张紫芳） 
社保定市科技三支社老区献爱心

去年12月26日，九三学社保定市科技三支社联合市第一中心医院支社、市第三医院支社的专家一行10余人,到革命老区阜平县王林口乡寺口村进行义诊并对口帮扶。累计义诊近200人次,为帮扶对象带去了米、面、油等生活必需品等共计2000余元。当看到帮扶对象男主人腿残疾、儿子和老伴儿都是精神智障，生活异常艰难,社员们现场再次捐助了3200元。此情此景，令同行的闫增爱副主委 感动落泪。                                                        （韩一菲）
邯山区支社开展义诊活动

元月16日，九三学社邯郸邯山区支社组织社内骨科、外科、内科、五官科、中医针灸等十几名社员组成的医疗专家队，带着医疗体检器械和药物，前往邯山区阳光托老院开展送温暖义诊活动，深受老人们的欢迎。

    当大家得知有几位老人因年老体弱、行动不便，不能前来体检后，医疗专家们按科别分成三组，来到老人的床前，认真、细致地为他们进行检查和诊断，并叮嘱老人合理用药以及相关病情注意事项等。问诊活动结束后，医疗专家们对托老院的环境设施和卫生、安全等情况进行了了解，并就老年人膳食营养、饮食卫生、健身活动等与托老院的负责人进行了沟通和讲解。     （李玮英）

邯山区支社召开主题学习会

元月16日，九三学社邯郸市邯山区支社集中学习了党的十八届四中全会精神、九三学社中央十三届三中全会精神和九三学社河北省委七届四次全委扩大会议精神，并就如何深入学习贯彻中共十八届四中全会精神进行了专题讨论。会上，大家还就邯山区支社拟提交的集体提案进行了分析、讨论和补充完善。社市委专职副主委屠志勇、秘书长杨玉芳应邀参加了学习。    (邯郸市委)

省直文化艺术支社组织学习习近平在文艺工作
座谈会上的讲话

1月16日，九三学社省直文化艺术支社认真学习《习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话》精神,并就我省河北梆子申遗、文化体制改革、艺术表演形式承载社会责任、高雅艺术在我国今后的发展方向和作用等多个议题进行了深度交流讨论。与会社员认为习总书记《讲话》充分肯定了辛勤工作在文艺战线上的艺术家们为国家文化事业做出的贡献，明确了我国文化艺术的发展方向，深受鼓舞。秦川文体乐器有限公司总经理秦川先生向社员介绍了29年来其公司的发展概况，并亲自引领介绍了形形色色的各类乐器，使大家对于乐器文化有了更深的了解。会议还总结了2014年度支社工作。

省直副主委李文英参加学习，支社主委贾利慰主持了会议。

开滦支社举办法律讲座

1月22日，九三学社唐山市开滦支社特邀开滦集团总法律顾问、法律事务部主任霍志斌，作了《法治思维和法治方式》的专题讲座。     霍律师从“宪政与我国的依宪执政”、由法制到法治及法治思维和法治方式等三个方面，结合自己多年从事法律事务工作的经验和体会，进行了深入浅出的讲解，使与会人员获益匪浅。 

社唐山市委主委胡万宁、专职副主委李存龙，中共唐山市委统战部副调研员马继泉、党派处处长杨旭光，开滦集团党委统战部副部长陈国强及开滦支社全体社员参加了讲座。胡万宁、陈国强分别讲话，对支社2014年工作给予了充分肯定并提出了希望。支社主委汤建中主持了讲座。
（汤建中、冯敏）
张文瑞获影响张家口十大民营经济人物

1月15日，首届“影响张家口十大民营经济人物”颁奖典礼在市广播电视台演播大厅举行。社张家口市委副主委、蓝鲸集团董事长张文瑞获得了该荣誉，并现场接受了主持人的采访。市委统战部、市工信局、市工商联、市广播电视台及各界代表近千人参加了本次颁奖活动。

多年来，张文瑞奉行“诚信、务实、高效、勤勉”的经营理念，勇于克难、顽强创新、奉献社会，在本职工作中取得了优异成绩，赢得了社会的尊重和好评。先后荣获“河北省优秀青年企业家”“张家口市十大杰出青年企业家”、“张家口市优秀青年”、“张家口市十大经济风云人物”、’张家口市五一劳动奖章”和“张家口市劳动模范”等荣誉。                            （苏亚丽）
心灵之旅  学会感恩

1月1日，九三学社保定科技一支社孔春梅组织并参与了“心灵之旅，学会感恩”活动。本次活动共呼吁社会上20多位爱心人士带着孩子参与了本次互动，为弘德家园的孤儿们送上一份节日的祝福。                                               （社保定市委宣）
★九三学社唐山科技二支社社员张艳芳被聘为河北省民主评议员
                                                 (张艳芳)
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