
社省委召开理论成果评审会
11日下午，社省委召开2013-2014年度理论成果评审会。社省委副主委王长华、刘林平出席评审会，会议还邀请省社会主义学院赵秀忠、王树臣教授及学报编辑沈丽英处长，共同组成评审委员会。
王长华对三位专家参与评审工作，表示衷心感谢。他介绍了近两年社省委理论研究取得的进步和成果，并对此次评审的评分标准、评奖细则进行了说明。
此次共有50篇理论研究成果参评。会上，三位专家按照论点正确、论述充分、思路清晰、语句流畅等标准，现场进行了打分，并就某些理论成果的结构、标题、逻辑进行了沟通交流。
    评委会参照分数高低，评出一等奖三篇，二等奖六篇，三等奖十篇。会议决定，近期将召开思想理论研讨会，对以上获奖个人及成果予以表彰。                            （牛家林）
秦皇岛社员严斌荣获“全国劳动模范”称号

“五一”前夕，中粮华夏长城葡萄酒有限公司总工程师、社员严斌，在全国劳动模和先进工作者表彰大会上荣获“全国劳动模范”光荣称号。日前，社中央主席韩启德发贺信表示了热诚的祝贺。

长期一来，严斌在葡萄酒行业孜孜以求，凭着对事业不变的热爱与执著，成为中国第一位国际葡萄与葡萄酒组织联合大学硕士研究生，承担并完成多个国家重大科研项目，获得3项发明专利。在他的不懈努力下，我国成为国际葡萄与葡萄酒组织联合大学的课堂之一。实施创新驱动发展战略，已成为支撑我国发展的重要的引擎。                                        (许跃福)

九三学社秦皇岛市委开展发展会议经济调研
5月25日，九三学社秦皇岛市委在市人大二楼会议室召开关于发展会议经济座谈会。市人大副主任、社市委主委刘志新主持会议。市贸促会会长武秋生、副会长白健全、展览部部长王志平，社市委副主委许跃福、刘莹新，调研组成员陈晶璞、刘新建参加座谈。
武秋生介绍了我市会议经济的总体情况，白健全、王志平分别介绍了几年来我省和我市在会展经济方面所做的主要工作，介绍了省内唐山等四个城市发展会议经济的主要做法和成功经验以及我市开展会议经济存在的主要困难。武秋生还就我市发展会议经济提出几点建议，如：出台推动发展会议经济的规划、工作意见，关于会议经济的定位、布局、重点和整体的关系等。
发展会议经济，是市委确定的调研课题。社市委高度重视，这次座谈会是调研的开始，下一步，社市委将全面、深入地开展调研，形成高质量的调研报告，供市委、市政府决策参考。
尽力而为 务求实效
——社唐山市委赴曹妃甸区开展医疗下乡活动

5月26日，社唐山市委组织心内科、神经内科、儿科、普外科、妇科和内分泌科等七位专家，携带心电图仪来到曹妃甸区三农场医院，为当地村民义诊。
义诊现场，专家们一下车就投入到紧张工作中。各科专家认真为村民测量血压、检查病症，并耐心地解答他们咨询的问题，同时还向他们宣传疾病防控知识。整个上午专家们共计诊治患者100余人次。医疗专家耐心的诊治、咨询受到了当地百姓的热烈欢迎。
2015年，九三学社唐山市委将“尽力而为、量力而行、不走过场、不图虚名、力求实效”作为社会服务工作的基本原则，继续探索和创新社会服务工作的新思路和新模式，整合全社力量，通过送科技下乡、送医药下乡等惠民措施，打造九三学社服务社会的品牌效应。           （张颖）
九三学社保定市委稳步开展基层组织换届工作

九三学社保定市委认真贯彻落实九三省委《关于进一步做好基层组织换届工作的通知》要求，先后召开主委会、委员扩大会，根据社市委2015年度工作安排，制定了基层组织换届工作方案。方案根据新形势发展的需要，明确了指导思想、候选人条件和详细的步骤安排，为2016年社市委换届奠定了基础。日前，基层组织换届工作正在稳步开展中，预计10月底前完成。

主委许皞参加了基层组织换届工作布置会，并提出了具体要求：各基层组织要以换届为契机，创新工作思路，制定组织活动计划，注重活动的质量和实效，使基层组织工作更上一个新台阶。

（王 烨）
社保定市委提案得到各相关部门的答复

九三学社保定市委在今年市政协十二届三次会议上，共提交集体提案24件，大会发言4份。其中，《关于破解我市产业园区布局同质化困境的建议》、《关于加强我市职业教育的建议》受到了市长马誉峰的批示。至 5月底，市相关部门对大部分提案进行了走访、或电话的联系沟通，并以书面形式全部给予了答复，社市委就答复填写了提案办理情况征询意见表。

今年社市委总结以往经验，更加注重答复过程中的沟通和协商，以提高办理质量。驻会副主委闫增爱亲自参加了所有提案的答复和协商，约见相关部门提案答复负责人进行交流沟通。在答复过程中，政府相关部门对社市委提案给予了充分肯定，认为社市委的建议非常好，对于提案中所涉及的问题给与了客观实在的分析，提出的问题透彻，具有很强的针对性和可操作性，非常具有指导意义。交流中，社市委副主委与负责人就如何推进该提案作了进一步探讨和思考，最后达成一致由闫主委签字同意后答复给相关部门。

今年的提案答复较好地体现了广泛协商、发扬民主的宗旨，社市委将继续跟踪落实，更好地通过政协提案履行好参政党职能，为打造保定环京津地区新的发展增长极献计献策。   （王烨）
社唐山市委赴台州学习调研
为响应中共唐山市委的号召，开展“学习台州经验，转脑子、转作风、转方式”解放思想大讨论活动，加强与社内兄弟市委会的交流和联系，学习借鉴台州科技型企业转型升级、实现绿色可持续发展的经验和做法，近日，九三学社唐山市委部分参政议政骨干社员赴台州开展学习调研。
　　调研组一行考察了台州市经济开发区雅晶电子有限公司和博得汽车电器有限公司，与企业负责人进行交流座谈，详细了解了企业的发展历程、遇到的困难和解决办法，以及台州市政府对科技型中小企业的扶持政策等相关内容。
此次调研是九三学社唐山市委围绕2015年调研工作重点，开展的专项调研活动之一，调研组将以《京津冀一体化背景下促进科技型中小企业发展的对策建议》为主题，以加强顶层设计，坚持可持续发展为重点，以提高唐山综合竞争力，推动经济转型升级为目标，为促进唐山市科技型中小企业发展献计出力。                                                        （张颖）
省直委员会召开六届五次全委扩大会议
5月22日，九三学社河北省省直委员会六届五次全委扩大会议在山东省滕州市召开。社省委副主委、省直主委毕志夫，省直副主委朱建民、潘景泽、崔慧霄、郜洪强、李文英出席。省直各支社主委及各部部长参加了会议，会议由朱建民副主委主持。社省委秘书长王建民等应邀出席。
会议期间，毕志夫与全体与会人员共同缅怀了反法西斯战争、抗日战争的伟大胜利，回顾了九三学社成立70年的辉煌历程和九三学社河北省省直委员会30年的发展过程，并讲述了5月18日至20日中央统战工作会议召开对我国政治协商制度完善、九三学社发展的重大意义。毕志夫还总结了今年以来各支社活动的开展情况，并对加强基层组织工作提出了具体的意见。
王建民代表社省委对大会的召开表示祝贺，并就多年来省直委员会对社省委工作的支持表示感谢，对30年来为省直委员会的成立、发展、壮大做出贡献的老同志老领导表示感谢。王建民还就省直加强组织建设工作给予了肯定，并对基层换届工作提出了具体的要求：一是要讲政治、讲大局、讲团结；二是要把真正优秀的、热心社务的同志推荐出来，给他们更大的平台，更好的学社服务；三是要建立发现人才、培养人才、使用人才的机制；四是要加强制度建设，规范领导班子工作；五是加强学习，提高基层领导干部、后备干部、社员的素质；六是注重第五种能力的培养，即解决自身问题能力；七是创新，要创新活动形式提高支社的凝聚力；八是履职，要履行好参政议政职能。
省直副主委李文英传达了社省委《关于进一步做好基层组织换届工作的通知》，并组织大家学习《省直委员会关于进一步加强基层组织工作的意见》。最后，组织部组织与会代表进行了省直第七届委员会后备干部的民主推荐。
会后，全体与会人员参观了铁道游击队作战旧址、台儿庄大战纪念馆，全体与会社员共同回顾了这段可歌可泣的光辉历史，社员们表示台儿庄战场的硝烟虽然已经散去，侵略者早被赶出国门，但民族的耻辱不能忘，忧患意识不能丢，要永远高举爱国主义旗帜，发扬伟大抗战精神，学习台儿庄战役中数以万计的先烈、广大爱国官兵以及战地民众在国家命运和民族大义面前，勇于牺牲、甘于奉献、精诚团结、反抗侵略者的崇高精神，学习他们坚忍不拔、宁死不屈、血战到底的英雄气概！为祖国的和平统一，为中华民族的振兴作出自己的贡献。
 “九三科普讲堂”走进田间地头
5月23日，在河北武安市北安乐乡康宿村苏平家庭农场，衡水金丰农业科技有限公司研究员、社员郝德友正在向衡水市第一、二支社的社员们介绍他主持研究推广的小麦无垄栽培技术。
据农场总经理白先生介绍，这个家庭农场两千多亩麦田今年全部采用了机械撒播、无垄栽培的均匀种植技术，省时省工，有效解决了大规模农场人手不足，劳动力成本太高的问题，大大降低了种植成本。从考察现场看，小麦穗齐杆壮，穗大粒多，整体长势喜人。根据田间长势，预计产量可达每亩600公斤。
晚上，在住宿的涉县宾馆，衡水“九三科普讲堂”请郝德友研究员举办了一场别开生面的报告会。郝德友研究员从小麦栽培技术的发展现状和存在的问题说起，详细介绍了小麦无垄栽培技术的理论依据和技术要点。郝德友总结说，无垄栽培充分利用了小麦自身的群体调节特性，均匀有效地利用了光热和肥水资源，结合其独创的集施肥、整地、播种、覆土于一身的专用机械，实现了小麦高产、抗病、抗倒，达到了省时省工省力的效果。这项技术推出几年来，在河北、河南、安徽、山东等省份迅速推广，取得了巨大的经济和社会效益，引起了中央领导的重视和中央电视台、新华网等众多媒体的关注。
九三学社衡水市委这次把九三科普讲堂开到了田间，是一次新的尝试，受到参与社员和农民的广泛欢迎和好评。                                                        （马敬民）
邢台医卫支社开展美丽乡村建设调研活动
5月23日，九三学社邢台市医卫支社到内丘县文孝社区、临城县西咕噜营村开展了以推进美丽乡村建设为主题的调研活动。
内丘县文孝社区、临城县西咕噜营村是全省农村面貌改造提升行动试点村。按照省、市部署，内丘县、临城县组织人力物力，经过两年多的精心打造，村容村貌干净整洁，处处可见街头菜园，设施齐全的村民广场、宽敞明亮的村民中心，既充满现代气息，又不失田园风光。目前成为河北省新农村面貌改造、美丽乡村建设的样板村。
参观后，大家与村主任及部分村民进行了座谈，就如何保持和进一步推进美丽乡村建设提出了建议。在以后的建设中，应突出以文化建设提升村民综合素质。要充分整合乡土文化资源、保护和利用好老建筑、古树木，培植乡村旅游产业。大力推广新能源使用、下沉式生活垃圾收集清运、联村集中供水等模式以保护农村环境，打造宜居新乡村。                         （邓一洁）
   衡水第一、二支社赴邯郸接受革命传统教育
为纪念中国人民抗日战争胜利七十周年，践行和发展中国特色社会主义教育实践活动，号召社员传承政治薪火、继承优良传统、凝聚思想共识、共筑民族精神， 5月24日，九三学社衡水市第一、二支社近二十名社员，赴邯郸市涉县一二九师司令部旧址进行参观学习。
社员们参观了全国经典红色景区八路军一二九师司令部旧址，将军岭上祭拜先烈，陈列馆中聆听一二九师战斗史，感受当年刘邓大军生活、战斗场景。社员们激情满怀，追忆红色岁月，缅怀革命先烈，抒发对老一辈革命家的崇敬和为伟大祖国构建和谐社会做贡献的决心。   （张书存）                           

保定科技二支社就如何提升文化软实力进行调研

5月24日，由支社副主委王洪波带队，科技二支社社员赴保定军校纪念馆及市文广新局就如何充分利用丰富的文化资源，提升我市文化软实力进行调研。

大家首先来到保定军校纪念馆进行调研。保定陆军军官学校是中国近现代史上成立最早、规模最大、学制最正规的军事学府，保定军校人才辈出，对中国近代史产生过巨大影响，其中不少毕业生成为中国近代史上的知名人物，为中国人民的革命事业立下了不朽的功勋。参与调研的社员认为，要充分利用这些宝贵的历史文化资源，采取积极有效的措施来保护传统，塑造特色文化，这是增强我市文化软实力的重要组成部分。

随后，一行人来到市文广新局与相关负责人进行了座谈。座谈会上，大家畅所欲言，就如何提升文化传承力、发掘培养文化人才等问题进行交流。这次调研为撰写如何提升我市文化软实力的建议提供了素材，大家感到收获颇丰。                                           （王烨）
张家口机关支社收看京津冀一体化专题讲座视频
近日，社张家口市机关支社结合当前京津冀协同发展大势，组织支社成员收看了由北京工商大学教授侯汉坡主讲的“京津冀一体化的发展思路和机遇”专题讲座视频。
该讲座从京津冀一体化的历史与现状、产业布局和合作现状、一体化的政策展望、思路与思考四个方面，进行了深入地剖析和具体阐述。同时，也引发了社员们的深入思考和热烈讨论。“京津冀一体化为张家口的发展提供了千载难逢的机遇，但同时也面临着结构调整和生态环境的压力。”“在京津冀一体化进程中，张家口应以此为切入口，大力建设秀美山川，成为真正意义上的北京后花园。”“加速绿色崛起，重点在脱贫致富”……参政议政的灵感火花从观点碰撞的过程中产生，参政议政的道路上我们在不断前行。
机关支社20余位成员参加了本次活动。                                 （苏亚丽）
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