
社秦皇岛市委召开2015年总结表彰暨

2016年新年联欢会
12月31日，九三学社秦皇岛市委召开2015年总结表彰暨2016年新年联欢会。市人大副主任、社市委主委刘志新参加会议，市委统战部副调研员吴振进应邀出席会议并讲话。会议由社市委副主委刘莹新、医卫支社主委马忠峰主持。
刘志新代表社市委发表新年致辞，向中共秦皇岛市委、市人大、市政府、市政协、市委统战部对社市委的关心、支持和帮助表示感谢，对一年来全体社员的辛勤工作和无私奉献表示衷心的感谢和诚挚的敬意，向全体社员，并通过他们向其家人致以节日的问候和美好祝愿。致辞回顾了社市委一年来取得的主要成绩，号召全体社员积极履行职责，为促进我市经济社会更好更快发展做出更大的贡献。吴振进代表中共秦皇岛市委统战部发表讲话，对社市委一年来取得的成绩给予充分肯定，对今后的工作提出几点要求。社市委副主委王国光宣读了社中央主席韩启德祝贺我市社员严斌同志荣获“全国劳动模范”和“全国先进工作者”称号的贺信，宣读了社市委关于表彰2015年度先进单位和先进个人的决定，刘志新为先进单位和先进个人代表颁奖。
会上还宣布成立九三学社秦皇岛市书画院，展出了４０幅书画作品，进行了联欢表演。
王建民一行到社张家口市委机关

检查“机关能力建设试点”项目完成情况
社张家口市委是社省委推荐的全社44个地市级组织中第一批机关能力建设试点单位。1月7日，社省委秘书长王建民一行到社张家口市委机关检查“机关能力建设试点”项目完成情况。
检查中，社张家口市委专职副主委张雅婷汇报了该项目的具体实施情况和取得的成果。社市委秘书长付贵元，机关干部苏亚丽、袁小丽等分别就各自负责的《九三学社张家口社志》、组织文化展牌、信息数据完善、财务支出等情况作了详尽汇报和说明。
王建民对此给予了充分的肯定，希望社张家口市委继续以“社务工作全省争先、党派工作全市创优”为目标，努力以创新的思维谋划工作、以创业的精神推动工作、以创优的态度做好工作。

社承德市委召开全体社员大会

1月17日，九三学社承德市委召开全体社员大会，学习贯彻中共十八届五中全会、中共河北省委八届十二次全会精神和中共承德市委十二届八次全会精神，传达了社中央十三届四中全会和社河北省七届五次全委扩大会议精神，听取了市政协副主席、社市委主委贾珍山所作的2015年工作汇报，表彰了优秀社员，并对社市委2016年工作进行安排部署。
会议指出，九三学社承德市委在社省委、中共承德市委的领导下，紧紧围绕中心，服务大局，深入调研，工作机制日趋完善，多层次开展参政议政工作，不断提高参政议政水平。社员人大代表和政协委员积极参加人大、政协组织的视察、调研活动，认真履行职责，积极献言献策，充分发挥了民主监督职能。

会议号召全体社员，要切实加强自身建设，夯实履职基础。深入学习贯彻中共十八届五中全会精神，做好思想建设工作，加强组织建设，注重吸收高层次人才入社。要把握参政议政方向，高效履职尽责。围绕我市改革发展大局，认真履行职能，努力把各项工作提高到一个新水平。

社唐山市委召开2015年度总结表彰会议

1月19日，九三学社唐山市委隆重召开2015年度工作总结暨表彰大会。社市委主委、市政协副主席胡万宁，市委统战部副调研员马继泉，社市委原主委、市政协原副主席顾少雄及社市委在唐副主委出席会议。
胡万宁代表社市委做了2015年度工作报告，全面回顾、总结了上一年度参政议政、民主监督及社会服务等各项工作，并对2016年的重点工作进行了安排部署。他要求在新的一年里，要继续深入学习贯彻中共十八大、十八届三中、四中、五中全会精神，中共河北省委八届十二次会议精神和中共唐山市委九届七次全会精神，不断创新、力求突破，努力提高参政议政、民主监督的能力和水平，积极开拓服务社会的新机制和新途径，为助推中共唐山市委“32239”战略布局，奋力推动全市经济转型升级、再创辉煌做出新的贡献！
马继泉代表中共唐山市委统战部做了讲话，肯定了一年来社唐山市委取得的成绩，勉励大家再接再厉，为把唐山建设成靓丽、繁华、宜居、和谐的沿海强市做出应有的贡献。
会议还通报了2015年度社员发展情况，表彰了2015年度在科教兴国活动中做出突出贡献的社员、2015年度先进基层组织和社务工作先进个人。大会在和谐友好的气氛中闭幕。 （沈洪民）
议政开年谋新篇  布局社区服务业

1月20至22日，社省委在唐山召开“促进社区服务业发展”课题开题研讨会，社唐山、保定、廊坊市委有关专家积极参与并交流意见，社省委秘书长王建民出席讲话并带队实地调研，社唐山市委专职副主委李存龙全程陪同。

    “促进社区服务业发展”课题是社中央2016年重点调研课题，也是第十一届九三论坛的主题。按照社中央的部署，社省委积极行动，在了解各市前期调研情况的基础上，确定了由赵清华、李雪竹、王元杭担任组长，社唐山、保定、廊坊市委相关社员为组员的“智慧社区”、“社区养老”和“社区教育”三个课题组。

    在开题研讨会上，河北省广播电视大学社区教育学院院长马少荣介绍了全省社区教育的发展现状及今后三年规划及存在问题。三个课题组的专家分别围绕“智慧社区”、“社区养老”和“社区教育”展开了认真的交流，从调研问卷发放范围到调研报告的写法，从数据采集到问题原因分析，探讨深入，气氛热烈。

    王建民代表社省委感谢各位专家对社省委议政调研工作的重视和积极参与，感谢社唐山市委对此次会议的辛勤付出。他指出，此次开题研讨会使我们对促进社区服务业发展调研的方向清晰、思路明确，希望大家按照既定思路、注重样本采集和调研方法，梳理出一份详细的我省社区服务业发展的现状、问题、原因及对策的报告，为社中央的调研工作提供支撑，同时也为河北省委省政府领导决策提供依据。

课题调研组在王建民的带领下，实地调研了唐山市路南区社区网格化管理指挥中心，深入到惠民园社区和福乐园社区调研，参观了唐山建华实业集团石墨烯生产线和石墨烯产品展示馆。     (徐志敏)
社省委科技部开办首届妇幼高级营养师培训班

为应对人口小高峰的出现，九三学社利用自身人才资源优势，帮助基层医疗机构提高营养学专业水平，更好地服务社会。社省委科技部与河北省营养师服务协会面向基层妇幼医院，于1月中旬联合开办了免费的“九三学社关爱母婴首届妇幼高级营养师培训班”。通过培训提升基层妇幼的营养学专业水平，更好的为广大妇幼人群服务。社省委科技部还将建立关爱母婴合作医院，重点支持一批妇幼医院，通过技术引进、专家指导，让这些医院在孕产妇营养管理方面走到同行业领先水平。

社邯郸市委就“装备制造业创新发展”

赴马头工业城调研

1月28日，九三学社邯郸市委赴冀南新区邯郸马头工业城就“提高企业创新能力，促进转型升级，推进邯郸市装备制造业发展”进行专题调研。调研组由全国人大代表、邯郸市副市长、社邯郸市委主委侯华梅带队，市政协委员、社市委副主委郑双保、屠志勇，省人大代表、复兴区人大副主任、社市委秘书长杨玉芳及部分市政协委员代表、市委委员代表、复兴基层委员会基层组织负责人参加了此次调研。
调研组一行在中国恒天集团邯郸宏大化纤机械有限公司听取了社员、总经理杜荣念介绍了企业从原国营邯郸纺织机械厂在经历国企改革中遇到的资金匮乏、人才流失、行业低谷等阵痛期过程中，紧跟市场发展步伐，以科技创新为引领，以产品细分为方向，以差异化产品为目标，走出发展困境，并发展壮大成为目前位于马头工业城的邯郸纺织机械有限公司、宏大化纤机械有限公司的企业发展历程。
调研中，侯华梅对企业在激烈的市场竞争中取得的成绩给予了充分肯定。她指出，当前正值我国全面推进装备制造业转型升级的关键时刻，中共河北省委《关于制定河北省“十三五”规划的建议》中明确了邯郸市作为“全国重要的先进制造业基地”，企业要在抓住国家深入实施《中国制造2025》的历史机遇中，通过抓创新、稳增长、调结构、补短板等改革举措，推动装备制造业逐步形成产品、资本、技术、服务等组合优势，为邯郸的工矿企业转型升级，为做大做强我市装备制造业做出自己的不懈努力和积极贡献。                                         （李玮英）
社张家口市委五次蝉联全市统战信息
工作先进单位

在2月22日召开的张家口市统战工作会议上，社市委分别荣获2015年度全市统战信息、宣传工作先进单位称号，机关干部苏亚丽被评为统战信息工作先进个人。这是社市委连续五年蝉联全市统战信息先进工作单位、连续三年蝉联全市宣传工作先进单位称号。            （苏亚丽）
社唐山市委参政议政取得新成绩

在政协唐山市第十一届四次会议上，九三学社唐山市委被评为优秀提案单位；委员王汝庚提交的《关于解决中小企业融资难的提案》、马芳提交的《关于我市新旧小区垃圾死角和设施损坏问题应建立长效的提案》、李晓军提交的《关于清理取缔客运三轮车工作的几点建议》、李存龙提交的《关于我市应加大书法特色教育力度的建议》、王春燕提交的《关于推进京津唐交通一体化的建议》4份提案被评为优秀提案；李存龙被评为优秀提案工作者；范红辉被评为“履职献策‘十佳’委员”；马芳、王春燕、鲁宁被评为“岗位建功‘十佳’委员”；汤建中、胡艳玲被评为“提案优胜‘十佳’委员”。                                                                （沈洪民）
凝心聚力服务发展  参政履职再谱新篇

新春伊始，在政协张家口市第十一届委员会第四次会议及张家口市第十三届人民代表大会第五次会议上，社市委集体提案《关于加强我市水资源涵养区工程建设，保护京津水源地的建议》被评为集体优秀提案。社市委副主委张文瑞提交的《关于建立张家口信用体系的建议》、秘书长付贵元提交的《关于进一步促进我市滑雪产业发展的建议》、陈秀娟提交的《关于进一步提升农业产业化水平，加快县域经济发展步伐的建议》、刘守义提交的《关于培育和壮大我市特色产业集群，促进县域经济跨越式发展的建议》分别获评“委员优秀提案”。                     （苏亚丽）

社唐山市委开展春节慰问
农历猴年佳节即将到来之际，九三学社唐山市委专职副主委李存龙带队赴老领导、老社员及患病社员家中进行春节走访慰问,详细了解他们的健康、生活状况，代表社市委为他们带去诚挚的问候、美好的祝愿和春节慰问品，感谢他们多年来对社市委各项工作的热情关心、鼎力支持和积极参与，鼓励他们在新的一年里，进一步发挥好建言献策和民主监督的积极作用，并祝福他们身体更加健康、精神更加愉悦、家庭更加美满幸福。
    走访慰问，传递了组织的关爱，让老领导、老同志感受到了九三学社大家庭的温暖，受到他们的肯定和欢迎。                                                           （沈洪民）

社省委两篇理论研究获统战部优秀成果奖
近日，由社张家口市委苏亚丽、张雅婷、付贵元撰写的《试论新时期民主党派民主监督问题》及社邯郸市委郝伟、田海奎、郭随增、王泽勇撰写的《关于推进社会主义协商民主的若干思考》，分获全省统战理论研究优秀成果三等奖和优秀奖。
社唐山市委、基层组织和社员再获社中央表彰

日前，社唐山市委和科技三支社荣获九三学社2014—2015年度参政议政工作先进集体，社员胡万宁、范红辉、王元杭荣获九三学社2014—2015年度参政议政工作先进个人。在之前的九三学社十三届四次全体（扩大）会议上，开滦支社荣获“九三学社全国优秀基层组织”称号，社员陈秀梅、胡艳玲、汤建中、张艳芳荣获“九三学社全国优秀社员”称号。其中，开滦支社是继2010年获得“九三学社全国先进基层组织”之后，第二次获得九三学社中央的表彰。
省直委员会为老社员送温暖

春节将至，九三学社省直委员会副主委崔慧霄、郜洪强在老年工委主任刘满君等陪同下，于1月23日挨家挨户走访慰问25名80岁以上的老社员，送上了社组织的温暖关怀。老年支社桥东支社孙志华、桥西支社张国琮参加了慰问活动。

崔慧霄、郜洪强同志每到一家，都亲切地和老社员拉家常,详细了解老社员的身体和生活情况，强调她们是我社的宝贵财富，祝愿她们保重身体，更好地为九三学社今后的发展建言献策。82岁的肖光汉老人激动地回顾了自己在九三学社生活的点点滴滴，表达了对九三大家庭的深厚感情；儿科专家钱培德还没待寒暄几句，便交上了300元当年社费，说怕一会儿忘了，受到在场人的称赞。
（孙志华 刘满君）

丛台支社开展“催眠体验沙龙”活动

为了让百姓了解催眠、心理诊疗的基层常识，增加对心理咨询、心理辅导的认识，从而能更好的了解自己，提高自控能力，调整不合理的应对机制，有效的放松、减压，提高工作效率、学习成绩与生活幸福感，增加社区民众对“心理诊疗”的进一步了解，普及“催眠”相关知识，1月8日，九三学社邯郸市丛台支社与方舟心理咨询室一起在社区开展了“催眠体验沙龙”活动。活动邀请机关支社社员共同参与，社区居民、家长学生等20余人参加。心理专家田秀玲通过讲座、当场体验等形式进行了催眠的科普宣传。                                               （崔荣）

唐山社员王永存、张艳芳为西红柿生产专业村解难题

近日，唐山市农研院副研究员王永存和唐山市农广校副校长张艳芳两位社员，经过与李家庄村技术员了解情况，针对蔬菜线虫病发生与蔓延情势，在唐山市路北区果园乡李家庄村部举办专题讲座，从线虫的生物学特性、发生及传播特点、危害症状讲起，重点从农业防治和化学防治两个方面讲了解决方法。她们还去移栽西红柿的大棚现场，解答了村民的问题。

讲座和现场指导结束后，两位社员把电话留下，承诺“有问题可以随时打”。 （张艳芳）
唐山社员企业领军京津冀石墨烯新兴产业集群

我社社员企业——河北唐山建华实业集团，经过科研攻关，研发了拥有国际先进水平的百吨级石墨烯生产线。自2014年12月投产以来，运行平稳，为助推唐山市构建京津冀石墨烯新兴产业新高地做出了重大贡献。近日，《人民日报》对此进行了报道。
建华实业集团是国内首条拥有自主知识产权的高品质、大批量、低成本的百吨级石墨烯生产线企业，它攻克了高品质石墨烯量产化的生产技术，使石墨烯这一新材料的大规模生产成为现实。投产一年多来，生产线带动、孵化下游产业链的效果显著，含石墨烯的空气净化喷剂、润滑油、防腐涂料等产品研发和制造开始集群化发展。去年12月京津冀石墨烯产业发展联盟在京成立以来，逐渐形成了以唐山为中心，跨越京津冀等地区，集生产、研发、检验检测、融资服务等为一体的石墨烯产业集群，形成京津冀战略性新兴产业高地。作为唐山石墨烯产业集群的核心和龙头，唐山建华实业集团正在为加快推进京津冀石墨烯产业发展，培育新的产业增长点继续不懈努力。  （社唐山市委）

社员甄翠敏被评为唐山市第十届社会科学

优秀青年专家

在近日举办的唐山市第十届社会科学优秀专家评选活动中，社员、华北理工大学经济学院教授甄翠敏被评为唐山市第十届社会科学优秀青年专家。                          （社唐山市委）

保定社员孔春梅获殊荣

在保定市“三下乡”暑期社会实践活动中，社员孔春梅结合专业特色，组织畜牧兽医系青年教师“生态养殖送技术，绿色健康新观念”暑期社会实践小分队和大学生暑期社会实践小分队，深入农村“进社会、知省情、受教育、长才干、做贡献”，荣获2015年度保定市“三下乡”暑期社会实践活动先进个人、“十佳教师”荣誉称号。                                  （王烨）
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