
九三学社河北省妇女工作委员会成立大会在石召开
9月25日，九三学社河北省妇女工作委员会成立大会在石家庄召开。河北省政协副主席、九三学社河北省委主委葛会波出席开幕会议并讲话，社省委专职副主委刘林平主持会议。
葛会波希望广大女社员继承老一辈九三人的优良传统，坚定对中国共产党领导的多党合作事业的信念，脚踏实地，在本职岗位不断取得新成绩；妇委会要加强自身建设，搭建女社员履职尽责的平台。
妇女工作委员会主任徐清作了履职发言。她表示，妇委会要切实履行好引导妇女、服务妇女的职责，围绕政治协商、民主监督、参政议政职能，为女社员提高自身素质架桥铺路，力争形成有分量有影响的提案建议。
会议邀请石家庄铁道大学法学院教授薛静，做了题为《法治建设与妇女参政议政问题》的专题报告，她从妇女问题现状和参政议政切入点等方面入手，深入浅出地介绍了自己的工作经验。
与会委员就《妇委会工作制度及职责》、工作机制、工作模式等问题进行了座谈。并就积极参与妇委会工作，发挥各自专业优势，不断创新工作方法，做好相关调研工作达成一致。
妇委会副主任付红、张香莉分别主持了报告会和座谈会。会后，与会同志还参观了君乐宝乳业有限公司。
九三学社河北省委召开社会工作委员会成立大会
9月26日，九三学社河北省委召开社会工作委员会成立大会。社省委专职副主委刘林平主持会议，社省委副主委毕志夫受省政协副主席、社省委主委葛会波委托讲话，社中央社会服务部张红喜处长代表社中央社会服务部致贺词。社省委秘书长王建民出席会议。
毕志夫副主委代表葛会波主委讲话指出，社会工作是以利他主义为指导，以科学的知识为基础，运用科学的方法进行的助人服务活动。以受助人的需要为中心，并以科学的助人技巧为手段，以达到助人的有效性。他围绕社会工作委员会的主要职责和社省委的重点工作，对社会工作委员会提出了殷切的希望。
本届社会工作委员会主任由省政协委员、河北空调工程安装有限公司董事长刘俊良担任，副主任分别由省政协委员、河北百善药业有限公司董事长韩志强，社张家口市委副主委、市政协委员、蓝鲸控股集团董事长张文瑞，河北欧美同学会理事、河北天测信息技术有限公司总经理贾辰华担任。社省委宣传部副调研员徐志敏担任秘书长。
会议期间，全国工商联药业商会副会长、以岭药业股份有限公司总经理吴相君代表社会工作委员会全体委员发言。
刘俊良在闭幕讲话时希望社工委全体委员同志转换角色、以崭新的姿态投入到工作中来，为社组织发展和我省的建设、发展贡献力量。                                     （徐志敏）

社保定市委召开纪念九三学社保定组织成立
60周年座谈会

9月19日，九三学社保定市委召开纪念九三学社保定组织成立60周年座谈会。社市委主委许皞、副主委闫增爱、赵清华、张晨钰出席座谈会，中共保定市委统战部副部长马保昆到会致辞。
座谈会上，大家共同学习了九三学社保定组织建立与发展的历史。河北农大基层委员会主委张晋国、河北大学基层委员会主委王谦、科技一支社副主委孔春梅、科技二支社委员张瑶、河北大学附属医院二支社新社员刘微微，分别从不同的角度讲述了自己与九三学社的故事，畅谈了成长与感悟，抒发了情结与情怀。
许皞主委在总结讲话中指出，座谈会目的是通过社员们的亲身经历与切身感受，重温九三学社的光荣传统，抒发我们每一位社员对组织的热爱，进一步激发大家爱岗敬业、参政议政、奉献社会的热情。他强调，大家面临着国际国内经济政治环境变化的严峻挑战，同时又身处我国全面建设小康社会、保定市面临诸多机遇的战略时期，这对参政党履职和自身建设提出了新的任务和更高的要求，也为我们展示自身价值提供了难得的机遇和广阔的舞台。希望每一位社员，牢记初心，传承前辈的家国情怀，弘扬民主与科学的精神，凝心聚力，再接再厉，努力把九三学社保定组织建设成为思想上坚定、履职上坚实、组织上坚强的参政党地方组织。                       （王烨）

九三学社张家口市第七次代表大会召开

9月21日至23日，九三学社张家口市第七次代表大会隆重召开。九三学社河北省委专职副主委刘林平到会指导工作并代表社省委致贺词。市领导王景武、李青春、孙朝阳应邀出席大会。市各兄弟党派、市工商联及有关单位领导到会祝贺。

大会听取并审议了市政协副主席、社七届市委主委祁万利所作的工作报告。报告全面总结了五年来，七届社市委团结带领全体成员，紧紧围绕张家口市经济社会发展的目标任务，在致力履职参政、加强自身建设、拓展社会服务等方面取得了新的成绩。深刻阐述了五个方面的体会和认识：一是中国共产党的领导是民主党派建设和发展的根本；二是认真履职参政是参政党的立党之本；三是加强自身建设是时代发展的要求；四是团结凝聚是干事创业的保障；五是抓班子带队伍是全面提升的好路径。同时，他还客观地指出了我社工作中的差距和不足，并提出今后五年工作的建议，即继续深入学习，搞好政治交接；把握历史机遇，积极履职参政；适应时代要求，加强自身建设；围绕中心大局，创新社会服务；统一思想共识，汇聚建设合力。

大会选举产生了九三学社张家口市第八届委员会及出席九三学社河北省第八次代表大会代表，通过了大会决议。在九三学社张家口市第八届委员会第一次会议上，祁万利当选为主任委员，王石顺、张文瑞、郭志炜、付贵元、徐丕青当选为副主任委员，任命任惠琴为秘书长。

社衡水市委四届十一次市委扩大会议召开

9月23日下午，社衡水市委第四届委员会第十一次市委扩大会议在习三内画博物馆召开。姚会亭主委主持会议，市委委员、各支社主委近二十人参加了会议。
为确保2016年换届工作圆满顺利完成，会议首先通过了《九三学社衡水市委2016年换届工作方案》征求意见稿，对领导班子候选人提名条件提出严格要求，对换届工作步骤做出具体方案，对换届各项工作进行了明确分工。
通过了《九三学社衡水市第五次社员代表大会代表产生办法及名额分配方案》征求意见稿，明确了社员代表的提名条件和名额分配方案。
会上，参会人员观看了五年来我社各项工作成果宣传片，对宣传片制作给与了高度赞扬。
（张书存）

张家口社员参观纪念中国工农红军长征胜利
80周年书画展

10月11日，张家口市统一战线纪念中国工农红军长征胜利80周年书画展在展览馆开幕，社张家口市委专职副主委付贵元、秘书长任惠琴、社桥西区委主委张玉英等20名社员参观了展览。
本次展览共展出书画作品100多件，其中展出我社社员作品5件，市政协副主席、市社会主义学院院长、社市委主委祁万利，社员孙力强、祝晓亮、刘慧敏的书画作品选取不同题材，以书言志，以画寄情，展现了红军长征的历史风貌和精神风范，也展示了我社书画家深厚的艺术功底和造诣，为中国工农红军长征胜利80周年献上了一份厚礼。                          （苏亚丽） 
社唐山市委安排部署换届工作

近日，九三学社唐山市委分别召开十届十九次主委会、十届十二次常委会和十届八次全委（扩大）会议，安排部署2016年换届工作具体事宜。
会议分别传达了《九三学社河北省委关于市级组织2016年换届工作意见》、《唐山市各民主党派市委关于做好换届工作座谈会纪要》和社省委下发的《关于严肃换届工作纪律的通知》。审议通过了《九三学社唐山市委2016年换届工作意见》、《九三学社唐山市委第十一次代表大会产生办法及名额分配方案》和社市委换届筹备工作领导小组名单。
社市委主委胡万宁在全委扩大会上代表九三学社唐山市第十届委员会述职，从自身建设、参政议政、社会服务、社务活动等方面详实、客观地回顾了十届委员会五年来的工作情况。他要求社市委委员及各基层组织负责人要高度重视换届工作，认真把握和领会省、市关于换届工作的总体要求和具体政策规定，要讲政治、顾大局、守纪律，积极稳妥地按照换届的有关规定和程序，做好各项组织筹备工作，保证社市委换届顺利、平稳、有序进行。
社市委各位副主委也在全委扩大会上递交了书面个人述职报告。
在市委统战部的具体指导下，全委扩大会上对社市委第十届委员会班子及成员个人进行了民主评议，并且以谈话推荐和会议推荐两种形式，推荐了九三学社唐山市第十一届委员会领导班子成员。
(社唐山市委）

社唐山市委开展节前慰问工作
国庆前夕，九三学社唐山市委开展了慰问退休老领导活动。社市委驻会副主委李存龙带领机关工作人员，亲切看望了社市委各位退休老领导，并送去了慰问品。
在老领导家中，李主委关切询问各位老领导的身体状况和饮食起居，重点介绍了近期的换届准备工作的进展，认真虚心听取了老领导的意见和建议，并真诚感谢老领导们对社市委工作的关心支持，叮嘱他们多多保重身体，健康长寿，为九三学社唐山市委的建设发展，为唐山经济社会发展继续发挥余热。
老领导们对社市委的关心和慰问表示感谢，表示将继续关心支持社市委工作，奉献自己的绵薄之力。                                                                   （郭铁凤）

社邢台市委组织开展重阳节活动

为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德，让老社员们感受到社组织的关心和温暖，九三学社邢台市委于 10月9日重阳之日，在风景如画的薰衣草庄园组织开展了别开生面的重阳节活动。
活动中，老社员们兴致盎然，沿着薰衣草庄园弯弯曲曲的观光道路，或驻足观景，或拍照留念，或挽手交谈，在盛开的薰衣草花丛中合影留念。

来到红薯地，老社员们操起工具，你一锹，我一铲，忘记了年龄，忘记了疲劳，兴高采烈地开始了劳动，看到亲手挖出的红薯，每人的脸上都露出了丰收的喜悦，每人拎着自己的劳动成果愉快地结束活动。
九三学社邢台市委驻会副主委勾艳华带队并代表社市委祝福老社员生活幸福、健康长寿。
（勾艳华）

社张家口市农牧支社重阳节慰问老社员

重阳佳节来临之际，为弘扬九三学社尊老、敬老、爱老的优良传统，张家口农牧支社开展了慰问老社员活动。
10月9日上午，农牧支社社员代表首先走访慰问了八旬前辈陈肖师。老人因去外地多年，许久没有参加社内活动，但仍关心热爱着组织，急切地询问社里的事情和一些老友们的情况。老人有听力障碍，大家就轮流附在陈老耳边与他交谈。了解到老人仍然坚持不懈锻炼身体后，鼓励老人保持健康身体和乐观的心态。
在94岁高龄的傅令仪前辈家中，社员代表向傅老致以了节日的问候。老人听觉不灵，大家就在纸上与老人亲切交流，认真询问老人的生活、身体状况，祝愿老人幸福安康。
重阳节的慰问活动，给前辈们送去了九三学社的温暖和祝福，带去了节日的喜悦。社员们衷心祝愿每一位前辈健康快乐、安享晚年。                                         （张敏）
邯郸一社员企业荣获“一县一品·河北特色品牌”称号
9月12日，由河北省发改委、省质监局、省工信厅、省住建厅、省商务厅、省农业厅、省旅发委、省新闻出版广电局、河北日报报业集团、省品牌战略促进会共同主办的“追求卓越品质•建设美丽河北”2016第十届河北品牌节在河北太行国宾馆隆重召开。我社社员李建平的河北熙平物流股份有限公司荣获“一县一品▪河北特色品牌”称号。
河北熙平物流股份有限公司以起重运输、仓储配送、熙平快运、集中采购、物业租赁为主营，并提供停车、住宿、餐饮、LNG\CNG加注、修配等相关配套服务。公司占地21.6万平方米，拥有全国物流信息服务平台，配送单位200余家，国内专线136条，服务遍布全国34个省市，年物流吞吐量300万吨；公司曾高标准完成国家重点工程小浪底二坝、国庆六十周年验货网幕吊装、青红高速第三方物流业务，并与冀中能源集团、新兴际华集团、华南城控股、河北钢铁、中勘石油、中国五冶等知名企业建立了长期物流合作关系。
作为九三社员、邯郸复兴区支社的副主委，李建平在熙平物流基地还专门设置了办公场所作为复兴区支社活动基地，2015年5月，省委统战部长范照兵在邯调研党派基层组织建设情况时，专程到复兴区支社的活动基地走访调研，并深入企业运营一线进行了观摩考察。
社张家口市委召开“尊老敬老 喜迎重阳”老社员座谈会

金风送爽，又逢重阳，在中华传统节日重阳节来临之际，社张家口市委召开“尊老敬老 喜迎重阳”老社员座谈会。市政协副主席、社市委主委祁万利代表新一届社市委领导班子祝福前辈身体健康，晚年幸福，并认真传达了九三学社张家口市第七次代表大会会议精神。社市委专职副主委付贵元主持了会议。
祁万利指出，第七次代表大会开得很成功，得到了中共市委、市委统战部的高度评价。他表示要继续“抓班子，带队伍”，按照“社务工作全省争先、党派工作全市争先”的目标不断努力，把我社的各项工作再推上一个新的台阶。同时，他希望老社员对社市委的工作多提宝贵意见，并一如既往地关心、支持九三学社的发展。
座谈会上， 老社员们欢聚一堂，畅所欲言，谈国家、谈政治、谈家庭，整个会场欢声笑语、气氛融洽。七届社市委专职副主委张雅婷及机关干部、在市内的老社员共计20余人参加座谈。
座谈会前，祁万利一行专程看望了96岁高龄的农牧支社社员张厌非老人。  （苏亚丽）
社员陈玉当选“最美廊坊人”

近日，在廊坊市文明委组织开展的2015年度“最美廊坊人”投票评选活动中，我社社员陈玉在109位申请人中脱颖而出，当选2015年度“最美廊坊人”。
    陈玉，2011年10月加入九三学社，主任中医师，廊坊市人民医院知名专家，中医科副主任。从1992年到廊坊市人民医院中医科工作至今，陈玉医生治愈的患者无数，她以振兴中医为己任，开拓进取、锐意创新，积累了丰富的临床经验，对多种顽疾及疑难重症的治疗独树一帜，广受赞誉。陈玉医生在国家、省级学术刊物上发表论文17篇，领导科研项目五项，并先后被评为河北省全省医药卫生系统“白求恩式医药卫生工作者”、廊坊市卫生系统先进个人、廊坊市职工劳动模范、廊坊市“三八”红旗手、廊坊市首届十大影响力公关人物、廊坊坊市十大优秀女性等荣誉。（王春雨）
社唐山市委组织老社员欢度重阳节

在重阳节到来之际，为了发扬尊老敬老的光荣传统，让老领导、老社员过一个充实、快乐的重阳节，九三学社唐山市委组织老社员赴遵化参观。
    42名老社员欣赏了遵化市蟠龙金属工艺品有限责任公司的精美工艺品，又在车间流水线观摩了金属工艺品设计、制模、制胎、錾刻、组装、表面处理的整个过程，对工人师傅花丝、镶嵌、珐琅、错金银等高工艺传统技法赞不绝口。老社员们一致认为，金银细工制作技艺是我国国家级非物质文化遗产，蟠龙工艺不仅是对传统工艺的传承和发展，也是新唐山建设的强大助力。老社员们又参观了薰衣草庄园。薰衣草庄园以薰衣草和马鞭草为主要品种，将特色种植业与文化创意产业相结合，集旅游观景、婚纱摄影等休闲项目为一体，开创了现代农业新模式。

    通过这次活动，老社员们加深了解了新唐山日新月异的变化，同时倍感组织温暖。老社员们纷纷对社市委表示感谢。                                                     （郭铁凤）
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