
社省委机关召开深化机关作风整顿会议

2月7日，九三学社河北省委机关召开深化机关作风整顿动员会，贯彻落实全省深化机关作风整顿大会和省直统战系统深化机关作风整顿动员部署会议精神。会议强调，要坚定正确的政治方向，牢固树立“四个意识”，以深化作风整顿为契机，进一步提高参政党的履职实效。社省委主委葛会波出席会议并讲话，社省委秘书长王建民传达了2017年全省深化机关作风整顿实施方案，社省委专职副主委刘林平主持了会议。

葛会波强调，要把学习贯彻省委省政府深化机关作风整顿大会和省直统战系统深化机关作风整顿大会精神，作为当前和今后一段时期重要的政治任务，要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致，坚定不移走中国特色社会主义道路。要牢固树立新发展理念，围绕中心、服务大局，扎实开展调查研究、民主监督，为加快建设经济强省、美丽河北献计出力。要积极开展增比进位，在比较中找出差距、制定措施、奋力赶超，进一步增强政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题的能力，切实提高机关建设水平。要充分发挥自身优势，围绕优化营商环境履职尽责，为省委省政府科学决策提供参考。

葛会波要求，机关各部门负责人和工作人员，要提高学习意识、服务意识、执行意识、纪律意识，推动社省委各项工作取得进步。

社张家口市委开展春节慰问活动

1月12日，张家口市社会主义学院院长、社市委主委祁万利和社市委领导班子成员，走访慰问了部分曾担任过社内领导职务的老社员，为他们送去了社组织的亲切问候和美好祝愿。

    在与老领导、老社员的交流中,祁万利向他们介绍了社市委近期的各项工作情况，并代表社市委向他们致以春节的问候，感谢他们多年来为张家口的建设和发展、为九三学社工作做出的积极贡献，祝愿老人身体健康，过一个欢乐祥和的春节。

    另悉，在九三学社市委的组织、安排下，社桥东、桥西、宣化区委会、各支社负责人将分别代表社市委，对社内70岁以上在张家口的70余名老社员进行慰问。               （苏亚丽）
社廊坊市委召开七届二次全委（扩大）会议

1月13日，九三学社廊坊市第七届二次全体（扩大）会议在民主党派会议室召开。

会议学习了中共十八届六中全会和九三学社十三届五中全会精神，以及中共河北省委书记赵克志在省第九次党代会闭幕式上的讲话、中共廊坊市委五届十一次全会会议提纲，总结回顾了社市委2016年工作，对2017年工作进行初步安排并征求了参会人员意见。社市委主委王学求宣布了社市委七届委员会主委、副主委及委员分工，就今年上半年即将召开的市人大、市政协六届五次会议向大家征集了建议、提案。

陈学民到我社走访并座谈

1月16日，唐山市委常委、组织部部长、统战部部长陈学民到各民主党派市委、市工商联走访并座谈。

    座谈会上，陈学民认真听取了各民主党派、工商联的工作汇报，征求了对我市统战工作的意见和建议。社市委主委胡万宁对我社2016年的工作和2017年工作安排做了汇报。

    陈学民充分肯定了近年来我社认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，自觉围绕中心，服务大局，广泛凝心聚力，积极建言献策，为我市经济社会又好又快发展作出的重要贡献。并有针对性的提出几点要求，希望九三学社把思想和行动统一到中共中央和省委、市委的决策部署上来，牢记使命、服务大局、认真履职，形成齐心协力促发展的强大合力。同时要进一步加强自身思想建设、组织建设、制度建设，全面提高履职能力和水平。                         （郭铁凤）
社唐山市委集中学习唐山市经济工作会议精神

    1月16日，九三学社唐山市委召开主委会、常委会，集中学习唐山市经济工作会议精神。

    大家一致认可会议对2016年唐山市经济情况的总结和论断，认为全市经济在新常态下实现了新发展，主要指标增幅是近几年来最好的一年，实现了“十三五”良好开局。

社市委主委胡万宁指出，要为把会议提出的今年全市经济工作的总体要求落到实处，出一份力，尽一份心，要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会以及中央、省、市经济工作会议精神，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和视察唐山指示要求，围绕市委市政府中心工作，履职尽责，建言献策，为建设国际化沿海强市贡献出自己的力量。         （郭铁凤）
社唐山市委召开2016年度总结表彰大会

1月19日，九三学社唐山市委2016年度工作总结暨表彰大会在唐山饭店隆重召开。市人民医院院长、九三学社唐山市委主委胡万宁，中共唐山市委统战部副调研员、市社会主义学院副院长李海生出席会议并讲话，市政协原副主席、社市委原主委顾少雄出席，社市委专职副主委李存龙主持了会议。

    胡万宁代表社市委做了2016年度工作报告，全面回顾、总结了上一年度自身建设、参政议政、民主监督及社会服务等各项工作，并对2017年的重点工作进行了安排部署。

    胡万宁要求，在新的一年里，要继续深入学习贯彻中共十八届六中全会精神，中共河北省委九次党代会精神和唐山市经济工作会议精神，不断创新、力求突破，努力提高参政议政、民主监督的能力和水平，积极开拓服务社会的新机制和新途径，为唐山加快实现“三个努力建成”，再谱新篇章，再创新辉煌。

    在热烈的气氛中，表彰了2016年度在科教兴国活动中做出突出贡献的社员和在社务活动中表现突出的先进集体和优秀社员。会议还通报了2016年度新社员发展情况。        （郭铁凤）
社衡水市委开展“迎新春、送春联”活动

为繁荣农村文化，丰富群众生活，喜迎金鸡新春， 1月13日上午，九三学社衡水市委联合市民盟、民进的书法家走进赵圈镇白塔村，现场挥毫泼墨，为乡亲们书写春联。

　　上午九时许，活动拉开序幕。虽然天气寒冷，但书法家们的热情高涨，下笔苍劲有力。“日新月异金鸡唱、 鸟语花香大地春”、“ 金鸡一唱千门晓、 绿柳万条四海春”，不一会儿，饱含浓浓年味的对联铺满了一地。一幅幅极具文化气息的春联、一句句美好吉祥的祝福，感染着从四面八方涌来的每一个人。此次活动，共送出500余幅对联，让老百姓切切实实感受到了浓浓的年味。

社市委副主委赵更英还走访慰问了该村四个贫困户，为他们送去了米、面、油等过年物品。

（王若男） 

社沧州市委走访慰问老领导、老社员

春节来临之际，九三学社沧州市委班子成员分别带队，走访慰问老领导、老社员，送去组织的关怀和新春的祝福。主委郑新平带领机关工作人员，先后走访慰问了社市委原主委元柏民、戴云霞和原副主委尚永祥，亲切地询问他们的身体状况、生活情况，向老领导致以新春的祝福，嘱咐他们一定保重身体，一如既往地关注、支持社市委工作并期盼他们经常地指导。    （社沧州市委）
承德市政协党组书记刘文勤一行到民主党派机关走访
2月7日上午，政协承德市党组书记刘文勤、秘书长单化军一行走访了我市各民主党派和工商联，并就大家对新一届政协工作的建议和意见及党派工作的想法进行了座谈。社承德市委主委李建华、专职副主委王会云参加了座谈。    

座谈中，李建华详细介绍了九三学社的历史、组织沿革和界别特色，并就社市委近年来的特色工作作了简要汇报，还就对政协工作建议和民主党派工作中遇到的困难与大家进行了交流。

  刘文勤书记在听取了各民主党派机工作汇报后作了总结讲话并就各民主党派做好党派工作提出了三点意见。一是要牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，与党中央保持高度一致，要有鲜明的政治态度，要在思想上拥戴核心，在政治上维护核心，在行动上紧跟核心。二是全市各民主党派要为我市经济社会发展、结构转型升级建诤言、出良策，发挥各自的优势，为政协工作积极作为，把政协事业推向新的高度。三是要发挥政协作用努力为党派工作提供帮助，把政协各参加单位和各位委员的积极性调动起来、把聪明才智发挥出来，为市委政府的决策提供依据。四是要在自身建设上下功夫。各民主党派要在坚持中国共产党的领导、班子“五个能力”建设、完善合理的干部队伍建设等方面下功夫。全市各民主党派要以最大公约数画出我市统战工作最大同心圆。

（社承德市委） 

沧州市政协副主席徐深走访慰问贫困家庭

1月23日下午，原九三学社沧州市委主委、市政协副主席徐深，到东光县南霞口镇谭庄村走访慰问贫困家庭，送去新春祝福。东光县南霞口镇镇长李国兴，县扶贫办副主任李晓东陪同走访。

徐深一行带着米、面、油等生活品和慰问金，先后与贫困户拉家常、问冷暖，详细询问他们的生活情况、健康状况、子女上学就业等情况，鼓励他们树立信心，坚定信念，克服困难，依靠党和政府以及社会的力量，努力改善家庭生活条件，争取早日脱贫致富。

徐深指出，帮扶单位要增强责任感、使命感，多管齐下，大力支持，切实把帮扶工作做好；被帮扶乡镇、村要因地制宜、统筹规划，发展特色产业，构建脱贫致富长效机制。

省直委员会春节慰问老社员

在春节即将到来之际，九三学社河北省省直委员会分别于1月12日、1月14日对社省直80岁以上的老社员进行了走访慰问。
两天时间里，省直副主委刘满君、省直老年工作委员会主任李晓燕、副主任刘瑞铮一行，在省直桥东、桥西离退休支社孙志华、张国踪的陪同下，深入老社员家中慰问，向他们致以节日的祝福，并关切地询问了社员们的身体状况和生活状况，感谢老社员们对社省直工作的关心、支持，希望他们继续为社省直的工作与发展建言献策，祝愿他们身体健康。

在交流过程中，慰问组充分感受到了老社员们对九三学社的深厚感情。他们聆听老社员们的奋斗经历，了解到老社员们对“爱国、民主、科学”的九三精神的传承，牢记下老社员们的谆谆教诲与嘱托，更加坚定了为实现“中国梦”而努力奋斗的理想信念。
开滦支社举行迎新春茶话会

1月12日，九三学社唐山市开滦支社召开迎新春茶话会。中共唐山市委统战部副部长李海生，九三学社唐山市委专职副主委李存龙等应邀出席，会议由支社主委汤建中主持。

会上，学习了九三学社中央关于加强基层组织的意见（2010年5月15日九三学社中央第十二届中央常务委员会第十一次会议通过）；传达了换届后社市委关于主委、副主委分工、各部部长名单，以及第三届九三学社唐山市路南、路北工委负责人名单；对2016年度支社工作进行了简要总结，通报了支社2016年度获奖情况；通报了支社社员2016年参加组织活动出勤情况，对参加活动好的社员给予了表扬，对缺勤较多的社员提出了要求。会议还对本支社宣传信息、社情民意、调研课题、理论招标课题等方面工作做了要求和布置，对支社2017年工作思路进行了商讨。

    李存龙在讲话中对开滦支社各方面工作做了充分肯定，鼓励支社一如既往、再接再厉、再创辉煌，为建设美丽唐山多做贡献。                              （汤建中、杨璟、张仲慧）
唐山煤医支社春节前走访慰问老社员

1月21日，九三学社唐山市委副主委、煤医支社主委徐卫国与支社副主委马小兵、田炜一起走访慰问了支社四位80岁以上老社员。

    作为唐山市最早成立的九三学社基层组织之一，煤医支社有很多德高望重的退休老社员，目前退休社员占比接近50%。值此新年来临之际，支社主要领导专程去四位80岁以上的老社员家里探望，并送上慰问品和暖心祝福，询问老社员的身体和生活状况，让老社员充分感受到组织的关怀。支社领导通过与老社员的攀谈，一边聆听他们的教诲与嘱托，一边共同回忆他们年轻时的理想和奋斗历程，深切的感受到老社员那强烈的九三精神和爱国情怀。

煤医支社一直秉持着关心照顾退休老社员的支社传统，建立了“1+1”帮扶制度，由在职社员一对一帮扶退休老社员，平时在职社员与老社员经常电话联系，问问近况，拉拉家常；有外出集体活动时，由在职社员开车接送、全程陪护，使老社员们退休后仍能参与集体活动，让他们充分感受到九三大家庭的温暖。

徐卫国主委还向老社员们介绍了支社和学校的情况，代表支社感谢他们所作贡献，希望他们继续关心支持支社的工作，并祝愿老社员们身体健康！                             （田炜）
   社承德市委春节前走访慰问老社员
带去浓浓关爱，送上殷殷祝福。1月23日，受社市委主委李建华委托，专职副主委王会云带领机关干部走访慰问了社市委原主委卜燕福、贾珍山以及徐英杰、郑荣显等老社员，为他们送去诚挚的问候和新春的祝福，感谢他们对九三学社承德市委的关心和支持。
每到一处，王会云都和老领导、老社员亲切握手、促膝交谈，感谢他们多年来为承德九三的发展和各项工作所作出的重要贡献，并详细询问他们的身体状况和生活情况，希望他们一如既往地关心支持社组织的发展。                                                 （社承德市委）
社张家口市农牧支社开展春节慰问老社员活动

1月20日，是我国传统的农历小年，农牧支社一行6人代表该支社全体社员前往傅令仪、陈孝师、李廷科、段菊荣等前辈家中进行节日慰问。
在老人们的家中，社员代表对前辈们嘘寒问暖，详细询问老人们的身体状况和生活情况。尽管傅令仪、陈孝师二位老人有听力障碍，大家还是轮流附在老人耳边与他们进行亲切交谈，向他们介绍社组织情况和一些老社员的情况；在李廷科家中，大家参观着健身器材，欣赏着盛开的长寿花和虎刺梅。李老在健身器材上，边示范边谈健身体会，还向大家介绍了他的养花经验。

主委李龙江代表农牧支社全体社员感谢前辈们一直以来对支社工作的支持。社员代表也纷纷叮嘱前辈们保重身体，并祝他们过一个安乐祥和的春节。老社员对大家的拜访感到非常高兴，对社组织的关怀表示由衷的感谢。                                                 （刘红霞）
社邢台市委开展春节慰问

在中国传统节日——春节即将到来之际，九三学社邢台市委机关干部到退休主委、副主委及部分老社员家中进行慰问，为他们送上慰问品和节日的祝福。

每到一位社员家中，都详细询问他们的身体及生活情况，生活上是否存在困难。驻会副主委勾艳华代表社市委对他们为社市委的发展、建设做出的巨大贡献表示感谢，并希望他们一如既往地关心和支持社市委的工作，并为社市委今后的发展多提宝贵意见和建议。           （勾艳华）
唐山社员、陶瓷书画大师郭春画作在唐山展出

近日，唐山陶瓷文化创意中心李明久艺术馆内花篮锦簇，大师云集，高朋满座。九三学社社员、中国工艺美术家协会会员、中央美术学院客座教授、国家高级美术工艺师郭春先生《上善至美冰雪作品展》隆重开幕。

    郭春是唐山人，雪景画作有着滦河的灵秀和燕山的高远。他画的雪，突出了上善至美的主题，画面严谨，感情细腻，形象逼真，使读者观后既能立即入画，如身临其境，又能心随景动，韵味无穷。

    社唐山市委主委胡万宁出席并致辞。                                    （郭铁凤）
九三学社河北省委宣传部  编发       投稿邮箱：he93xcb@126.com 
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