
九三学社章程修改征求意见座谈会在石家庄召开

4月6日至7日，九三学社章程修改（华北、西南、西北片）征求意见座谈会在石家庄召开。九三学社中央副主席、社章修改工作小组组长丛斌出席会议并讲话，省政协副主席、社省委主委葛会波出席会议。社章修改工作小组成员周舜武、方炎、张培富、杨开奎、沈光明、周勇、田圣斌，九三学社北京、天津、河北、山西、内蒙、重庆、四川、贵州、云南、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等14个省级组织有关负责人和部分省直、地市级组织及基层组织代表60余人参加会议。 

    九三学社中央宣传部部长、社章修改工作小组副组长兼办公室主任穆建民主持会议，并就社章修改背景、工作分工、修改进度、修改过程中反映比较集中的几个问题作了说明。与会人员结合社务工作实际，围绕九三学社性质、指导思想、基本任务等方面如何进行科学规范的表述进行了热烈讨论，并就九三学社发展历程、民主科学精神，以及社章修改第四稿的逻辑关系、语言文字、标点符号等提出了修改意见。

社中央组织部、研究室有关负责人同与会人员进行了互动。

社衡水、邢台、廊坊市委联合在衡水调研“互联网+政务服务”

3月28日一29日，在九三学社河北省委参政议政部副处长徐志敏率领下，社衡水、邢台、廊坊市委“互联网+政务服务”联合调研组在衡水市进行调研。社衡水市委主委姚会亭、副主委赵更英陪同调研，社邢台市委专职副主委勾艳华、参政议政委员会副主任李继存，社廊坊市委参政议政骨干刘临利参加调研。

在衡水市行政审批局，调研组参观了办事流程，亲身感受现代化办事效率的便捷和快速，市行政审批局局长、社市委主委姚会亭介绍了衡水市行政审批局成立的背景和基本情况，从职能划转、审批事项、简政放权、联合性服务、转变工作作风等方面进行了详细介绍。调研组成员针对当前行政审批方面比较敏感、困惑的问题，和姚会亭主委进行了深入交流。

座谈会上，赵更英向调研组汇报了衡水九三的信息和参政议政工作，特别对其大胆尝试“九三议政日”和“九三座谈会”进行了介绍。徐志敏对衡水九三在参政议政方面取得的成绩表示了极大肯定，特别对王静和王智撰写的信息被中央统战部《零讯》采用提出表扬，希望以此为契机，大力宣传，激发社员参政议政的热情。

调研组还在社衡水市委副主委董彦君、王静陪同下参观了枣强中国空调博物馆。（张书存）

社邢台市委召开七届二次会议

3月25日，九三学社邢台市委召开了七届二次会议，社市委主委刘贞哲主持会议并讲话。

会议就新一届市委会工作进行了全方位谋划部署，对市委会成员进行了分工，提出新班子要树立新形象作出新成就，坚持“走新路，有作为，创亮点，守底线”，进一步加强组织建设，完善机构设置，对参政议政、社会服务和宣传信息工作提出更高要求。

会议要求各位市委委员要按照职责分工，各负其责，勠力同心把邢台九三事业提升到一个新的高度。会议号召各支社发挥职能作用，充分调动社员积极性，利用九三学社人才荟萃的优势，凝心聚力，服务大局，履职尽责，参政议政，为邢台的社会事业发展贡献力量。（社邢台市委）

社邯郸市委召开新一届市政协委员、人大代表

参政议政工作会
3月27日，九三学社邯郸市委召开新一届市政协委员、人大代表参政议政工作会。社市委副主委李校天、屠志勇、杨玉芳以及新当选邯郸市政协委员、人大代表的二十余名社员参加了本次会议。会议由驻会副主委屠志勇主持。市政协提案委主任王志军同志应邀出席本次会议并做了题为“如何做好参政议政工作”的专题培训报告。

本次会议是在社市委主委侯华梅指示部署下召开，旨在凝聚新一届市政协委员、人大代表履职尽责的大局意识、责任意识和奉献意识，明确参政议政和民主监督工作的方向和重点。会上，李校天总结了我市社员在十一届市政协会议期间的参政议政工作情况，安排部署了2017年参政议政工作重点，并就参政议政工作对各位参会人员提出了具体要求，杨玉芳就如何做好参政议政和民主监督工作做了经验交流报告。

    会议要求各位代表、委员明确职责，奋发作为，紧紧围绕市委、市政府当前和今后一个时期的中心工作和重点工作，对社会发展中的重大问题、群众关心的热点难点问题深入调研，重点追踪，积极提供高质量、切实可行的提案和议案，开创九三学社邯郸市委参政议政工作新局面。（李玮英）

唐山社员参政议政取得新成绩

在3月27日—30日举行的政协唐山市第十二届一次会议上，九三学社唐山市委被评为优秀提案单位；社市委提交的《关于加强我市与京津高校及科研院所合作的对策与建议》，委员李存龙提交的《关于整顿沿街商铺私自占用公共停车位问题的建议》、王春燕提交的《关于我市新型农村社区规划发展的建议》、徐卫国提交的《关于我市老旧小区绿化的几点建议》、范红辉提交的《关于优化唐山高等教育发展的几点建议》等五份提案被评为优秀提案；社市委办公室主任张颖被评为优秀提案工作者。                                                             （沈洪民）
社秦皇岛市委捐款济困献爱心

青龙满族自治县草碾乡高庄村村民李素香，自去年春查出骨髓增生异常综合症后，一直靠输血维持生命至今，每次好几袋的输血都要花费四千元左右，致家中花费一空。如今，因其病情加重，医生建议马上给她做心脏病手术，可一家人连为李素香输血的费用都无力承担，更别说高昂的手术费用了。

社秦皇岛市委机关的同志从网上看到此消息并确认信息无误后，在自己的朋友圈里进行了转发，并发动身边的人为李素香捐款，短短一周的时间，社员们就捐出六千多元。社市委主委刘志新了解到情况后也慷慨解囊，同时责成社市委机关进一步发动，又筹集了7500元善款和一架轮椅、两床被褥及一些营养品。前后两次捐款，共有180名社员参与其中。3月29日上午，刘志新和18名社员代表还亲赴高庄村探望，当李素香接过善款、坐到轮椅上时，感动的流下热泪……
（董学伟）

社承德市委召开新一届政协委员培训会

4月1日，九三学社承德市委召开第十四届政协委员培训会，我社县级政协委员共13人参加了培训。

    培训会上，社员们认真学习了全国“两会”精神，人民政协的性质、特点、主要职能，人民政协对政协委员的基本要求、政协委员的权利与义务等政协工作的基本常识，新形势下政协委员如何履职，如何撰写好提案，如何做好调研视察、反映好社情民意等内容。委员们纷纷表示，通过培训进一步明确了政协委员履行职能的主要途径和方式，为今后更好地参政议政、履行职能提供了有力帮助，受益匪浅。

    社市委要求，政协委员们要保持空杯心态，用心学习，带着问题和目的学习，做到学有所思、学有所悟，把此次学习的内容融入到今后的政协工作之中。                    （王会云）
社张家口市委传达全市深化机关作风整顿动员大会精神 

4月5日，九三学社张家口市委召开机关会议，传达全市深化机关作风整顿动员大会精神，深入学习市委书记回建，市委副书记刘宝岐，市委常委、统战部部长李兵重要讲话，重温《九三学社张家口市委机关工作制度汇编及实务指南》，再次明确各机关干部分管工作职责，结合工作实际查摆问题，并研究细化整改方案等。会议由专职副主委付贵元主持。

    付贵元强调，要深入学习贯彻全市深化机关作风整顿动员大会精神，切实把思想和行动统一到回建书记的讲话要求上来，要在思想上高度重视，还要在行动上不折不扣地落实，要进一步转变工作作风，提升机关干部形象，增强工作和服务能力，不断推动机关作风效能建设，确保全社各项工作顺利、高效地开展。

目前，深化机关作风整顿工作实施方案正在紧张制定中，相应机关工作制度也将于近日上墙。

（苏亚丽）

社秦皇岛市委召开社内人大代表、政协委员履职动员会

4月6日下午，九三学社秦皇岛市委主委、市人大副主任刘志新召集23名担任市级人大代表、政协委员的我社社员，在机关三楼会议室召开履职动员会。

会上，刘志新通报了全市人大代表、政协委员产生过程及结果，对这23名社员提出了希望和要求：一是讲政治，加强学习，在思想上、行动上与中共保持高度一致；二是讲纪律，要严格遵守会议的各项纪律；三是讲成效，要做好大会发言、多出优秀提案，在全市“两会”上九三学社要有亮点有作为。                                                             （岑廓馥）
唐山市两个支社联合开展调研和培训活动

4月7日，唐山丰润区支社协同高新区支社联合开展企业调研及参政议政培训活动。社市委专职副主委李存龙、秘书长张颖，中共丰润区委常委、组织部长、统战部长汪云林应邀出席，社市委组织部部长汤建中等参加了活动。

在社市委协调下，两个支社社员等参观了社员企业家创办的汇中仪表股份有限公司和建华实业集团。对汇中仪表股份有限公司的生产车间、检测车间和公司的主营业务产品生产及检测过程进行了参观和全面观摩，对建华实业集团石墨烯相关产品进行详细了解。研讨中，大家深刻感受到科技创新在企业生存和发展过程中的重要性，对企业拥有高素质的研发团队、国际国内高竞争力的产品深受触动。大家都认为，在当前我市的传统优势产业面临去产能压力、转型升级困难重重的环境下，发展具有强大科技支撑的产业，对我市实体经济转型升级具有很好的示范启迪作用。

之后，大家来到社员创办的未来文化有限公司会议室，汤建中和张颖为大家做了《如何抓好信息宣传》和《如何撰写社情民意》集中培训。社员们对本次联谊开展活动的内容和方式都非常赞同，       李存龙和汪云林对本次活动给予很高的评价。                （丰润区支社、高新区支社）
花香迎春 墨香袭人

                          ——省直三支社联合踏青井陉
春到四月，如火如荼，如诗似画。在这草木芳菲的季节，九三学社河北省省直桥东、科技、新一三支社，于4月9日赴井陉北防口村品纸上铁梅，赏春色美景，叙社员友谊。省直委员会副主委崔慧霄、杜红梅和原副主委潘景泽应邀参加活动。

社员们参观“云山艺术馆”，拜访了被业内人士誉为“一代梅王”的画坛名家王云山，听老先生解读了许多画梅高手笔下的梅花及自己坎坷的人生阅历，欣赏了老先生历时九年创作、长达3500米的红、黄、白、绿四色梅花大作。在静港湿地的豌豆农庄，十几亩油菜花竞相开放，宛若一片金黄海，真正使人感受到“油菜花开满地黄，丛间蝶舞蜜蜂忙；清风吹拂金波涌，飘溢醉人浓郁香”的惬意。
大家纷纷表示，希望支社间多举办类似活动，给大家创造学习、交流的机会，在愉悦身心的同时也能拓展视野、集思广益，为建设经济强省、美丽河北做出九三学社应尽的贡献。

保定科技一支社到河间市调研
4月14日，九三学社保定科技一支社邀请社市委阎增爱、张晨钰、尹成远三位副主委和中国网总编辑刘月好先生、保定职业技术学院宣传统战部任焕茹部长以及社市委机关工作人员同赴河间市，主要针对《林下养殖，对接精准扶贫》、《新形势下如何大力发展实体经济》以及《牡丹产业的发展趋势》等课题进行了调研。
调研组先后考察了留古寺镇闫村的堪泰生态养殖园、尊祖庄乡的沧州会友线缆集团和诗经村的翔龙集团。在堪泰生态养殖园，调研组一行对其坚持生态种植、生态养殖的执着精神给予了高度赞赏；在省明星企业、重点保护企业、中国电线电缆企业综合实力200强的沧州会友线缆集团，调研组观看了纪录片，与集团李总就新形势下如何大力发展实体经济进行了深层次的探讨，并参观了其车间、科研楼、线缆博物馆等，让调研组一行看到了未来实体经济复兴的希望；在翔龙集团，调研组参观了3000亩牡丹园，就新兴产业牡丹的规模化种植、前景和经营模式及技术开发等问题进行了探讨。                                                                 （孔春梅）
唐山社员进村入棚帮农忙

春季来临，细菌、真菌等微生物有了更适合的条件，是大棚蔬菜病虫害高发期。我社社员、唐山市农广校副校长张艳芳和市农科院副研究员王永存，3月下旬先后三次应邀到曹妃甸区六农场、八农场，进棚三十多个，为棚菜户现场诊治病虫害，受到菜农一致好评。此外，两位社员还随农牧局有关处、站、队到丰南大新庄镇利用镇大集开展了“放心农资下乡进村暨现场培训活动”，现场发放农业书籍、宣传材料、明白纸，对有问题的农民进行现场技术咨询，为前来咨询农民讲解识假辨假常识，并为有智能手机的农民现场讲解注册手机应用“农管家”移动平台学习的方法，用实际行动做出了九三学社社员应做的贡献。                                   （科技二支社）
保定社员孙剑锋被授予河北省优秀科技工作者称号

日前，我社社员孙剑锋被授予第九届“河北省优秀科技工作者”称号。

    孙剑锋同志，河北农业大学食品科技学院教授，博士毕业于日本筑波大学，目前任九三学社中央青年工作委员会委员，保定农大三支社主委。2013年被河北省委、省政府命名为河北省首批青年拔尖人才，2016年进入第二支持周期。2015年被中共河北省委组织部等三部门授予河北省青年科技奖；2015年被评为河北省“三三三人才工程”第三层次人选。

他在教学、科研和社会服务第一线，努力拼搏、无私奉献，做出了显著成绩和贡献。在科研方面，该同志近年来在食品加工技术领域获得大量成果，主持多项课题，包括国家自然科学基金青年科学基金，河北省科技计划重点项目，教育部留学回国人员科研启动基金、河北省国际合作科技计划项目、河北省高等学校优秀青年基金项目、河北省留学回国人员科技活动项目等。获得河北省科学技术进步二等奖一项、三等奖两项；河北省山区创业三等奖三项；保定市科技进步一等奖一项；近年来发表论文50多篇, 其中SCI、EI索引26篇；获批专利5项。                （王烨）
邯郸社员李继军荣获“河北省优秀科技工作者”

荣誉称号

近日，邯郸市邯山区支社社员李继军同志被评为“河北省优秀科技工作者”。      

李继军，男，1973年生人，汉族，本科学历，硕士学位，研究员。1996年7月毕业于沈阳农业大学，分配到邯郸市农业科学院工作。20年来，一直在基层从事农作物育种和高效栽培技术研究，病虫草害防治技术研究，农业技术推广和培训工作。承担农业部，科技部，河北省邯郸市多项重大科技攻关项目。2012年被评为邯郸市首批优秀专业技术人才，2015被评为河北省三三三人才二层次人才。                                                                   （李玮英）
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